#main IRC Log


IRC Log for #main.2012-04-02

Timestamps are in GMT/BST.

[4:13] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66) has joined #main
[4:25] <dwebble66> help
[4:37] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66§f) Quit (§edwebble66 left the game.)
[5:15] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[5:16] * StartMining (StartMining@StartMining§f) Quit (§eStartMining left the game.)
[5:21] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[5:24] * Platyy (Platyy@Platyy) has joined #main
[5:24] <Skeletoon> mornin platyy
[5:24] <Platyy> Morning :)
[5:24] <Skeletoon> i woke up so early this mornin
[5:24] <Skeletoon> daylight savings thing
[5:24] <Platyy> I woke up like, 20 mins ago.
[5:25] <Platyy> Because I thought something was happening with my game.
[5:25] <Skeletoon> lol
[5:25] <Platyy> I got beta for a game, but I can't disclose any information on it.
[5:25] <Platyy> All I can say is that it's called FireFall.
[5:25] <Platyy> And it's epic.
[5:26] <Skeletoon> wat sort of game is it? fps?
[5:26] <Platyy> MMOFPS
[5:26] <Platyy> Look at it on youtube.
[5:26] <Skeletoon> i will
[5:28] <Skeletoon> looks pretty neat
[5:28] <Platyy> Yeah, I love it.
[5:29] <Skeletoon> im trying to get 50 xp
[5:29] <Platyy> Level 50?
[5:29] <Skeletoon> ye
[5:29] <Platyy> I'm at undergo's grinder, but it's pretty slow.
[5:29] <Skeletoon> to enchant my diamond pick to a fortune 3
[5:30] <Skeletoon> ive got my own and its just a spider one
[5:30] <Skeletoon> undergo's one is spiders and zombies
[5:30] <Platyy> I'm gonna make my own
[5:31] <Skeletoon> im at lvl 20 right now
[5:32] <Platyy> I'm at 31
[5:32] <Skeletoon> dam
[5:32] <Platyy> I'm just trying to remember where the two skele spawners I found were.
[5:33] <Skeletoon> lol
[5:33] <Platyy> They were pretty close to each other.
[5:33] <Skeletoon> my spider one is annoying coz the spiders lagg through the wall and somehow come outside and hit me
[5:34] * undergo20 (undergo20@undergo20) has joined #main
[5:34] <Skeletoon> mornin undergo
[5:34] <undergo20> hello
[5:34] <undergo20> its afternnon?
[5:34] <Platyy> Nope
[5:34] <Skeletoon> its mornin =D
[5:34] <Platyy> 7:30am ;D
[5:35] <Skeletoon> 7:34 am platyy
[5:35] <Platyy> Alright Mr. Specific.
[5:35] <Platyy> ;D
[5:35] * has400 (has400@has400) has joined #main
[5:35] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[5:35] <undergo20> 2:35pm
[5:35] <Platyy> Sunday?
[5:36] <undergo20> yeah
[5:36] <Platyy> America?
[5:36] <undergo20> USA california
[5:36] <Skeletoon> and u play on this server
[5:36] <Skeletoon> how much lag u got?
[5:36] <undergo20> none
[5:37] <undergo20> my internet provider is like 2 miles away
[5:39] <undergo20> imagine a mobtrap made of obsidian
[5:39] <Skeletoon> omg i forgot that u can make wool from string
[5:39] <undergo20> it take 4 instead of 9
[5:39] <Skeletoon> ino so u get more wool from the string im getting from exp grinder
[5:40] <undergo20> that if you don't have a sheep farm
[5:40] <undergo20> but you get exp so its a bonus
[5:42] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[5:47] <Platyy> Hey under, do you have a town/village?
[5:48] <undergo20> is undergold a town?
[5:48] <Platyy> Not that I know of XD
[5:48] <Platyy> Can I see it anyways? ;D
[5:53] <undergo20> see what?
[5:53] <Platyy> Undergold?
[5:54] <undergo20> its easy to find
[5:55] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66) has joined #main
[5:55] <dwebble66> HEY
[5:55] <Platyy> Hey
[5:55] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[5:55] <dwebble66> damn caps lock
[5:55] <undergo20> sup
[5:56] <dwebble66> anyone need wood?
[5:56] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[5:56] <dwebble66> or cobble?
[5:57] <dwebble66> anyone need cobble or wood?
[5:57] <dwebble66> ahhh peaceful music
[5:57] <Platyy> LOLOL
[5:58] <Platyy> Currently I'm listening to brutal moozic.
[5:59] <Platyy> I boated past this XD
[5:59] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[5:59] <undergo20> my mob trap not done.....
[5:59] <dwebble66> hey disco
[5:59] <disco2> hi
[5:59] <Platyy> That's a lot of cobble.
[5:59] <Platyy> Here
[5:59] <undergo20> it goes down
[5:59] <dwebble66> anyone need cobble?
[6:00] <dwebble66> disco you nee cobble?
[6:00] <dwebble66> need*
[6:00] <disco2> nahhhh
[6:00] <undergo20> it goes all the way to bedrock
[6:00] <Platyy> WOW
[6:00] <Platyy> By hand?
[6:00] <disco2> hi\
[6:00] <dwebble66> hi
[6:00] <undergo20> yeah
[6:00] <Platyy> Screw that.
[6:00] <dwebble66> need cobble?
[6:01] <disco2> no
[6:01] <dwebble66> k
[6:01] <dwebble66> hmm nice
[6:01] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[6:01] <dwebble66> hey shada
[6:01] <Shada0071> hello
[6:02] <dwebble66> im just browsing disco's mine
[6:02] <Shada0071> ahk
[6:02] <Shada0071> my chiken grew :D
[6:02] <dwebble66> then i ll be over at the lumberyard
[6:02] <Shada0071> alrighty
[6:02] <dwebble66> someone killed 2 chickens
[6:02] <Shada0071> who?
[6:02] <dwebble66> dunno
[6:02] <dwebble66> thats what im trying to find out
[6:03] <undergo20> it take forever making signs
[6:03] <dwebble66> ikr
[6:03] <Platyy> XD
[6:03] <undergo20> if only they can stack
[6:03] <Platyy> Get Inventory tweaks so it's really easy placing them.
[6:03] <dwebble66> shada wanna help find more chickens?
[6:03] <Shada0071> yer lemme just get some stuff
[6:04] <undergo20> its a slime
[6:04] <undergo20> if only i can have a slime for a pet
[6:04] <Shada0071> did u get any wheat dweb?
[6:04] <dwebble66> i have 1
[6:04] <undergo20> look sime
[6:04] <Platyy> LOL
[6:05] <Platyy> Dick Smith's website is down.
[6:05] <Shada0071> did u make this hole here?
[6:05] <Shada0071> ah
[6:05] <Shada0071> we looking to kill or keep?
[6:06] <dwebble66> kepp
[6:06] <Shada0071> k
[6:06] <dwebble66> keep*
[6:06] <dwebble66> o
[6:06] <dwebble66> ow
[6:06] <Shada0071> lol
[6:06] <Platyy> :O
[6:06] <Platyy> XD
[6:06] <undergo20> it got stuck in wall
[6:06] <dwebble66> umm
[6:06] <dwebble66> head a sheep
[6:06] <Shada0071> here
[6:06] <Shada0071> chikenc
[6:06] <Shada0071> chicken
[6:07] <dwebble66> head of sheep
[6:07] <undergo20> i already have 34 slimeballs
[6:07] <Shada0071> 2 chickens up here
[6:07] <dwebble66> damn my keyboard doesn't work well
[6:07] <Shada0071> lol
[6:07] <Shada0071> one behind u too lol
[6:08] <dwebble66> damn this i hard
[6:08] <Shada0071> yep
[6:08] <dwebble66> is*
[6:09] <dwebble66> i know
[6:09] <Shada0071> we need more wheat
[6:09] <dwebble66> quickly build a shelter
[6:09] <dwebble66> i got no blox
[6:09] <Shada0071> dont got anything :P
[6:09] <dwebble66> damn
[6:10] <dwebble66> animals are atracted to light right?
[6:10] <Shada0071> yer
[6:10] <dwebble66> so build a hole with a torch
[6:10] <dwebble66> shada i ll be right back
[6:10] <Shada0071> kk
[6:13] <dwebble66> lets buil a chicken coop
[6:13] <Shada0071> yer
[6:13] * has400 (has400@has400) has joined #main
[6:13] <Shada0071> leave the ground dirt thought
[6:13] * has400 was kicked from #main by Server
[6:13] * has400 (has400@has400) Quit (§ehas400 left the game.)
[6:13] * has400 (has400@has400) has joined #main
[6:13] <has400> Hello!
[6:13] <Shada0071> hey
[6:13] <dwebble66> luckly i went and got 2 stacks of 64 cobble
[6:13] <dwebble66> hi
[6:14] <dwebble66> well this could be our shelter for a few days
[6:14] <Shada0071> yer
[6:14] <dwebble66> and we build a chicken coop above
[6:14] <undergo20> annoying enderman...
[6:15] <Shada0071> dweb place some torches up top too
[6:15] <dwebble66> lets live out here for a while
[6:15] <Shada0071> yay camp out
[6:15] <dwebble66> i only got 1 torch left :/
[6:15] <Shada0071> want me to get some more
[6:15] <Shada0071> ?
[6:15] <dwebble66> yes plz
[6:16] <dwebble66> its going morning anyway
[6:16] <Shada0071> i'll be alright
[6:17] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[6:17] <Shada0071> hey manc
[6:17] <dwebble66> hey manc
[6:17] * Platyy was kicked from #main by Server
[6:17] * Platyy (Platyy@Platyy§f) Quit (§ePlatyy left the game.)
[6:17] <disco2> hi mancract
[6:17] <mancract> Honwy im home!
[6:17] <mancract> honey*&
[6:17] <mancract> Lol
[6:17] <mancract> k to get started
[6:17] <Shada0071> aw my chickens gone 0.0
[6:17] <mancract> XD on da farm
[6:18] <dwebble66> oi
[6:18] <disco2> open
[6:18] <mancract> :D
[6:18] <dwebble66> shada place cobble to block off
[6:18] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[6:18] <dwebble66> -.-
[6:20] <mancract> Wtf
[6:20] <dwebble66> ?
[6:20] <mancract> gimma those
[6:20] <mancract> the sguar canes
[6:20] <undergo20> give what?
[6:20] <mancract> sugar*
[6:20] <undergo20> why need sugar?
[6:20] <mancract> Disco work at the shop with me
[6:20] <disco2> ok
[6:20] <dwebble66> what shop?
[6:21] <mancract> o.O i need to go
[6:21] <mancract> cyas
[6:21] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[6:21] <has400> err i need to glowston... any one at a portal??
[6:23] <disco2> O.o a mine
[6:25] <dwebble66> you stole my iron
[6:25] <dwebble66> noob
[6:25] <dwebble66> disco stole my iron out of my mine
[6:25] <disco2> what
[6:25] <dwebble66> you mined the iron I found
[6:26] <disco2> that was yours
[6:26] <dwebble66> i found it -.-
[6:26] <disco2> ok i will put it back
[6:26] <disco2> done
[6:27] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[6:29] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[6:29] <dwebble66> hey jr
[6:29] <jrr5556> hey
[6:29] <dwebble66> damn
[6:29] <dwebble66> need a mod
[6:30] <jrr5556> ask hall to use the mod
[6:30] <jrr5556> because it can be known as cheating
[6:30] <dwebble66> ?
[6:30] <jrr5556> o a moderaot
[6:30] <jrr5556> moderator
[6:30] <jrr5556> i thought u mean mod like too many items or something
[6:30] <dwebble66> i need a moderator on
[6:31] <jrr5556> okay
[6:31] <jrr5556> do u want to see if i can get my cuz on
[6:31] <jrr5556> has400 his mod
[6:31] <dwebble66> he disconnected
[6:31] <jrr5556> his coming to my house 2day
[6:31] <jrr5556> can u wait
[6:31] <dwebble66> sure
[6:31] <jrr5556> what do u need
[6:32] * Platyy (Platyy@Platyy) has joined #main
[6:33] <dwebble66> hey platyy
[6:33] <jrr5556> hey plat
[6:33] <undergo20> wb platyy
[6:33] <Platyy> Hey :D
[6:33] <dwebble66> anyone want to come back yard fishing?
[6:36] <dwebble66> back yard fishing is hard
[6:36] <undergo20> in real life?
[6:36] <dwebble66> no
[6:36] <dwebble66> in minecraft
[6:37] <dwebble66> lumberyard is now open for buissness
[6:37] <undergo20> dwebb can you help me?
[6:37] * Platyy (Platyy@Platyy§f) Quit (§ePlatyy left the game.)
[6:37] <dwebble66> sure after i make this awesome new way of fishing
[6:38] <jrr5556> come on diamonds where are you
[6:38] <undergo20> can you assist me on putting over 2k sign
[6:40] <dwebble66> damn i stuffed it up
[6:40] <dwebble66> 2k sign :O
[6:40] <jrr5556> brb
[6:40] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[6:40] <undergo20> well i lied it might take 18k sign
[6:41] <dwebble66> this will take ages
[6:41] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[6:41] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[6:41] <dwebble66> what is this sapposed to be?
[6:41] <undergo20> gigantic mob trap
[6:42] <dwebble66> lol
[6:42] <dwebble66> did you cuboid this hole?
[6:42] <undergo20> what cuboid?
[6:42] <dwebble66> or did you mine the whole thing?
[6:43] <undergo20> manually
[6:43] <dwebble66> omg
[6:43] <dwebble66> sorry this is to big job for me
[6:43] <dwebble66> but were is mob grinder
[6:43] <dwebble66> my one
[6:43] <undergo20> you have to go up north
[6:44] <dwebble66> north north north
[6:44] <undergo20> man the mobs are landing on the cobblestone...
[6:44] <dwebble66> were is north
[6:44] <undergo20> like 600 more blocks north from this mob trap
[6:45] <dwebble66> what way is north?
[6:45] <undergo20> where the z is increasing
[6:45] <dwebble66> how this an unlimited wheat farm?
[6:46] <undergo20> you have to plant it
[6:46] <undergo20> and when it all ready you switch the water on and it wash it down
[6:46] <dwebble66> all wheat farms are unlimited...
[6:48] <dwebble66> i want to start my own village...
[6:48] <dwebble66> but i need to find my own island
[6:48] <undergo20> oh that easy
[6:48] <undergo20> build a island in the middle of the ocean
[6:51] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66§f) Quit (§edwebble66 left the game.)
[6:52] * furbanator (furbanator@furbanator) has joined #main
[6:52] <undergo20> o.O it say i made 2988 sign,,,,
[6:52] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66) has joined #main
[6:55] <dwebble66> hey its old shorebury
[6:56] <dwebble66> quiet...
[6:57] <undergo20> making sign for mob trap
[6:57] <dwebble66> im sailing into the sunrise
[6:58] <dwebble66> im in search for a island to start a village
[6:58] <dwebble66> nothing but ocean...
[6:58] <undergo20> try 18,000 27,700
[6:59] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[6:59] <dwebble66> found small island
[6:59] <dwebble66> mioght collect resorces from it
[6:59] <dwebble66> might*
[6:59] <undergo20> get supplies and expand the island
[6:59] <dwebble66> no im loking for a massive island
[6:59] <dwebble66> looking*
[7:00] <undergo20> 3,800 1800
[7:00] <undergo20> show field
[7:00] <undergo20> snow
[7:01] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66§f) Quit (§edwebble66 left the game.)
[7:01] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66) has joined #main
[7:01] <dwebble66> wtf
[7:01] <dwebble66> im stuck
[7:01] <dwebble66> can someone tpa to me
[7:01] <dwebble66> ah nvm
[7:02] <dwebble66> another island...
[7:02] <dwebble66> small
[7:02] <undergo20> er
[7:02] <dwebble66> more resorces
[7:03] <dwebble66> but very little\
[7:03] <undergo20> make a underwater town
[7:03] <dwebble66> i dont wanna
[7:03] <dwebble66> well
[7:05] <dwebble66> island yay
[7:05] <dwebble66> big one
[7:05] <dwebble66> sorta
[7:05] <dwebble66> good wildlife
[7:05] <dwebble66> massive amount of land
[7:06] <dwebble66> lots of supplys
[7:06] <undergo20> more than undergold?
[7:06] <dwebble66> prefect place to call home
[7:06] <dwebble66> dunno
[7:06] <dwebble66> come here and we will see
[7:07] <dwebble66> this is bigger than your island under
[7:07] <undergo20> undergold island is base on 4 island
[7:10] <dwebble66> under can you come here plz
[7:10] <dwebble66> im moving to this island i found
[7:10] <dwebble66> or someone else
[7:10] <dwebble66> under can you help me plz
[7:11] <dwebble66> wait here
[7:13] <dwebble66> under i got crafting table in here
[7:14] * kalon5 (kalon5@kalon5) has joined #main
[7:14] <dwebble66> hey
[7:14] <kalon5> ?
[7:14] <dwebble66> yay
[7:15] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66§f) Quit (§edwebble66 left the game.)
[7:16] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66) has joined #main
[7:16] <dwebble66> lag out
[7:16] <undergo20> hello
[7:16] <dwebble66> under thanks for your hel[
[7:17] <dwebble66> help*
[7:17] <dwebble66> kalon5 will help me with tps and stuff
[7:18] <dwebble66> under i dont need help anymore from you
[7:18] <dwebble66> im not being mean
[7:18] <dwebble66> you can continue with your griner
[7:18] <undergo20> sure you don't want me to making this into 2 floors?
[7:18] <dwebble66> i ll make floors
[7:19] <dwebble66> thanks for asking anyway
[7:19] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[7:19] <jrr5556> hey
[7:19] <jrr5556> hey kalon5 met ur friend
[7:19] <jrr5556> i meet ur friend
[7:20] <furbanator> dose anyone know were cwps new island is
[7:20] <jrr5556> why?
[7:20] <furbanator> because im still on his old one
[7:21] <jrr5556> haha lol na i dont sorry mate
[7:21] <furbanator> its blackbirds island now
[7:21] <jrr5556> just found 4 diamonds
[7:22] <dwebble66> under i want to continuye with my house please
[7:22] <kalon5> .commands
[7:22] <kalon5> lol
[7:22] <jrr5556> KALON
[7:22] <jrr5556> soz caps
[7:22] <jrr5556> i met ur friend
[7:22] <kalon5> heh lol
[7:22] <jrr5556> and i gave u reputation on forums website
[7:23] <undergo20> oh nice this isn't that far from snow town
[7:23] <undergo20> snow town is like 2k more blocks up north
[7:23] <jrr5556> going back down to mine
[7:24] <dwebble66> uunder you can continue with your mob trap
[7:24] <undergo20> if you need some supply i can assist you
[7:24] <dwebble66> k thanks
[7:27] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[7:27] <jrr5556> hey regox
[7:27] <Regox> hey
[7:31] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[7:32] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[7:34] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[7:38] <undergo20> put a boat on land?
[7:38] <jrr5556> i found spawner
[7:45] * furbanator (furbanator@furbanator§f) Quit (§efurbanator left the game.)
[7:49] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[7:49] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[7:51] <disco2> arrr resting in my houes
[7:52] <undergo20> ?
[7:54] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[7:54] <jrr5556> im back
[7:55] <dwebble66> wcb
[7:55] <kalon5> hi back
[7:55] <kalon5> lol
[7:56] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[7:56] <jrr5556> brb
[7:56] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[7:56] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[7:57] * weavybaby (weavybaby@weavybaby) has joined #main
[7:57] <jrr5556> hey weavy
[7:57] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[7:57] <undergo20> sup weavy
[7:58] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[7:58] * Platyy (Platyy@Platyy) has joined #main
[7:59] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[7:59] <jrr5556> back
[7:59] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[7:59] <Platyy> wb
[7:59] <undergo20> wb
[8:01] <disco2> hi
[8:01] <Platyy> hi
[8:01] <Ebzanator> hi
[8:02] <Platyy> hi
[8:02] <disco2> hi dwe
[8:02] <undergo20> sup
[8:02] <dwebble66> hi
[8:02] <dwebble66> im moving
[8:02] <disco2> ok
[8:03] <weavybaby> back
[8:03] <dwebble66> hey
[8:03] <Platyy> wb
[8:03] <undergo20> hi weavy
[8:04] <undergo20> isn't that cool
[8:04] <jrr5556> brb guys
[8:04] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[8:04] <Platyy> Isn't what cool?
[8:05] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[8:05] <disco2> hi
[8:05] <jrr5556> hey im back
[8:05] <undergo20> skeleton grinder with over 50 skeletons
[8:06] <jrr5556> hey weavy
[8:06] <jrr5556> its my house
[8:06] <jrr5556> u like its only like 3 days old
[8:07] <weavybaby> yup
[8:07] <jrr5556> o weavy
[8:08] <jrr5556> because u got creative can i buy diamonds off u
[8:08] <jrr5556> ? can i weavy
[8:08] <weavybaby> jrr your my neighbour..
[8:08] <jrr5556> i am
[8:08] <weavybaby> im just across the water
[8:08] <jrr5556> wheres ur house
[8:09] <jrr5556> where
[8:09] <jrr5556> can i tpa to u
[8:09] <weavybaby> one sec
[8:09] <jrr5556> okay
[8:09] <weavybaby> over the water that way
[8:09] <jrr5556> wheres ur house
[8:10] <jrr5556> can i buy diamonds off u because u got creative
[8:10] <jrr5556> can i see ur house
[8:10] <weavybaby> hmm actually, your island is joined to mine
[8:10] <jrr5556> hah okay
[8:10] <jrr5556> can i see ur house
[8:11] <undergo20> they should make it so sign can stack.....
[8:11] <jrr5556> where is it
[8:11] <weavybaby> down here
[8:11] <jrr5556> ooo
[8:11] <jrr5556> nice
[8:12] <weavybaby> watch your step
[8:12] <jrr5556> wow
[8:12] <jrr5556> can i plz buy diamonds off u
[8:12] <jrr5556> because u have creative
[8:12] <weavybaby> thats a silly question to ask lol
[8:12] <jrr5556> can i
[8:12] <weavybaby> what you wanna pay
[8:12] <Platyy> What would she want in return? ._.
[8:12] <jrr5556> 1 diamond 25 dollers
[8:12] <Platyy> She has everything.
[8:12] <Platyy> LOL
[8:12] <jrr5556> i know
[8:13] <jrr5556> so weavy 1 diamond 25 dollers
[8:13] <Platyy> Diamonds are usually like, $230 aren't they?
[8:13] <weavybaby> they worth more than that lol
[8:13] <jrr5556> no
[8:13] <undergo20> 1k per diamond?
[8:13] <jrr5556> last map they where like 20 dollers for 1
[8:13] <Platyy> Yeah
[8:13] <Platyy> $230
[8:13] <jrr5556> na has400 sold them for 20
[8:13] <jrr5556> plz wevay 1 diamond 30 dollers
[8:14] <weavybaby> you only want 1 ?
[8:14] <jrr5556> na
[8:14] <jrr5556> like 10
[8:14] <jrr5556> so i give u 300 dollers
[8:14] <Platyy> He's asking for a 90% Discount :L
[8:14] <jrr5556> ?
[8:14] <undergo20> can i get 80 diamond for 80k?
[8:15] <jrr5556> so weavy u give me 10 diamonds i give u 300 dollers
[8:15] <Platyy> Jrr, Diamond prices are $230
[8:15] <Platyy> Each
[8:15] <jrr5556> wat
[8:15] <Platyy> Do you have at least one on you?
[8:15] <jrr5556> has400 my cousin was selling them for 25 dollers
[8:15] <jrr5556> each
[8:15] <Platyy> Family discount...
[8:15] <Platyy> ;D
[8:15] * weavybaby (weavybaby@weavybaby§f) Quit (§eweavybaby left the game.)
[8:16] <jrr5556> no everybody bought it or that
[8:16] <Platyy> ./price
[8:16] <jrr5556> how do u check prices
[8:16] <Platyy> Check it yourself.
[8:16] <jrr5556> o okay
[8:16] <jrr5556> well 2 maps before it was 20 dollers
[8:17] <Platyy> Well, the Minecraft economy did have a recession, you did know that right?
[8:17] <Ebzanator> dpse anyone here have creative?
[8:17] <Ebzanator> dose
[8:17] <Platyy> Resources are getting low, prices are getting higher.
[8:17] <jrr5556> admins have creative
[8:17] <disco2> what dose the A mean
[8:17] <Platyy> AdvBuilder
[8:18] <Ebzanator> I need two cows
[8:18] <jrr5556> no it means admin lol
[8:18] <undergo20> money was hard to make back then...
[8:18] <disco2> how do you get it
[8:18] <jrr5556> get wat
[8:18] <disco2> the A
[8:18] <Platyy> [#] Is mod.
[8:18] <jrr5556> build something really good
[8:18] <Platyy> [@] is Admin.
[8:18] <Platyy> [A] is Adv builder.
[8:18] <jrr5556> na plat is admins[A]
[8:19] <jrr5556> jokes
[8:19] <disco2> ok thanks
[8:19] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66§f) Quit (§edwebble66 left the game.)
[8:19] <Platyy> So I'm an admin?
[8:19] <jrr5556> i was joking
[8:19] <Platyy> >.<
[8:21] <undergo20> well that was fun lvl 11 and now lvl 22
[8:22] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[8:22] <disco2> i build a bridge
[8:23] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[8:23] * kalon5 (kalon5@kalon5§f) Quit (§ekalon5 left the game.)
[8:23] * undergo20 (undergo20@undergo20§f) Quit (§eundergo20 left the game.)
[8:26] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66) has joined #main
[8:26] * kalon5 (kalon5@kalon5) has joined #main
[8:28] * furbanator (furbanator@furbanator) has joined #main
[8:29] <furbanator> disco do you know were the new island is
[8:33] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[8:34] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[8:34] * furbanator (furbanator@furbanator§f) Quit (§efurbanator left the game.)
[8:34] * Platyy (Platyy@Platyy§f) Quit (§ePlatyy left the game.)
[8:34] * furbanator (furbanator@furbanator) has joined #main
[8:35] <dwebble66> hacker around -.-
[8:36] <furbanator> dose anyone know were cwb_aus's new island is
[8:37] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[8:38] <jrr5556> who wants to see my amazing tree huse
[8:38] <jrr5556> house
[8:39] <kalon5> not me
[8:39] <dwebble66> not me
[8:39] <jrr5556> o thanks
[8:39] <Ebzanator> sure why not
[8:39] <jrr5556> arnt u guys nice
[8:39] <dwebble66> were exploring
[8:39] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[8:41] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66§f) Quit (§edwebble66 left the game.)
[8:47] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66) has joined #main
[8:50] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[8:50] <jrr5556> sorry my wireless stuffed up
[8:50] <jrr5556> lol
[8:52] * has400 (has400@has400) has joined #main
[8:52] <jrr5556> hey has
[8:52] <has400> Jake teamspeak?
[8:52] <has400> hello!
[8:52] <jrr5556> okay
[8:52] <has400> ah ok brb then
[8:52] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[8:52] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[8:53] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§f) Quit (§eEbzanator left the game.)
[8:53] * Platyy (Platyy@Platyy) has joined #main
[8:53] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[8:53] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[8:54] * Platyy (Platyy@Platyy§f) Quit (§ePlatyy left the game.)
[9:05] <dwebble66> quiet...
[9:05] * has400 (has400@has400) has joined #main
[9:07] <jrr5556> lol
[9:08] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[9:09] * furbanator (furbanator@furbanator§f) Quit (§efurbanator left the game.)
[9:11] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[9:11] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[9:16] * furbanator (furbanator@furbanator) has joined #main
[9:22] * furbanator (furbanator@furbanator§f) Quit (§efurbanator left the game.)
[9:29] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[9:29] <jrr5556> hello
[9:34] <jrr5556> u guys are quite
[9:34] <kalon5> ikr
[9:34] <dwebble66> im mining
[9:34] <dwebble66> 21 diamondz
[9:34] <jrr5556> ?
[9:34] <dwebble66> i have 21 diamonds
[9:35] <dwebble66> very lucky find
[9:35] <jrr5556> i got 21 aswell
[9:35] <jrr5556> well i died with 10 on me
[9:35] <jrr5556> and i got some diamond tools
[9:37] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[9:37] <dwebble66> 34 diamonds
[9:38] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[9:38] <jrr5556> bim back
[9:38] <jrr5556> im back lol
[9:38] <dwebble66> i have 38 diamondz
[9:39] <jrr5556> my house looks really good
[9:43] <kalon5> NOOO A DIAMOND BURNED UP IN LAVA!!!! >:-(
[9:43] <jrr5556> lol
[9:43] <jrr5556> watch the caps
[9:43] <dwebble66> i got 38 diamondz
[9:44] <kalon5> :( soz
[9:44] <jrr5556> np
[9:44] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[9:50] <dwebble66> made a whole fresh diamond set and got 3 diamondz left
[9:50] <kalon5> cool
[9:50] <dwebble66> suckas beware
[9:52] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[9:52] <jrr5556> back
[9:53] <jrr5556> why kalon5
[9:53] <jrr5556> why u want tpa
[9:53] <kalon5> i want to see ur house
[9:53] <jrr5556> okay
[9:53] <dwebble66> i want to
[9:54] <jrr5556> u guys like
[9:54] * Platyy (Platyy@Platyy) has joined #main
[9:54] <dwebble66> large numbers :O
[9:54] <kalon5> ME GUSTA
[9:54] <jrr5556> yer
[9:54] <jrr5556> stop looking in everything
[9:54] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[9:54] <dwebble66> its cool man
[9:54] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[9:54] <dwebble66> its cool bro
[9:55] <jrr5556> u guys want to trade anything
[9:55] <jrr5556> u want anything
[9:55] <kalon5> yes
[9:55] <jrr5556> wat
[9:55] <dwebble66> i have 3 diamondz...
[9:55] <dwebble66> back at home
[9:55] <jrr5556> and what do u want for it
[9:56] <jrr5556> if u give me three diamonds
[9:56] <jrr5556> ill give u ?
[9:56] <dwebble66> im not trading diamondz
[9:56] <kalon5> 64 64 64 64 wodd planks for 10 diamondz
[9:56] <jrr5556> okay
[9:56] <jrr5556> okay
[9:56] <jrr5556> normal wood
[9:56] <dwebble66> bow for silk touch pick
[9:56] <kalon5> yes
[9:56] <jrr5556> okay do u have diamonds with u
[9:56] <dwebble66> no
[9:56] <jrr5556> kalon i mean
[9:56] <dwebble66> oh
[9:57] <jrr5556> kalon
[9:57] <kalon5> yes
[9:57] <jrr5556> u got the 10 diamonds
[9:57] <jrr5556> okay
[9:57] <jrr5556> trade
[9:57] <jrr5556> deal okay
[9:57] <dwebble66> jr you got silk touch pick?
[9:57] <jrr5556> no
[9:57] <jrr5556> kalon
[9:57] <jrr5556> trade
[9:57] <dwebble66> i got HEAPS of cobble
[9:57] <jrr5556> wood for diamonds
[9:57] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[10:05] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66§f) Quit (§edwebble66 left the game.)
[10:07] * PowerTapper (PowerTapper@PowerTapper) has joined #main
[10:08] <kalon5> hi
[10:08] <PowerTapper> yellow :)
[10:09] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66) has joined #main
[10:09] <dwebble66> back
[10:09] <PowerTapper> DWEBBLE :)
[10:09] <PowerTapper> ignored... :(
[10:10] <kalon5> im in a bed
[10:10] <kalon5> lol
[10:10] <kalon5> :[)
[10:10] <PowerTapper> i'm hunting for mobs
[10:10] <dwebble66> power im starting my own village wanna join?
[10:10] <PowerTapper> Hell yes :)
[10:11] <PowerTapper> i'll demolish mah house first.
[10:11] <dwebble66> k
[10:11] <Platyy> Dwebble, out of curiousity, how old are you?
[10:11] <PowerTapper> where is this village?
[10:11] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[10:11] <jrr5556> hey
[10:11] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[10:11] <Platyy> EH HEH HEH
[10:12] <Platyy> ;D
[10:12] <dwebble66> why?
[10:12] <Platyy> Just curous.
[10:12] <dwebble66> tpa to me power
[10:12] <Platyy> Curious*
[10:12] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[10:12] <PowerTapper> imma tpa after i demo my house.
[10:12] <dwebble66> 11 why?
[10:12] <Platyy> I was just wondering ._.
[10:13] <dwebble66> anyone ant to join my village?
[10:13] <dwebble66> want*
[10:13] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[10:13] <jrr5556> back
[10:13] <PowerTapper> is there anyway i can get back glass without it disolving?
[10:13] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[10:13] <dwebble66> nope
[10:15] <PowerTapper> zzz
[10:15] <PowerTapper> i hear a spider
[10:15] <PowerTapper> where is this?
[10:15] <PowerTapper> issit far from shorebury?
[10:15] <dwebble66> its FAR away
[10:15] <PowerTapper> because... mah chest is still there xD
[10:16] <PowerTapper> mmkays
[10:16] <dwebble66> tp to there
[10:16] <PowerTapper> what i find weird is that..
[10:16] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[10:16] <PowerTapper> whenever i'm near dwebble , i hear spiders
[10:16] <dwebble66> spider must like me :D
[10:16] <jrr5556> kalon
[10:17] <kalon5> no nevermind
[10:17] <jrr5556> ?
[10:17] <tokawoka> i used to hear a creeper death when i walked in 1.0.0
[10:17] <dwebble66> i killed spider
[10:17] <PowerTapper> can we move closer to the sea?
[10:17] <jrr5556> kalon u want the wood
[10:17] <kalon5> no
[10:17] <jrr5556> okay
[10:17] <PowerTapper> oh
[10:17] <PowerTapper> the sea is near
[10:17] <PowerTapper> :)
[10:17] <dwebble66> jr i ll trade diamonds for silk touch pick
[10:17] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[10:18] <dwebble66> power
[10:18] <PowerTapper> dweb.
[10:18] <PowerTapper> i level this terrain?
[10:18] <dwebble66> your job is to find sugar cane and give it to me or kalon5
[10:18] <PowerTapper> roger that
[10:18] <PowerTapper> what does sugar cane look like XD
[10:19] <tokawoka> why are there never any pigs cows or chickens on manas island
[10:19] <dwebble66> long green stuff next to water
[10:19] <PowerTapper> he killed them all
[10:19] <dwebble66> toka
[10:19] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[10:19] <dwebble66> if you want sheep and stuff join my village
[10:19] <tokawoka> yesterday there where MILLIONS OF THEM
[10:19] <dwebble66> theres neaps
[10:19] <dwebble66> heaps*
[10:20] <tokawoka> it would have taken 5 people killing with diamond swords a real day to kill all of them
[10:20] <PowerTapper> may be mana used a nuke
[10:20] <dwebble66> lol
[10:21] <PowerTapper> dweb , wheres the enchant table?
[10:21] <Platyy> Wow.
[10:21] <tokawoka> yay we can scroll on the chat now
[10:21] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[10:21] <Platyy> Mooshroom Biome.
[10:21] <PowerTapper> we can?
[10:21] <tokawoka> try it
[10:21] <PowerTapper> \
[10:22] <PowerTapper> is shada moving with us dweb?
[10:22] <tokawoka> herro
[10:22] <tokawoka> whoa
[10:22] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[10:22] <Platyy> XD
[10:23] <tokawoka> there so many
[10:23] <dwebble66> i got tnt -.-
[10:23] <kalon5> dwebble66 has tnt
[10:23] <Platyy> Kill them, kill them all.
[10:23] <PowerTapper> for where?>
[10:24] <tokawoka> use axe
[10:24] <dwebble66> what you doing power?
[10:25] <PowerTapper> demo mah house
[10:25] <dwebble66> oh
[10:25] <dwebble66> k
[10:25] <PowerTapper> and transporting goods
[10:26] <PowerTapper> are sugar cane those long green things
[10:26] <dwebble66> yes
[10:26] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[10:26] <PowerTapper> i saw one while i was packing up
[10:27] <PowerTapper> i'll go get it later
[10:27] <Platyy> More oever there
[10:27] <Platyy> over*
[10:27] <PowerTapper> i need to get to the balcony
[10:27] <PowerTapper> the enchant table
[10:27] <dwebble66> need hax for that
[10:27] <dwebble66> ll jks
[10:28] <PowerTapper> tq
[10:28] <PowerTapper> what is unbreaking I
[10:28] <PowerTapper> ??
[10:28] <dwebble66> does everyone have a bed?
[10:28] <Platyy> Takes longer to decay
[10:29] <kalon5> makes it more stronger
[10:29] <PowerTapper> YES!
[10:29] <dwebble66> power live in here since your house isnt built
[10:29] <tokawoka> we should make camp
[10:29] <PowerTapper> mmkays
[10:29] <Platyy> Nah
[10:29] <Platyy> We're all good.
[10:29] <Platyy> Dod you need anything?
[10:30] <tokawoka> no
[10:31] <PowerTapper> OMFG
[10:31] <kalon5> kill me plz
[10:31] <PowerTapper> why?
[10:31] <tokawoka> ummm...... i found some
[10:31] <kalon5> wanna die
[10:31] <tokawoka> THERES MILLIONS
[10:31] <tokawoka> SO MUCH LAG
[10:31] <PowerTapper> power I bow.
[10:32] <kalon5> dont kill me any more
[10:32] <PowerTapper> sucks :X
[10:32] <Platyy> LOL
[10:32] * kalon5 (kalon5@kalon5§f) Quit (§ekalon5 left the game.)
[10:32] <dwebble66> i got pet creeper boss
[10:32] <dwebble66> not anymore
[10:32] <PowerTapper> per creeper boss?
[10:32] <dwebble66> my skin is epic :D
[10:33] <PowerTapper> i need get one last batch of supplies
[10:33] <PowerTapper> i want mah mossy.
[10:33] <dwebble66> k
[10:33] <PowerTapper> :)
[10:33] <tokawoka> platyy whered you go
[10:33] <dwebble66> i got mossy
[10:33] <tokawoka> platyy?........................
[10:33] <Platyy> Down here
[10:34] <PowerTapper> does our town have a grinder dewb?
[10:34] <tokawoka> ohh there
[10:34] <dwebble66> we got quite a few power
[10:34] <Platyy> This is about the size island I want
[10:35] <tokawoka> problem is there wont be any mobs spawning
[10:35] <PowerTapper> lol
[10:35] <PowerTapper> nice fountain
[10:35] <Platyy> We wont use this island.
[10:35] <PowerTapper> now , to get rid of this weed
[10:35] <PowerTapper> lend me a how
[10:35] <PowerTapper> hoe*
[10:35] <tokawoka> mobs dont even spawn in the caves on these islands
[10:35] <PowerTapper> now i know why i cannot find diamods
[10:36] <PowerTapper> you took al of em.
[10:36] <PowerTapper> zz
[10:36] <Platyy> Trust me, I've got a good plan.
[10:36] <PowerTapper> in singapore , whenever someone say , good plan , it always fails
[10:36] <PowerTapper> :)
[10:36] <dwebble66> really?
[10:36] <PowerTapper> yeah.
[10:36] <Platyy> I'm not in singapore, am I?
[10:36] <dwebble66> lol
[10:36] <PowerTapper> even the government.
[10:37] * undergo20 (undergo20@undergo20) has joined #main
[10:37] <PowerTapper> UNDERGO!
[10:37] <dwebble66> hey under
[10:37] <Platyy> LOL
[10:37] <undergo20> sup
[10:37] <PowerTapper> lol platyy
[10:37] <dwebble66> undr im making a spider grinder
[10:37] <undergo20> the one that give you many spiders?
[10:37] <dwebble66> power
[10:38] <PowerTapper> yeah?
[10:38] <dwebble66> follow me for local mine
[10:38] <PowerTapper> i'm making the entrance to the mine btw
[10:38] * kalon5 (kalon5@kalon5) has joined #main
[10:38] <dwebble66> we already have a mine
[10:38] <PowerTapper> wb kalon
[10:38] <PowerTapper> that one there?
[10:38] <dwebble66> yes
[10:38] <PowerTapper> at first glance , it looks like a tomb
[10:38] <PowerTapper> xD
[10:39] <PowerTapper> oh yeah , dweb , where the grinders at?
[10:39] <dwebble66> power follow kalon5 to spider grinder
[10:39] <PowerTapper> LOL
[10:39] <dwebble66> well its still underconstruction
[10:40] <PowerTapper> you keep changing skin
[10:40] <PowerTapper> where all the mossy!
[10:40] <dwebble66> underwater
[10:41] <dwebble66> power can i borrow pumpkin
[10:41] <PowerTapper> em...
[10:41] <PowerTapper> ok
[10:41] <PowerTapper> how drop?
[10:41] <dwebble66> q
[10:41] <PowerTapper> wheres the exit?
[10:41] <dwebble66> back up top
[10:41] <PowerTapper> which is where?
[10:42] <Platyy> ?
[10:42] <dwebble66> but for you its the way you came in
[10:42] <tokawoka> wait
[10:42] <PowerTapper> i found another way out
[10:42] <PowerTapper> but now i'm lost
[10:42] <PowerTapper> xD
[10:44] <PowerTapper> is shada moving with us?
[10:44] <undergo20> yeah
[10:44] <undergo20> i dunno
[10:44] <PowerTapper> lol under
[10:45] <tokawoka> umm platty
[10:45] <tokawoka> where are you
[10:45] <Platyy> Yeah?
[10:45] <Platyy> Umm
[10:45] <Platyy> Near a small island
[10:45] <tokawoka> come back please
[10:45] <tokawoka> hi
[10:45] <Platyy> Hey XD
[10:45] <PowerTapper> dwebble.
[10:45] <PowerTapper> zzz
[10:45] <dwebble66> yes
[10:45] <PowerTapper> is shada moving here too?
[10:46] <undergo20> power want to see my skeleton grinder in like 15 mins?
[10:46] <dwebble66> dunno
[10:46] <PowerTapper> YES YES YES i do.
[10:46] <dwebble66> i found this island not to long ago
[10:46] <PowerTapper> skele grinder....
[10:46] <PowerTapper> WEEE
[10:46] <undergo20> in 15 mins i have to wait till there over 100 skeletons
[10:46] * Platyy (Platyy@Platyy§f) Quit (§ePlatyy left the game.)
[10:47] <PowerTapper> 100 skele?
[10:47] <PowerTapper> wtf.
[10:47] <undergo20> also i'll let you kill them
[10:47] <PowerTapper> :)
[10:47] <PowerTapper> that = what level?
[10:47] <undergo20> I'm at lvl 23 right now
[10:47] <PowerTapper> diao!
[10:47] <undergo20> what lvl are you?
[10:47] <PowerTapper> 3
[10:47] <PowerTapper> xD
[10:47] <dwebble66> i keep forgetting what lvl it is for silk touch enchantmENT
[10:48] <undergo20> over 30
[10:48] <undergo20> under 50
[10:48] <PowerTapper> whats the best enchanment you can get for a bow?
[10:48] <undergo20> chance to get it is small
[10:48] <undergo20> power over 9000!!!!
[10:48] <undergo20> but that are hacks
[10:49] <PowerTapper> so bows only can get power Enchanments?
[10:49] <PowerTapper> nothing else?
[10:49] <undergo20> they can get flame
[10:49] <undergo20> or something
[10:49] <PowerTapper> FLAME?
[10:49] <tokawoka> and infinity
[10:49] <PowerTapper> oooo...
[10:49] <PowerTapper> Infinity?
[10:49] <PowerTapper> you mean arrows?
[10:49] <undergo20> naw durability drop on it...
[10:49] <tokawoka> one arrow = infinite
[10:49] <undergo20> and it breaks then you cry
[10:49] <PowerTapper> cry?
[10:50] <undergo20> tears
[10:50] <PowerTapper> i don't know what you mean
[10:50] <PowerTapper> xD
[10:50] <PowerTapper> oh well.
[10:50] <undergo20> .... man these skeleton making lots of noise
[10:50] <PowerTapper> hey dweb , i leveled the ground near the sea
[10:51] <PowerTapper> but these weeds are annoying as fishes
[10:51] <undergo20> hey power how about you wait an hour when there are over 400
[10:51] <PowerTapper> i want to get level 20+
[10:51] <PowerTapper> cause i want power II for me bows
[10:51] <undergo20> I'm sure you will jump over lvl 30
[10:51] <PowerTapper> that means power III
[10:51] <undergo20> you only need lvl 13 to get power II
[10:51] <PowerTapper> alrighty! Imma wait.
[10:52] <PowerTapper> i enchanted something just now
[10:52] <PowerTapper> but i seems to do nothing
[10:52] <tokawoka> what did you get
[10:52] <PowerTapper> its called Bane Of Arthopods
[10:52] <PowerTapper> Or SOmething.
[10:52] <undergo20> imagine you break one block and you have 400 skeleton after you
[10:52] <tokawoka> it kills spiders quicker
[10:52] <PowerTapper> really?
[10:52] <tokawoka> yep
[10:53] <PowerTapper> what a waste
[10:53] <PowerTapper> imma go throw.
[10:53] <undergo20> want to know the fast way to kill spiders?
[10:53] <PowerTapper> yeah!
[10:53] <undergo20> diamond sword sharpness XX
[10:53] <PowerTapper> sharpness?
[10:53] <undergo20> but you can't get that normally
[10:53] <PowerTapper> what's it do?
[10:53] <tokawoka> better yet that and bane of arthropods III
[10:53] <PowerTapper> increases is power or something?
[10:54] <undergo20> every sharpness lvl deal half heart more damage
[10:54] <PowerTapper> what
[10:54] <PowerTapper> X means?
[10:54] <tokawoka> fail
[10:54] <PowerTapper> lol , i'm really sucky at these numerals thingy
[10:54] <undergo20> so if a diamond sword deal 3 heart and a half its add on with the sharpness
[10:54] <undergo20> X mean 10
[10:54] <PowerTapper> what the hell
[10:54] <undergo20> XX = lvl 20
[10:54] <PowerTapper> one hit ko.
[10:55] <PowerTapper> you guys got dirt
[10:55] <PowerTapper> imma want to level this pie hole
[10:55] <undergo20> but i know one thing you can't hit once with sharpness and kill in one hit
[10:55] <dwebble66> sorry
[10:55] <PowerTapper> its fine
[10:55] <undergo20> iron golem
[10:55] <PowerTapper> i killed you once remember.
[10:55] <PowerTapper> iron golem?
[10:56] <dwebble66> oh yeah
[10:56] <PowerTapper> theres golems in MC Now?
[10:56] <PowerTapper> my gosh , mc changed alot since i last played
[10:56] <undergo20> yeah they spawn when there are over 15 villiger
[10:56] <PowerTapper> they what?
[10:56] <undergo20> or something or you make it with 4 iron block and a pumpkin
[10:56] <PowerTapper> bosses of the normal world?
[10:56] <tokawoka> i give up on waiting for platyy
[10:56] * tokawoka (tokawoka@tokawoka§f) Quit (§etokawoka left the game.)
[10:56] <dwebble66> come near and get hurt
[10:57] <PowerTapper> before i die , i want to see a supercharged creeper.
[10:57] <dwebble66> die irl*
[10:57] <dwebble66> ?
[10:57] <PowerTapper> yeah
[10:57] <PowerTapper> haven't seen one since...
[10:57] <PowerTapper> since always
[10:57] <dwebble66> power im going to kill you
[10:57] <PowerTapper> no i mean IRL
[10:57] <undergo20> my skin is dying slowly...
[10:57] <PowerTapper> lol
[10:57] <PowerTapper> nono
[10:57] <dwebble66> lol
[10:58] <PowerTapper> i almost died.
[10:58] <PowerTapper> zzz
[10:58] <dwebble66> you killed me remem
[10:58] <PowerTapper> i remember you shot me back :)
[10:58] <dwebble66> but it didnt kill you
[10:58] <PowerTapper> ah well
[10:58] <PowerTapper> wanna have a small deathmatch?
[10:58] <undergo20> don't you love how many skeleton there are
[10:59] <undergo20> they should make a weapon that do splash damage
[10:59] <PowerTapper> agreed
[10:59] <PowerTapper> so what
[10:59] <PowerTapper> once it reachs 400 skeles.
[10:59] <undergo20> >_> get tired of swinging a sword over and over just to kill1 at a time
[10:59] <PowerTapper> so i'm gonna be put in a room full of skeles...?
[10:59] <PowerTapper> gosh...
[11:00] <PowerTapper> gosh
[11:00] <PowerTapper> hey under
[11:00] <PowerTapper> you got dirt?
[11:00] <undergo20> imagine 400 skeleton vs 5 creeper in a small room
[11:00] <PowerTapper> i would say...
[11:00] <PowerTapper> skeleton wins
[11:00] <undergo20> dirt i wasted that on making the forest foundation
[11:00] <PowerTapper> unless its a supercharged one.
[11:00] <undergo20> want something new?
[11:01] <undergo20> imagine giant creeper and giant skeleton
[11:01] <PowerTapper> something new?
[11:01] <undergo20> or giant spider
[11:01] <PowerTapper> theres GIANTS NOW?
[11:01] <PowerTapper> so many new stuff.
[11:01] <PowerTapper> so little time to adsorb
[11:01] <undergo20> i would love to see a giant wolf
[11:01] <PowerTapper> but seriouslyt
[11:02] <PowerTapper> there's giants?
[11:02] <undergo20> they were removed
[11:02] <undergo20> but there are still large slime
[11:02] <undergo20> imagine giant slime
[11:02] <PowerTapper> i saw one in SMP
[11:02] <PowerTapper> i mean SSP
[11:02] <undergo20> that eat up 40x40x35
[11:03] <undergo20> it can stop a golem 1 hit ko
[11:03] <PowerTapper> golems hit us = 1 hit ko?
[11:03] <undergo20> they deal 7 whole heart damage
[11:04] <PowerTapper> .....
[11:04] <undergo20> in one swing
[11:04] <undergo20> i summon one next to zombie pigman and the pigman got tossed
[11:04] <PowerTapper> what.....
[11:04] <PowerTapper> gulp
[11:04] <PowerTapper> if i see a golem
[11:04] <PowerTapper> i'd exit.
[11:04] <PowerTapper> :)
[11:04] <undergo20> they don't attack you unless you attack them
[11:05] <undergo20> think of them like wolves
[11:05] <PowerTapper> AHEM'
[11:05] <PowerTapper> ....
[11:05] <PowerTapper> what you take?
[11:05] <PowerTapper> oh yeah
[11:05] <undergo20> but iron golem are easy to kill
[11:05] <PowerTapper> i got some cacti
[11:05] <PowerTapper> dweb , turn around
[11:05] <undergo20> just drop gravel on them
[11:05] <PowerTapper> cacti
[11:05] <PowerTapper> gravel?
[11:06] <PowerTapper> oh suffocate.
[11:06] <undergo20> yup
[11:06] <PowerTapper> WHAT IS THAT?
[11:06] <PowerTapper> WHAT THE HELL?
[11:06] <PowerTapper> WRTF}ASFG
[11:06] <undergo20> they should add sharks
[11:06] <PowerTapper> WTF IS THAT?
[11:06] <PowerTapper> IS THAT A GOLEM?
[11:06] <kalon5> yes
[11:06] <PowerTapper> LOOKS LIKE SHIT
[11:06] <kalon5> it wont hurt u
[11:06] <PowerTapper> its coming for me
[11:06] <PowerTapper> oh
[11:06] <PowerTapper> zzz
[11:06] <undergo20> unless you punch it
[11:07] <kalon5> stop!!!
[11:07] <PowerTapper> what they drop?
[11:07] <PowerTapper> i stopped
[11:07] <PowerTapper> zzz
[11:07] <PowerTapper> they look like yetis
[11:08] <undergo20> squidward from spongebob?
[11:08] <PowerTapper> how did the golem get there?
[11:08] <undergo20> made it
[11:08] <PowerTapper> NOW THERES 2
[11:08] <PowerTapper> OMFG
[11:08] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[11:08] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[11:08] <PowerTapper> why they never attack?
[11:08] <undergo20> summon a skeleton next to them and they will attack it
[11:09] <PowerTapper> we can summon?
[11:09] <undergo20> naw but in a spawner make a golem in it
[11:09] <undergo20> and turn off the light and watch the fun
[11:09] <PowerTapper> how to make a golem?
[11:09] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[11:09] <undergo20> 4 iron block in shape of a T and a pumpkin on top
[11:09] <PowerTapper> wcb jr
[11:10] <jrr5556> ty
[11:10] <undergo20> sup jrr
[11:10] <PowerTapper> no wonder you wanted my pumpkin dweb
[11:10] <jrr5556> sup under
[11:10] <undergo20> this is insane number of skeletons
[11:10] <undergo20> not yet its not a hour
[11:10] <PowerTapper> oh
[11:10] <PowerTapper> lol
[11:10] <PowerTapper> alrighty
[11:11] <undergo20> power what lvl are you now?
[11:11] <PowerTapper> 4
[11:11] <undergo20> how long did it take you to get that?
[11:11] <dwebble66> power look at me
[11:11] <PowerTapper> erm...
[11:11] <PowerTapper> 2 days
[11:11] <PowerTapper> what web?
[11:11] <dwebble66> i can jump and grab that ledge
[11:11] <PowerTapper> WHAT THE HELL?
[11:11] <dwebble66> lol
[11:12] <undergo20> oh look the skeleton are tap dancing
[11:12] <PowerTapper> are they noisy?
[11:12] <undergo20> yup
[11:12] <dwebble66> power are you new to mc?
[11:12] <PowerTapper> nope
[11:12] <PowerTapper> its just that i haven't played since 1.1.4
[11:12] <undergo20> the funny thing is they are all in one block
[11:12] <PowerTapper> :)
[11:13] <PowerTapper> what do golems drop?
[11:13] <dwebble66> power what about those sugar canes
[11:13] <kalon5> oy power tapper
[11:13] <PowerTapper> what?
[11:13] <PowerTapper> where you guys keep getting diamond.
[11:13] <dwebble66> mine
[11:13] <undergo20> mining >_>
[11:13] <kalon5> the ground
[11:14] <PowerTapper> i know but..
[11:14] <PowerTapper> they like
[11:14] <PowerTapper> got tons
[11:14] <PowerTapper> and i only found 1
[11:14] <PowerTapper> that someone dropped
[11:14] <PowerTapper> zzz
[11:14] <dwebble66> were lucky
[11:14] <undergo20> dig find a cave run around omg diamond
[11:14] <undergo20> that how we find them
[11:14] <PowerTapper> anyways
[11:14] <PowerTapper> what do golems drop?
[11:14] <dwebble66> iron ingot\]
[11:14] <PowerTapper> what?
[11:14] <undergo20> 3~5iron ingot and 0~2 rose
[11:14] <PowerTapper> nah , not worth killing for
[11:15] <PowerTapper> see
[11:15] <PowerTapper> kalon has full diamond gear
[11:15] <PowerTapper> zzzz
[11:15] <dwebble66> i do in chest
[11:15] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[11:15] <dwebble66> but my skin is to awesome for m to put on
[11:15] <dwebble66> hey manc
[11:15] <PowerTapper> oh no..
[11:15] <PowerTapper> no...
[11:15] <mancract> Yo
[11:15] <PowerTapper> no no no
[11:15] <PowerTapper> its the man
[11:15] <PowerTapper> its mancract
[11:16] <undergo20> the skeleton are getting crazy..
[11:16] <mancract> ?
[11:16] <PowerTapper> how long is an hour xD
[11:16] <undergo20> 30 more mins
[11:16] <mancract> Idk
[11:16] <PowerTapper> this fever is killing me
[11:16] <undergo20> what fever?
[11:16] <mancract> Wtf
[11:16] <PowerTapper> i'm having one now
[11:16] <mancract> wtf
[11:16] <dwebble66> diamonds :O
[11:17] <mancract> SOME ONE TOOK MY STUFF
[11:17] <mancract> >:(
[11:17] <PowerTapper> cookies?
[11:17] <PowerTapper> wow
[11:17] <mancract> my book self!
[11:17] <PowerTapper> what stuff mancract?
[11:17] <PowerTapper> oh lol
[11:17] <mancract> Im reporting this
[11:17] <mancract> >:(
[11:17] <mancract> Half of my house is ruin
[11:17] <PowerTapper> whoever did that...
[11:17] <PowerTapper> i have nothing to say.
[11:17] <mancract> Fuc
[11:18] <mancract> Some one took my tree
[11:18] <PowerTapper> what the hell?
[11:18] <PowerTapper> tree?
[11:18] <PowerTapper> pfft.
[11:18] <mancract> Argh my pet chicken is gone!
[11:18] <dwebble66> manc cim starting a village wanna join?
[11:18] <PowerTapper> desperate
[11:18] <undergo20> did they take the 10 stacks of log i gave you?
[11:18] <dwebble66> im*
[11:18] <mancract> Fuc wjo every did thst
[11:18] <mancract> who*
[11:18] <PowerTapper> calm down
[11:18] <mancract> that*
[11:18] <PowerTapper> did you private ?
[11:18] <PowerTapper> your chests/
[11:18] <mancract> Yep
[11:18] <PowerTapper> then how'd it get stolen?
[11:18] <mancract> My pet chicke is gone
[11:18] <dwebble66> hacker?
[11:19] <mancract> My book selfs are missing
[11:19] <PowerTapper> yeah , i was finding eggs when i realise the chickens are missing,
[11:19] <mancract> Wool block was missinh
[11:19] <mancract> Fuc
[11:19] <mancract> Ima kill who ever did that
[11:19] <mancract> >:(
[11:19] <PowerTapper> calm down
[11:20] <mancract> OMFG
[11:20] <PowerTapper> more stuff stolen/
[11:20] <mancract> THEY TOOK MY RARE WOOL
[11:20] <PowerTapper> gosh
[11:20] <mancract> MY SHOP IS SEALED
[11:20] <PowerTapper> how'd they take if its privated?
[11:20] <mancract> My rare wool is on the counter
[11:20] <mancract> of the shop
[11:20] <mancract> now its gone
[11:20] <PowerTapper> lol , you sir...
[11:21] <undergo20> have peppy use that backtracker
[11:21] <undergo20> that will find who did it
[11:21] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[11:21] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[11:21] <PowerTapper> i suppose
[11:21] <undergo20> just don't alter what has happen
[11:21] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[11:21] <mancract> Tpa to me
[11:21] <PowerTapper> but i don't get how someone get pass the private system
[11:21] <mancract> This morning i went on
[11:22] <mancract> Omfg
[11:22] <PowerTapper> MORE?
[11:22] <mancract> Some one build in my house
[11:22] <PowerTapper> build?
[11:22] <PowerTapper> you shitting me?
[11:22] <mancract> Yup
[11:22] <mancract> replace thw window with cobble
[11:22] <mancract> Some one
[11:23] <mancract> the*
[11:23] <PowerTapper> what you waiting for?
[11:23] <PowerTapper> report
[11:23] <mancract> Yep
[11:23] <mancract> k ima take pictures
[11:24] <undergo20> these skeleton are noisy maybe there over 200
[11:24] <undergo20> but going to let power kill them
[11:24] <dwebble66> i wnt to see
[11:24] <PowerTapper> :)
[11:24] <dwebble66> holy
[11:25] <PowerTapper> what?
[11:25] <dwebble66> the skellys
[11:25] <undergo20> that is insane right
[11:25] <PowerTapper> I WANT TO SEE
[11:25] <dwebble66> can i has some foos plz?
[11:25] <undergo20> some in the chest
[11:25] <PowerTapper> WHAT THE HELL
[11:25] <dwebble66> im on half a heart
[11:25] <PowerTapper> TMAJOR LAG
[11:25] <undergo20> can you hear them
[11:26] <PowerTapper> yeah
[11:26] <dwebble66> lol
[11:26] <undergo20> that almost 45 min wait
[11:26] <dwebble66> can i kill
[11:26] <kalon5> allun
[11:26] <undergo20> for that many
[11:26] <dwebble66> i want silk touch
[11:26] <kalon5> allun
[11:26] <undergo20> where are you power?
[11:26] <dwebble66> you should start killing
[11:27] <PowerTapper> here?
[11:27] <undergo20> you took forever to load
[11:27] <PowerTapper> lagging
[11:27] <undergo20> power is at like lvl 4
[11:27] * dwebble66 was kicked from #main by Server
[11:27] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66) Quit (§edwebble66 left the game.)
[11:27] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66) has joined #main
[11:27] <undergo20> i see power moving in slow mo
[11:27] <dwebble66> you should kill now
[11:27] <PowerTapper> horrible lag
[11:27] <undergo20> there over 200
[11:27] <dwebble66> start killing
[11:28] <undergo20> go ahead power start killing let see what lvl you get
[11:28] <PowerTapper> stop the spanwer
[11:28] * dwebble66 was kicked from #main by Server
[11:28] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66) Quit (§edwebble66 left the game.)
[11:28] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66) has joined #main
[11:28] <dwebble66> just kill i keep lagging out
[11:29] <undergo20> I'm not lagging
[11:29] <dwebble66> under can you tell me when another hour goes past coz i want some exp
[11:29] <undergo20> ok
[11:29] * dwebble66 was kicked from #main by Server
[11:29] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66) Quit (§edwebble66 left the game.)
[11:29] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66) has joined #main
[11:30] <PowerTapper> op the spawner?
[11:30] <kalon5> i have 35 diamond
[11:30] <undergo20> the more you kill the less it will lag for you
[11:30] <undergo20> but i won't have any effect on me
[11:31] <undergo20> come on faster you have over 200 still
[11:31] <mancract> Now for report
[11:32] <mancract> Brb
[11:32] <undergo20> just use your bare hand
[11:32] * has400 (has400@has400) has joined #main
[11:32] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[11:32] * has400 (has400@has400) has joined #main
[11:32] <dwebble66> under can you make good spider grinders?
[11:32] <undergo20> record 10 min to kill them all
[11:32] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[11:32] <undergo20> spider grinder not very fond of
[11:33] <undergo20> just use fence
[11:33] * PowerTapper (PowerTapper@PowerTapper§f) Quit (§ePowerTapper left the game.)
[11:33] <dwebble66> can you make good zombie grinders?
[11:33] * undergo20 was kicked from #main by Server
[11:33] * undergo20 (undergo20@undergo20§f) Quit (§eundergo20 left the game.)
[11:33] * undergo20 (undergo20@undergo20) has joined #main
[11:34] <undergo20> man...
[11:34] <dwebble66> under can you make good zombie grinders?
[11:34] <undergo20> they vanish
[11:34] <dwebble66> i cant find any skelly spawners
[11:34] <undergo20> all those skeleton waited vanish...
[11:34] <undergo20> power took too long
[11:34] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[11:34] <undergo20> i wanted to pick up the item b4 they despawn
[11:35] <undergo20> but as i move it the skeleton push me so fast that it get kick for speed hacking....
[11:35] * PowerTapper (PowerTapper@PowerTapper) has joined #main
[11:35] <mancract> Disco
[11:35] <disco2> yar
[11:35] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66§f) Quit (§edwebble66 left the game.)
[11:35] <undergo20> man power......
[11:35] <PowerTapper> my god...
[11:35] <mancract> can you tell me why my house is half ruined?
[11:35] <mancract> >:(
[11:35] <PowerTapper> most lag i've experience in years.
[11:35] <undergo20> you took too long and i wanted to get the item b4 it despawn
[11:35] <PowerTapper> sorry
[11:36] <mancract> Im am reporting
[11:36] <disco2> i do not know iv ben offline for a long time
[11:36] <PowerTapper> my computer is lousy..
[11:36] <undergo20> and now they all vanish
[11:36] <PowerTapper> really sorry.
[11:36] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66) has joined #main
[11:36] <mancract> >:( ok but im report
[11:36] <PowerTapper> i feel bad..
[11:36] <mancract> My house is half ruined
[11:36] <mancract> The floor
[11:36] <mancract> is missing
[11:36] <disco2> ho
[11:36] <mancract> My book self is stolen
[11:36] <undergo20> almost an hour wait and over 200 skeleton...
[11:36] <mancract> my pet chickens are gone
[11:36] <mancract> and this wasnt here
[11:37] <PowerTapper> sorry....
[11:37] <disco2> maby your chiken despawned
[11:37] <PowerTapper> i shouldn't have came >.>
[11:37] <PowerTapper> lousy computer....
[11:37] <mancract> And my chest room was broken in
[11:37] <mancract> I am making report on forums
[11:37] <undergo20> you could have been over lvl 30
[11:37] <disco2> i will make a new book self for you k
[11:37] <mancract> :)
[11:37] <mancract> k
[11:37] <PowerTapper> i feeel bad...
[11:37] <PowerTapper> i'm level 20.
[11:38] <mancract> But i will find out who did this
[11:38] <mancract> Yeah i will....
[11:38] <mancract> >:(
[11:39] <PowerTapper> sorry under..
[11:39] <undergo20> zzzz
[11:39] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[11:39] <undergo20> have to wait another another for another person
[11:39] <disco2> mancracrt open the door
[11:40] <dwebble66> im not at village
[11:40] <PowerTapper> who at village?
[11:40] <dwebble66> found blue cave spider spawner
[11:40] <PowerTapper> oooo.
[11:40] <PowerTapper> but how to get to village
[11:40] <undergo20> already have that one
[11:41] <PowerTapper> i didn't /sethome
[11:41] * kalon5 (kalon5@kalon5§f) Quit (§ekalon5 left the game.)
[11:42] <dwebble66> power want me to jump and grab ledge again?
[11:42] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[11:42] <PowerTapper> how you do it?
[11:42] <jrr5556> hey all
[11:42] <dwebble66> secret
[11:42] <undergo20> sup
[11:42] <PowerTapper> why is there a minecart at my place?
[11:42] <dwebble66> hey
[11:42] <PowerTapper> zzz
[11:43] <dwebble66> dunno
[11:43] <disco2> is mancract still online
[11:43] <dwebble66> yes
[11:43] <disco2> ok
[11:43] <dwebble66> no
[11:43] <disco2> is he AFK
[11:43] <dwebble66> nope
[11:43] <disco2> so he offline
[11:43] <undergo20> hold down tap
[11:44] <undergo20> tab*
[11:44] <disco2> k
[11:44] <dwebble66> or do /online
[11:44] <undergo20> hold down tab is easier
[11:44] <disco2> k
[11:44] <jrr5556> undergo
[11:44] <undergo20> yeah?
[11:44] <jrr5556> wanna see my house
[11:45] <undergo20> i have to guard this skeleton place for over 200 skeleton for the next person
[11:45] <undergo20> if i leave or get d/c they all vanish
[11:45] <jrr5556> ?
[11:45] <dwebble66> they should add natural disasters to minecraft
[11:45] <undergo20> kind of like what happen when power took too long to kill them
[11:45] <PowerTapper> agreed
[11:45] <jrr5556> that would be stupid
[11:45] <PowerTapper> sorry :(
[11:46] <jrr5556> if there was a tornado ur house goes a long way a way
[11:46] <undergo20> he barely kill like 30
[11:46] <undergo20> and there was over 200
[11:46] <PowerTapper> yet again i say sorry :(
[11:46] <dwebble66> it was a sugestion...
[11:47] <undergo20> this is no where near the 45 min wait
[11:47] <dwebble66> ah well
[11:48] <undergo20> you want to camp here as i go work on my mob trap?
[11:48] <dwebble66> why do i always get bows when icome here?
[11:48] <PowerTapper> what is smite 2?
[11:49] <undergo20> or so you want to use that other skeleton at your place
[11:49] <jrr5556> im noughbours with Weavy lol
[11:50] <jrr5556> brb
[11:50] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[11:50] <undergo20> i found out what wrong with that mob trap
[11:50] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[11:51] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[11:51] <jrr5556> hey man
[11:51] <mancract> k report done
[11:51] <jrr5556> trport on what
[11:51] <jrr5556> report
[11:51] <dwebble66> why there water?
[11:51] <mancract> Have a look
[11:51] <jrr5556> okay
[11:51] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[11:51] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[11:52] <dwebble66> did you block spawner?
[11:52] <undergo20> did they messed up on the other spider?
[11:52] <undergo20> they probably broke the ladder...
[11:53] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[11:53] <jrr5556> sorry for that man
[11:53] <undergo20> yeah it look like they broke the ladder
[11:53] <jrr5556> can i see
[11:53] <jrr5556> may i tpa to u
[11:53] <jrr5556> o wait sorry cant
[11:53] <dwebble66> i want to see sustem :(
[11:53] <mancract> ;P
[11:54] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[11:54] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[11:56] <undergo20> ok its fixed now
[11:57] <undergo20> dwebble are you here?
[11:57] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[11:57] <jrr5556> brb again lol
[11:57] <jrr5556> hey gale
[11:57] <PowerTapper> oh cock
[11:57] <jrr5556> by gale
[11:57] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[11:57] <PowerTapper> its gale
[11:57] <Galener> Hey.
[11:57] <mancract> Yo
[11:57] <undergo20> sup gale
[11:58] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[11:58] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[11:58] <undergo20> gale can you check who grief mancract
[11:58] <disco2> hi
[11:58] <jrr5556> im back
[11:58] <disco2> where mancract is hes stuff returned
[11:58] <jrr5556> mancraft
[11:59] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[11:59] <mancract> Back
[11:59] <dwebble66> disco
[11:59] <undergo20> dwebble are you still in the mob?
[11:59] <dwebble66> ever going to finish this spidos hotel
[11:59] <dwebble66> no
[11:59] <mancract> Gale?
[12:00] <undergo20> its fixed...
[12:00] <mancract> Huh?
[12:00] <Galener> Only names on the areas you showed are you and Disco2.
[12:00] <mancract> Well......
[12:00] <mancract> Up stairs
[12:00] <undergo20> unclog it
[12:00] <mancract> here
[12:01] <mancract> this light wasnt here
[12:01] <Galener> The torch?
[12:01] <Galener> Move
[12:01] <mancract> The book self wasnt here
[12:01] <mancract> as well
[12:01] <Galener> Disco2.
[12:01] <mancract> >:( hmmm
[12:01] <disco2> yar
[12:01] <undergo20> wait on this side
[12:01] <disco2> what
[12:01] <Galener> You griefed.
[12:01] <mancract> Disco.... i belive you tinkid with my house
[12:02] <disco2> i didnt
[12:02] <mancract> Why was half of my stuff missing?
[12:02] <disco2> i do not know why !
[12:02] <Galener> You placed the torch and broke the bookshelf
[12:02] <mancract> >:(
[12:02] <mancract> Ive fixed down stairs
[12:03] <mancract> Disco got any words to say?
[12:03] <disco2> i diden do it
[12:03] <mancract> Why did you took my wool?
[12:03] <Galener> You did do it.
[12:03] <dwebble66> i was lvl 15 and i died...
[12:03] <Galener> Either replace what you broke or I'll ba you
[12:03] <mancract> My chickens are gone...
[12:03] <disco2> no i dident
[12:03] <Galener> *ban
[12:03] <mancract> >:( well some one killed mr waffles
[12:04] <mancract> :O my pet chicken
[12:04] <undergo20> wait i have to adjust it like the other mob trap
[12:04] <disco2> maby the chicen despawned
[12:04] <mancract> I don't think soo
[12:04] * weavybaby (weavybaby@weavybaby) has joined #main
[12:04] <Galener> They can despawn Mancract
[12:04] <PowerTapper> weavy is still alive...
[12:04] <Galener> Now Disco, are you going to replace what you broke or not?
[12:04] <disco2> i did not thouch mr waffles
[12:05] <Galener> I'm talking about the other grief
[12:05] <Galener> The bookcases, the window and the floor
[12:05] <mancract> Just put it back
[12:05] <mancract> Give me that wool
[12:05] <disco2> for the last time i did not do it ok
[12:05] * has400 (has400@has400) has joined #main
[12:05] <has400> man
[12:05] <mancract> Ive fixed some
[12:05] <Galener> You did do it
[12:05] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[12:05] <jrr5556> hey has
[12:05] <mancract> Yes?
[12:05] <disco2> NO !
[12:05] <has400> Hey
[12:05] <Galener> Either replace it or you will be banned
[12:05] <mancract> Give me the wool
[12:06] <mancract> and the green wool
[12:06] <jrr5556> who griefed it man
[12:06] <mancract> Gale is saying Disco did it
[12:06] <jrr5556> okay
[12:06] <disco2> i do not have the wool and really you think it took it your friend really
[12:06] <has400> we have hawkeye dude..
[12:06] <undergo20> dwe i set it like my other mob trap the only thing is you have to move out back
[12:06] <Galener> Hawkeye tells us you did it. Either fix, or get banned
[12:07] <Galener> Your choice
[12:07] <PowerTapper> just fix the damn thing.
[12:07] <PowerTapper> zzz
[12:07] <undergo20> dwe you here?
[12:07] <mancract> Ima fix stuff o.O
[12:07] <disco2> i will thix what did diden t brak ok
[12:07] <dwebble66> k
[12:07] <disco2> im going to get wool off sheep now
[12:07] <mancract> Let him go with a warning
[12:07] <undergo20> i foundout what the problem was
[12:08] <dwebble66> what was it?
[12:08] <disco2> mancract open the door
[12:08] <disco2> so i can go get wool
[12:08] <undergo20> when there are many of them they want to move toward the north and not south
[12:08] <disco2> thanks
[12:08] <disco2> now where are the sheep
[12:08] <undergo20> since i block the north they can't move that way you can kill them from the south
[12:08] <undergo20> but there only one problem
[12:08] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[12:08] <has400> i got a macro on my new mouse xD
[12:09] <undergo20> you have to get closer over here for the spawner to work
[12:09] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[12:09] <disco2> im looking
[12:09] <undergo20> dwe are you here?
[12:09] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[12:09] <dwebble66> if we had a silk touch pick we could move the spawner closer
[12:09] <Warzac123> who is kalon5
[12:09] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[12:10] <dwebble66> why?
[12:10] <Warzac123> grief
[12:10] <PowerTapper> my neighbour
[12:10] <disco2> how hard is it to find sheep
[12:10] <dwebble66> my friend
[12:10] <Warzac123> he griefed
[12:10] * has400 (has400@has400) has joined #main
[12:10] <PowerTapper> you sure?
[12:10] <Warzac123> has
[12:10] <has400> yay headphones now!
[12:10] <Warzac123> tp to me plzw
[12:10] <has400> Yes zac?
[12:10] <mancract> Argh
[12:10] <Warzac123> grief
[12:10] <has400> ok sir
[12:10] <Warzac123> no dwebble
[12:10] <has400> quick
[12:10] <has400> accpet..
[12:11] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[12:11] <jrr5556> has
[12:11] <Warzac123> water here gone
[12:11] <has400> Yeah
[12:11] <disco2> nothing there next side
[12:11] <Warzac123> yeh
[12:11] <has400> where?
[12:11] <dwebble66> the water in chicken coo[
[12:11] <jrr5556> when are you leaving to come to our house
[12:11] <Warzac123> dont let anyone tp to u olz
[12:11] <jrr5556> ?
[12:11] <Warzac123> i hawkeye it it said
[12:11] <Warzac123> kalon5 took it
[12:11] <dwebble66> i got rid of water in chicken coop that is all
[12:11] <jrr5556> can trusted hawk eye
[12:11] <has400> Where??
[12:11] <dwebble66> war
[12:11] <Warzac123> there was water iin hrere
[12:11] <dwebble66> i know were he put obby
[12:11] <jrr5556> can Trusted hawk eye
[12:11] <has400> where show me?
[12:12] <has400> stand there
[12:12] <dwebble66> WAR
[12:12] <Warzac123> in the pen
[12:12] <Galener> Trusted are meant to have Hawkeye
[12:12] <Warzac123> DWEBLE
[12:12] <has400> may i break block to get in
[12:12] <dwebble66> i got rid of water
[12:12] <disco2> there s one
[12:12] <Warzac123> there was water flowing
[12:12] <Warzac123> down
[12:12] <dwebble66> coz i thought griefer did it
[12:12] <jrr5556> how do i use it
[12:12] <jrr5556> hawk eye
[12:12] <Warzac123> NO
[12:12] <dwebble66> let me see
[12:12] <Galener> ./hawkeye tool or /hawkeye here 5
[12:12] <Warzac123> i am on my secret island
[12:12] <disco2> ok one
[12:12] <has400> Nothing...
[12:12] <has400> there was never water here..
[12:12] <disco2> see
[12:13] <Warzac123> yeh there was
[12:13] <PowerTapper> lol fail/
[12:13] <has400> ssorry
[12:13] <Warzac123> there was
[12:13] <Warzac123> tlike tht
[12:13] <has400> oh
[12:13] <disco2> there s no more sheep on the island
[12:13] <has400> dwebble.
[12:13] <Galener> You also need to get bookcases and 2 glass panes
[12:13] <has400> he did it
[12:13] <Warzac123> WHAT
[12:13] <disco2> i can not hind anymore
[12:13] <Warzac123> y dwebble
[12:13] <dwebble66> what
[12:13] <Warzac123> y grief
[12:14] <has400> Wait no
[12:14] <PowerTapper> you sure he did it?
[12:14] <Warzac123> ???
[12:14] <dwebble66> i thought griefer laced water
[12:14] <dwebble66> placed*
[12:14] <Warzac123> what
[12:14] * weavybaby (weavybaby@weavybaby§f) Quit (§eweavybaby left the game.)
[12:14] <dwebble66> in chicken coop
[12:14] <Warzac123> did u go to my island?
[12:14] <has400> dwebble please replace now.
[12:14] <Warzac123> he cant
[12:14] <Warzac123> he isnt allowwed on island
[12:15] <dwebble66> i cant remem how i got there?
[12:15] <has400> Can he give me bucket and then i give 2 you?
[12:15] <Warzac123> y DID U GRIEF
[12:15] <has400> Is that fine?
[12:15] <Warzac123> i got bukets
[12:15] <PowerTapper> i hate sacastic people.
[12:15] <has400> But he must replace.
[12:15] <Warzac123> y did u grief
[12:15] <PowerTapper> so annoying.
[12:15] <has400> Err dont yell..
[12:15] <dwebble66> I TOLD U 1 BILLION TIMES
[12:15] <disco2> look
[12:15] <Warzac123> u dont touch anything thT isnt YOURS
[12:16] <jrr5556> okay everyone settle down
[12:16] <has400> If you speak in upper case once more i will mute you dwebble
[12:16] <jrr5556> now lets work this out
[12:16] <Warzac123> U DONT TOUCH IT
[12:16] <jrr5556> stop using caps everybody
[12:16] <has400> Same as you war
[12:16] <jrr5556> stop
[12:16] <disco2> yes
[12:16] <jrr5556> stop
[12:16] <PowerTapper> grow up war.
[12:16] <jrr5556> lets work this out
[12:16] <PowerTapper> learn to speak properlyu.
[12:16] <Warzac123> tp to me has
[12:16] <jrr5556> no stupid chat
[12:16] <PowerTapper> oh god...
[12:16] <Warzac123> there
[12:16] <jrr5556> power stop
[12:16] <jrr5556> dont be rude
[12:16] <jrr5556> stop everyone
[12:16] <PowerTapper> what do i do when i have an a black figure behind me?
[12:16] * dwebble66 was kicked from #main by Server
[12:16] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66§f) Quit (§edwebble66 left the game.)
[12:16] <PowerTapper> ........
[12:16] <jrr5556> be nice'
[12:17] <Warzac123> of vcourse he leaves
[12:17] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66) has joined #main
[12:17] <jrr5556> work it out
[12:17] <PowerTapper> please help....
[12:17] <Warzac123> y did ya touch it dwebble
[12:17] <PowerTapper> theres this black human behind me..
[12:17] <has400> What??
[12:17] <undergo20> its enderman
[12:17] <dwebble66> im not telling you again i told you 1 billion times
[12:17] <disco2> how much wool do i need
[12:17] <PowerTapper> what do i do..
[12:17] <has400> Yeah warzac he told you.
[12:17] <PowerTapper> it keeps tp-ing.
[12:17] <Warzac123> u touched it because u thout someone placed
[12:17] <Galener> Looks like 11-ish
[12:17] <dwebble66> enderman do tp
[12:17] <Warzac123> it i kniw but u DONT TOUCH OTHERS STUFF
[12:17] <Galener> But remember, wool isn't all you need
[12:17] <dwebble66> i thought griefer placed
[12:17] <jrr5556> stop using caps
[12:18] <jrr5556> stop everyone
[12:18] <jrr5556> be a man
[12:18] <Warzac123> yeh i could of dealed with it then
[12:18] <Galener> You need book 5 bookcases and 2 glass panes as well
[12:18] <has400> war one more caps muted for 1 min.
[12:18] <Warzac123> not u
[12:18] <dwebble66> ...
[12:18] <jrr5556> stop being little boys and girls
[12:18] <jrr5556> grow up
[12:18] <jrr5556> work it out in a carm and nice way
[12:18] <disco2> ok
[12:18] <jrr5556> lets repeat the story
[12:18] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE§f) has joined #main
[12:18] <Warzac123> u want a tour has
[12:18] <has400> Boe boe!@
[12:18] <jrr5556> boe boe welcome
[12:18] <has400> Yes!
[12:18] <dwebble66> hey boe
[12:19] <Warzac123> ok follow
[12:19] <Warzac123> fail chicken coup
[12:19] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE§f) Quit (§eBOE_BOE left the game.)
[12:19] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[12:19] <Warzac123> proper good one
[12:19] <has400> i so want one of these lol
[12:19] <PowerTapper> why can't i hit the enderman?
[12:19] <Warzac123> all this stuff was made by me except for the stuff i am about to show u
[12:19] <dwebble66> war just forget about this place the water place this story behind you and move on
[12:20] <Warzac123> this is awersomebuilds
[12:20] <dwebble66> i just did it
[12:20] <dwebble66> without the water...
[12:20] <Warzac123> this is his house
[12:20] <Warzac123> his watchtower
[12:20] <Warzac123> more grif
[12:20] <Warzac123> obsidian used to be here
[12:20] <dwebble66> woot more enchanted bows
[12:20] <has400> kalon
[12:21] <Warzac123> omg
[12:21] <has400> i will ban.
[12:21] <Warzac123> ty
[12:21] <dwebble66> under do you think i grief?
[12:21] * PowerTapper (PowerTapper@PowerTapper§f) Quit (§ePowerTapper left the game.)
[12:21] <Warzac123> this is masters house
[12:21] <Warzac123> now my stuff
[12:21] <Warzac123> i did paths
[12:21] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144§f) has joined #main
[12:21] <Warzac123> chicken farms
[12:21] <Warzac123> mine
[12:21] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE) has joined #main
[12:22] <undergo20> its it your place and you are altering it then its not griefing but if its someone else then it will
[12:22] <Macintosh144> hi
[12:22] <undergo20> consider as griefing
[12:22] <Warzac123> has were u go
[12:22] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE§f) Quit (§eBOE_BOE left the game.)
[12:22] <Warzac123> ty
[12:22] <Warzac123> my watch tower
[12:22] <Macintosh144> hello everyone
[12:22] <dwebble66> wtf
[12:22] <undergo20> but if you fixed the damage then it will be consider fixing
[12:22] <disco2> how much wool do i need
[12:22] <dwebble66> now kalon5 will NEVER play mc with me now
[12:23] <Galener> I told you. 11.
[12:23] * PowerTapper (PowerTapper@PowerTapper) has joined #main
[12:23] <Galener> And it needs to be green
[12:23] <Warzac123> not yet dont
[12:23] <disco2> ok
[12:23] <Galener> So you need cactus as well
[12:23] <Macintosh144> is there an admin on
[12:23] <Galener> Yes
[12:23] <disco2> yes
[12:23] <Warzac123> farm
[12:23] <has400> Nice
[12:23] <Macintosh144> do i get my rank form the classic server on this server
[12:23] <dwebble66> why the hell you ban kalon5
[12:24] <Warzac123> my made one
[12:24] <has400> err war
[12:24] <has400> the stalks are gone..
[12:24] <dwebble66> now he will never play mc with me
[12:24] <Warzac123> he griefed
[12:24] <Galener> No. Classic and SMP are different
[12:24] <Warzac123> i know
[12:24] <Macintosh144> ok
[12:24] <PowerTapper> someone banned kalon5?
[12:24] <PowerTapper> what the hell?
[12:24] <Warzac123> they keep going
[12:24] <Macintosh144> were can i build
[12:24] <has400> Yeah, he griefed war's stuff
[12:24] <Warzac123> down here
[12:24] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[12:24] <jrr5556> im back
[12:24] <has400> Hey jake teamspeak?
[12:24] <dwebble66> you guys are stupid if you banned him for taking the tinyest thing
[12:24] <jrr5556> i cant mums party on
[12:25] <Warzac123> that isnt the poiint dwebble
[12:25] <disco2> done got all the items
[12:25] <jrr5556> sorry
[12:25] <Warzac123> rief is grief
[12:25] <Galener> You haven't got bookcases or glass panes like I told you
[12:25] <has400> oh yeah.. i wonder when my parents will pick me up lol
[12:25] <Galener> Or cactus to turn the wool green
[12:25] <has400> waot whose there?
[12:25] <Warzac123> dont ban him now little things will go into big things
[12:25] <disco2> ok
[12:25] <Warzac123> follow
[12:25] <Macintosh144> were can i build
[12:25] <Warzac123> down here
[12:26] <Warzac123> my auto fasrm
[12:26] * AwErSoMeBuILd (AwErSoMeBuILd@AwErSoMeBuILd) has joined #main
[12:26] <Warzac123> example
[12:26] <Macintosh144> were can i build
[12:26] <dwebble66> thanks to you guys im going to bored the whole time i play this server now
[12:26] <Warzac123> now this one woah it tokk me ages
[12:26] <dwebble66> and everytim i play minecraft
[12:27] * AwErSoMeBuILd (AwErSoMeBuILd@AwErSoMeBuILd§f) Quit (§eAwErSoMeBuILd left the game.)
[12:27] <Warzac123> come down here has
[12:27] <has400> er sorry
[12:27] <Warzac123> there is a lever dowen there
[12:27] <has400> tf2 randomly just opened
[12:27] <Warzac123> that controls piston up here
[12:27] <Macintosh144> can soneone show me around
[12:27] <Warzac123> i did this my self to
[12:28] <has400> can i do it?
[12:28] <Warzac123> um sure
[12:28] <has400> 3
[12:28] <has400> 2
[12:28] <has400> 1
[12:28] <undergo20> but what do you call it if someone does something and they didn't know anything
[12:28] <Warzac123> havnt tested it yet
[12:28] <Warzac123> go pull it
[12:29] <Warzac123> hmm
[12:29] <has400> this is near 001 lol
[12:29] <Warzac123> no it is nt?
[12:29] <Warzac123> stay here
[12:29] <disco2> done
[12:29] <has400> i think i know why
[12:29] <Warzac123> ??
[12:29] <has400> you need repeters behind the pistons
[12:29] <Warzac123> no i dont
[12:29] <Galener> Ok. Throw the items at me and I'll put them in a chest for Mancract
[12:29] <Warzac123> it woorked with others stay ther
[12:29] <PowerTapper> the level of immaturity you have just pisses me off..
[12:29] <has400> may i test then?
[12:29] <Warzac123> wait
[12:29] <has400> kk
[12:30] <disco2> done
[12:30] <Warzac123> work?
[12:30] <has400> Yeah
[12:30] <has400> just wait though
[12:30] <Warzac123> there
[12:30] <Warzac123> u leave swithc on tht is why
[12:30] <Warzac123> u like
[12:31] <Warzac123> u dont have to how it either
[12:31] * PowerTapper (PowerTapper@PowerTapper§f) Quit (§ePowerTapper left the game.)
[12:31] <Warzac123> hoe it
[12:31] <Macintosh144> can soneone help me please
[12:31] <has400> ima go home now
[12:31] <has400> nice though
[12:31] <Warzac123> wait i got more
[12:31] <Warzac123> ??
[12:31] <undergo20> real world home?
[12:31] <Warzac123> u wanna see my spawners
[12:31] <Warzac123> one hits
[12:31] <has400> can you help me fix mine?
[12:31] <undergo20> war is it zombie or skeleton?
[12:32] <Warzac123> yeh
[12:32] <Macintosh144> were is everyone
[12:32] <has400> ok lets gooo
[12:32] <has400> :D
[12:32] <disco2> BYE!
[12:32] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[12:32] <Warzac123> wait i need to get stuff
[12:32] * PowerTapper (PowerTapper@PowerTapper) has joined #main
[12:32] <Macintosh144> HELLO!
[12:32] <has400> pk kk
[12:32] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[12:32] <jrr5556> lol
[12:32] <Macintosh144> hi dwebble
[12:33] <dwebble66> hi
[12:33] <undergo20> nuuu all the lost exp
[12:33] <Macintosh144> can you help me were can i make my house
[12:33] <dwebble66> was only lvl 8
[12:33] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[12:33] <PowerTapper> how make powered rails?
[12:34] <undergo20> do you one hit punch with hand?
[12:34] <Warzac123> done
[12:34] <Warzac123> now u wanna see my stuff or?
[12:34] <has400> ok lets roll
[12:34] <Warzac123> my spawners?
[12:34] <has400> Yeah your spawner
[12:34] <Warzac123> one skele another zombie
[12:34] <undergo20> put them together?
[12:35] <dwebble66> now because of you guys now i have to play gmod if i want to play with my friend
[12:35] <Warzac123> i need to put seeds in her
[12:35] <Warzac123> which one is urs has?
[12:35] <Warzac123> zombie skele
[12:36] <Warzac123> has?
[12:36] <has400> skele
[12:36] <Warzac123> u wanna see both
[12:36] <PowerTapper> powered rails , anyone have any idea how make em?
[12:36] <has400> just skele and then i need you 2 help me!
[12:36] <has400> lol
[12:36] <Macintosh144> i'm going to go back to the classic server
[12:36] <Warzac123> ok
[12:36] <Macintosh144> bye
[12:36] <Warzac123> this is bqaivos
[12:36] <Macintosh144> i may come back later
[12:36] <Warzac123> i help him with this
[12:36] <Macintosh144> bye bye
[12:36] <has400> more grief?
[12:36] <undergo20> 6 gold ingot stick and redstond middle bot
[12:36] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144§f) Quit (§eMacintosh144 left the game.)
[12:36] <Warzac123> sorry
[12:37] <has400> wow.. lol
[12:37] <Warzac123> t
[12:37] <undergo20> grief again?
[12:37] <has400> yea
[12:37] <Warzac123> where
[12:37] <has400> err dw
[12:37] <Warzac123> that is like tht
[12:37] <has400> it was baivo
[12:37] <Warzac123> yeh itis lie that for now
[12:37] <has400> lets gpp
[12:37] <has400> goo**
[12:38] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[12:38] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[12:38] <dwebble66> war can i live + help in your village to make up for what i did?
[12:38] <undergo20> have you ever dig into someone else cave and didn't know?
[12:38] <has400> War
[12:38] <Warzac123> no
[12:38] <has400> how do we get in there
[12:39] <Warzac123> what
[12:39] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66§f) Quit (§edwebble66 left the game.)
[12:39] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[12:39] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[12:39] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[12:39] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[12:39] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66) has joined #main
[12:39] <undergo20> war is your skeleton similar to my skeleton spawner layout?
[12:39] <Warzac123> havent see n it
[12:39] * Galener (Galener@Galener§f) Quit (§eGalener left the game.)
[12:40] <Warzac123> u cant see mine though
[12:40] <dwebble66> why can i even make up for what i did?
[12:40] <undergo20> why not?
[12:40] <PowerTapper> you're my fishing winter of discontent.
[12:40] <PowerTapper> you whining fish.
[12:40] <has400> ok lets go 2 mine now, i really nead some help.. lol
[12:40] <Warzac123> ok um
[12:40] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[12:40] <undergo20> then you can't use my blaze grinder
[12:41] <Warzac123> 2 hit with fist
[12:41] <dwebble66> war why cant i even make up for what i did?
[12:41] <has400> war?
[12:41] <jrr5556> there are no diamond
[12:41] <undergo20> minecraft 201?
[12:41] <PowerTapper> which is why i say , arrogant piece of lard.
[12:41] <Warzac123> what are u going to do to amke up for it
[12:41] <jrr5556> has wanna mine with me'
[12:41] <has400> nah sorry not atm
[12:41] <has400> war
[12:41] <jrr5556> k
[12:41] <dwebble66> what ever you tell me to
[12:41] <Warzac123> what
[12:41] <has400> help me make mine..
[12:41] <jrr5556> ?
[12:42] <has400> war*
[12:42] <has400> that was 2 war sorry
[12:42] <Warzac123> never to come on my island
[12:42] <Warzac123> wait i ned to put stuff in chest
[12:42] <PowerTapper> unprotected island = mofo.
[12:42] <dwebble66> can you unban kalon5
[12:42] <Warzac123> he grieed
[12:42] <dwebble66> i will tell him to fix grief
[12:42] <jrr5556> did he grief
[12:42] <jrr5556> kalon
[12:42] <dwebble66> tpa him and he will not know how to get there
[12:43] <jrr5556> u and him where just here to grief
[12:43] <Warzac123> no that isnt problem dwebble he will just kee po on griefinfg if there is no punishment
[12:43] <PowerTapper> you sure he'll keep on griefing?
[12:43] <dwebble66> he doesnt grief i know him irl
[12:43] <PowerTapper> or you just take pleasure in banning.
[12:43] <Warzac123> then y he grief?
[12:43] <dwebble66> i dunno
[12:43] <Warzac123> has where we going
[12:44] <undergo20> think its like that
[12:44] <dwebble66> plz
[12:44] <has400> Here sorry
[12:44] <has400> war follow
[12:44] <undergo20> did you put sign around the island saying its yours?
[12:44] <has400> war follow
[12:44] <jrr5556> go Server
[12:45] <dwebble66> how the f is he going to appeal
[12:45] <jrr5556> keep it g rated
[12:45] <jrr5556> G rated
[12:45] <Warzac123> come on
[12:45] <undergo20> use the forum
[12:45] <has400> war sorry i was on fourms
[12:45] <dwebble66> no1 like me
[12:45] <Warzac123> ok
[12:45] <undergo20> call him up and let him know
[12:46] <dwebble66> no1 likes me
[12:46] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[12:46] <jrr5556> because u griefed
[12:46] <PowerTapper> i do , its just some arrogant idiot running around
[12:46] <Warzac123> oh lol put torches in here?
[12:46] <PowerTapper> its ok dweb.
[12:46] <Warzac123> plz
[12:46] <Warzac123> i cant seeanything
[12:47] <dwebble66> I DONT GRIEF RETARD
[12:47] <Warzac123> has plz
[12:47] <Warzac123> torches i nhere
[12:47] <jrr5556> if u want to keep what u doin u can be muted'
[12:47] <has400> wait here
[12:47] <has400> zac
[12:47] <has400> brb
[12:47] <Warzac123> i ned torches i CANTR SEE
[12:48] <has400> i got them
[12:48] <Warzac123> how u see?
[12:48] <dwebble66> i dont care if you mute me coz then you wont be able to see the thing im going to say about you
[12:48] <dwebble66> things*
[12:48] <has400> brb relogiig
[12:48] <Warzac123> ty
[12:48] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[12:48] * has400 (has400@has400) has joined #main
[12:49] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[12:49] <Warzac123> need more torches i cant see
[12:49] <dwebble66> get some out of your but
[12:49] <Warzac123> hmm i am so confused
[12:49] <Warzac123> what are u tring to do ehre
[12:49] <PowerTapper> simple.
[12:49] <PowerTapper> making a home.
[12:49] <PowerTapper> dicks.
[12:50] <Warzac123> ?? i xant help u idf i dont know what u are trying to do
[12:50] <Warzac123> cant\
[12:50] <has400> they always get stuck here
[12:50] <Warzac123> where
[12:50] <PowerTapper> kill yourself :)
[12:50] <has400> the mod ladder
[12:50] <PowerTapper> one way to ease your stupidity,
[12:50] <has400> mob*
[12:51] <Warzac123> i know i think
[12:51] <Warzac123> started of with wrong thing
[12:51] <Warzac123> here
[12:51] <Warzac123> do it
[12:51] <Warzac123> kk stop for a second
[12:51] <has400> now it will work?
[12:51] <Warzac123> out plz
[12:52] <Warzac123> buket plz
[12:52] <dwebble66> war if you never came on it would be peaceful but now you made it a battle field
[12:52] <undergo20> ?
[12:52] <Warzac123> what u mean
[12:52] <Warzac123> i am helping has
[12:52] <PowerTapper> learn english dude.
[12:52] <has400> Dwebble plz stop one more rude or hurtful comment you will be muted.
[12:52] <undergo20> yay fortune pickaxe II
[12:52] <Warzac123> nice
[12:52] <dwebble66> this server has bad people in it...
[12:53] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[12:53] <dwebble66> mean ladies
[12:53] <PowerTapper> couldn't agree more.
[12:53] <Warzac123> stop complaing
[12:53] <jrr5556> thats because u seen the bad side of it
[12:53] <PowerTapper> war.
[12:53] <Warzac123> if u dont like it then leave
[12:53] <PowerTapper> shut it
[12:53] <PowerTapper> its his opinion
[12:53] <Warzac123> stairs there
[12:53] <Warzac123> i know prole
[12:53] <has400> What?
[12:54] <Warzac123> se how u put ladder down at very bottom
[12:54] <has400> Yeah
[12:54] <dwebble66> you guys need to learn to live
[12:54] <Warzac123> u were ment to loeave a space then do it
[12:54] <has400> ..
[12:54] <has400> You asked for it buddy
[12:54] <jrr5556> mute him
[12:54] <has400> i have
[12:54] <jrr5556> good
[12:54] <Warzac123> like so
[12:55] <jrr5556> and you said u will say things we cant see because ur muted
[12:55] <Warzac123> now u have to go all way up
[12:55] <jrr5556> well we can check the chat logs buddy
[12:55] <Warzac123> u have to redo it
[12:55] <jrr5556> so dont try anything
[12:55] <has400> redo what?
[12:55] <PowerTapper> stop picking on him already
[12:55] <PowerTapper> for gods sake
[12:55] <jrr5556> u get me dwebble
[12:55] <has400> oh i see sorry
[12:55] <has400> ok thats fine ty
[12:55] <Warzac123> ladder water ladder wate r lader water
[12:55] <Warzac123> get it
[12:56] <has400> pick that water block up
[12:56] <has400> yeah
[12:56] <jrr5556> and thats final
[12:56] <jrr5556> isnt that right server
[12:56] <jrr5556> on forums
[12:56] <undergo20> probably didn't even know he was griefing but was told to do so
[12:56] <PowerTapper> well , that doesn't give those hypocrites a right to keep flaming dweblle RIGHT?
[12:56] <PowerTapper> gosh.
[12:57] <PowerTapper> people are so arrogant nowadays
[12:57] <Warzac123> nowadays
[12:57] <Warzac123> really
[12:57] <jrr5556> say anything else
[12:57] <jrr5556> mean
[12:57] <PowerTapper> i didn't ask for your comment
[12:57] <jrr5556> or rude mute
[12:57] <PowerTapper> so shut it.
[12:57] <Warzac123> woah b ro xcalm down
[12:57] <jrr5556> power dont be rude
[12:57] <PowerTapper> me rude?
[12:58] <jrr5556> i can have my comment u dont have control over me
[12:58] <PowerTapper> you keep flaming him
[12:58] <Warzac123> exatctly
[12:58] <PowerTapper> wow , trusted.
[12:58] <Warzac123> has did u ^^^
[12:58] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[12:58] <PowerTapper> i feel very small now.
[12:58] <has400> Guys this is a friendly server please stop fighting, the majority of players are younger aged.
[12:58] <jrr5556> hey skel
[12:58] <Skeletoon> hey
[12:58] <Warzac123> like me
[12:58] <Skeletoon> yes i do war
[12:58] <jrr5556> lol
[12:58] <dwebble66> gaybo
[12:58] <Warzac123> ??
[12:58] <Skeletoon> lnvm
[12:58] <Warzac123> i do war?
[12:58] <Skeletoon> nvm*
[12:58] <Warzac123> me?
[12:59] <jrr5556> has
[12:59] <has400> Done.
[12:59] <dwebble66> about time -.-
[12:59] <Warzac123> who is server?
[12:59] <PowerTapper> your brains.
[12:59] <jrr5556> yay gale
[12:59] <Warzac123> oh Hey xD
[12:59] <dwebble66> lol
[12:59] <Skeletoon> hey galener
[12:59] <Warzac123> brb
[12:59] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[13:00] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[13:00] <jrr5556> wb zac
[13:00] <Warzac123> i will be going in and out of server beter not to say wb every time ye
[13:01] <has400> war
[13:01] <Warzac123> yes has
[13:01] <dwebble66> atleast you losers dont have hax
[13:01] <Warzac123> oi
[13:01] <Warzac123> were losers are we
[13:01] <PowerTapper> stop adding fuel to the fire.
[13:01] <PowerTapper> please.
[13:01] <Warzac123> me?
[13:01] <jrr5556> u started it mate
[13:01] <PowerTapper> everyone.
[13:01] <PowerTapper> damnit.
[13:01] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[13:01] <undergo20> i wish i got fortune II and unbreaking III rather than fortune II and Efficiency III
[13:01] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[13:02] <Skeletoon> ll
[13:02] <Skeletoon> wb zav
[13:02] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66§f) Quit (§edwebble66 left the game.)
[13:02] <Skeletoon> zac*
[13:02] <Warzac123> lol ^^^^^
[13:02] <Skeletoon> XD
[13:02] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[13:02] <undergo20> oh i enchanted using 32 lvl
[13:02] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[13:02] <Skeletoon> pick?
[13:02] <undergo20> yup
[13:02] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[13:02] <undergo20> a diamond one at it
[13:02] <Skeletoon> ok coz im aimong for fortune III
[13:03] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[13:03] <undergo20> maybe lvl 42?
[13:03] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[13:03] * weavybaby (weavybaby@weavybaby) has joined #main
[13:03] <undergo20> sup weavy
[13:03] <jrr5556> hey weavy
[13:03] <has400> Hey weavy!
[13:03] <Skeletoon> hey weavy
[13:04] <has400> hey weavy!
[13:04] <Skeletoon> ima go play mw2 for a bit cyas all
[13:04] <has400> :D
[13:04] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[13:04] <jrr5556> cya
[13:04] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[13:04] <jrr5556> has
[13:04] <jrr5556> try and leave and come to our house as fast as u can
[13:04] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[13:04] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[13:04] <has400> FEIM ZII GRON!
[13:05] <has400> I would pay 100k for spawners lol
[13:05] <weavybaby> do you have 100k ?
[13:05] <has400> Yeah i have halve a million
[13:05] <weavybaby> lol
[13:05] <has400> do /baltop
[13:05] <undergo20> yeah he has does
[13:06] <undergo20> how much is a creeper spawner?
[13:06] <weavybaby> peppys is faked of course
[13:06] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[13:06] <PowerTapper> what the?
[13:06] <weavybaby> 1 spawner... is $543028
[13:06] <has400> He took away peoples money because they were selling stuff in creative..
[13:06] <PowerTapper> get off me island :)
[13:06] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[13:06] <PowerTapper> or suffer the arrow!
[13:06] <PowerTapper> joke
[13:07] <weavybaby> suffer away :P
[13:07] <has400> Weavy damn upi! :P
[13:07] <has400> u*
[13:07] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[13:07] <has400> haha lolol
[13:07] <Warzac123> want t olet u know why i am leaving over and over
[13:07] <Warzac123> i am just creatin something from my singleplayer worldg
[13:08] <weavybaby> short memory ?
[13:08] <PowerTapper> dweb
[13:08] <Warzac123> yesvery xD
[13:08] <PowerTapper> where you?
[13:08] <undergo20> change your view distance to small
[13:08] <has400> FEIM ZII GRON!
[13:09] <PowerTapper> dweb?
[13:10] <has400> i wonder if i can demore myself
[13:10] <has400> and then rank myself up again lol
[13:11] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[13:11] <has400> so i can tempban but not ban..
[13:12] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66) has joined #main
[13:12] <has400> Dwebble
[13:12] <dwebble66> you know whatr
[13:12] <dwebble66> what*
[13:12] <has400> What did you say about hacks b4, were you implying that you have them?
[13:13] <PowerTapper> dweb
[13:13] <dwebble66> yes
[13:13] <PowerTapper> come to island
[13:13] <dwebble66> and power
[13:13] <has400> So you have hacks huh?
[13:13] <dwebble66> on my dads cpu yes
[13:13] <dwebble66> im on my laptop
[13:14] <dwebble66> yo power
[13:14] <dwebble66> watcha want
[13:14] <PowerTapper> i was getting lonely.
[13:14] <PowerTapper> zzz
[13:14] <dwebble66> lol
[13:14] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[13:14] <PowerTapper> is the grinder done?
[13:14] <dwebble66> no
[13:15] <PowerTapper> get off our island
[13:15] <Warzac123> who
[13:15] <PowerTapper> or suffer my arrow
[13:15] <dwebble66> someone -.-
[13:15] <PowerTapper> joking you're invited here :)
[13:15] <PowerTapper> welcome has :)
[13:15] <has400> thanks.. lol
[13:15] <PowerTapper> need anything?
[13:16] <has400> Nah just escorting dwebble so he does nothing stupied, since he admited to having hacks.
[13:16] <PowerTapper> oh
[13:16] <PowerTapper> the hacks he has isn't those
[13:16] <dwebble66> i dont
[13:16] <PowerTapper> wal thru wall thingys
[13:16] <PowerTapper> zzz
[13:16] <Warzac123> haks?
[13:16] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[13:16] <PowerTapper> its those... ummm
[13:16] <PowerTapper> what you call those?
[13:16] <has400> He still has hacks..
[13:16] <dwebble66> i can only see underground and freecam
[13:16] <has400> Wall hacks
[13:16] <PowerTapper> yeah that.
[13:16] <has400> They are still hacks.
[13:17] <PowerTapper> alrighty they
[13:17] <PowerTapper> carry on.
[13:17] <dwebble66> but there not hax that crash servers
[13:17] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[13:17] <dwebble66> there hax to help get supplys
[13:17] <has400> xray basically
[13:17] <dwebble66> so
[13:17] <Warzac123> are u aloud xray ?
[13:17] <has400> No.
[13:17] <Warzac123> oh
[13:17] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy) has joined #main
[13:17] <Warzac123> i want xray xD
[13:18] <undergo20> omg i can see through War
[13:18] <undergo20> oh wait nvm he just lagging
[13:18] <dwebble66> so you were yelling at me and now you want this hack?
[13:18] <Warzac123> huh?
[13:18] <Warzac123> it was joke
[13:18] <has400> No, i never ever said that.
[13:18] <PowerTapper> chillax dweb.
[13:18] <dwebble66> not you war
[13:18] <Warzac123> were are u under?
[13:19] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66§f) Quit (§edwebble66 left the game.)
[13:19] <undergo20> in undergold island expanding the wheat farm
[13:19] <Warzac123> ok then how can u see me then?
[13:19] <weavybaby> zombie attack !!!
[13:19] <undergo20> i dunno
[13:19] <weavybaby> has your zombies are running wild
[13:20] <Warzac123> lol
[13:20] <undergo20> i can see you though my imagination that a fact
[13:20] <undergo20> hi weavy
[13:21] <undergo20> thx
[13:21] <undergo20> mom want me to sleep but i don't want to
[13:21] <has400> ahh how??
[13:21] <weavybaby> sleep ? what time is it
[13:21] <Warzac123> rebel xD
[13:21] <undergo20> early like 10:22pm
[13:21] <Warzac123> woah
[13:21] <weavybaby> damn americans
[13:22] <undergo20> normally i sleep like 4am
[13:23] <Warzac123> soo hot
[13:23] <undergo20> what you eating?
[13:23] <Warzac123> no weather
[13:23] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy§f) Quit (§eMr_Nice_Guy left the game.)
[13:23] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66) has joined #main
[13:23] <undergo20> ahh i thought you were having soup
[13:23] <dwebble66> back
[13:23] <PowerTapper> dweb
[13:23] <Warzac123> lol
[13:23] <PowerTapper> look
[13:23] <PowerTapper> the wall
[13:23] <PowerTapper> look at this
[13:23] <Warzac123> know i feel like soup xD
[13:24] <dwebble66> power why you do that?
[13:24] <Warzac123> \
[13:24] <PowerTapper> do what?
[13:24] <PowerTapper> yeallow weavy.
[13:24] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[13:24] <weavybaby> when i see dweb. i read it as dweeb
[13:25] <dwebble66> lol
[13:25] <dwebble66> XD
[13:25] <has400> Do you understand dwebble.
[13:25] <PowerTapper> oh well , imma gonna do coastguard duty
[13:25] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[13:25] <jrr5556> hello
[13:25] <has400> Hey hake
[13:25] <has400> Jake*
[13:25] <has400> lol xD
[13:25] <jrr5556> ye
[13:25] <dwebble66> my parents are saying my sister will end up on biggest loser if she keeps eating all the chocolate
[13:25] <dwebble66> lol
[13:25] <weavybaby> its not even easter yet
[13:25] <has400> Well thts mean.
[13:25] <jrr5556> Xd
[13:25] <has400> lol
[13:26] <jrr5556> has
[13:26] <dwebble66> power is naughty
[13:26] <jrr5556> why u say lolxD before
[13:26] <has400> :D but haha great parents :P
[13:26] <PowerTapper> i thought you quit weavy.
[13:26] <weavybaby> quit ?when
[13:26] <dwebble66> he placed a sign saying
[13:26] <PowerTapper> i don't know
[13:26] <dwebble66> kill on sight warzac123
[13:26] <jrr5556> weavy
[13:26] <PowerTapper> i haven't played for so long
[13:26] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[13:26] <has400> oh dwebble said something funny
[13:26] <jrr5556> weavy
[13:26] <weavybaby> yus
[13:26] <jrr5556> can i see ur house again lol
[13:26] <weavybaby> why
[13:26] <jrr5556> i dont think i saw evrything
[13:27] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[13:27] <PowerTapper> it mean , it i see him on land i'll shoot him down.
[13:27] <weavybaby> lol
[13:27] <dwebble66> has power placed a sign saying 'kill on sight warzac123
[13:27] <jrr5556> wat was at the bottom of that big dug out box
[13:27] <has400> And? lol
[13:27] <weavybaby> big pyramid
[13:27] <undergo20> how do you check the time someone been on?
[13:27] <jrr5556> can i see
[13:27] <dwebble66> i didnt place it so dont get up me
[13:27] <jrr5556> i was to scared at the time to look down
[13:27] <has400> ok.. lol
[13:27] <PowerTapper> wheres the sign?
[13:27] <PowerTapper> pfft.
[13:27] <dwebble66> power destroyed it
[13:27] <PowerTapper> gimme back the sign
[13:27] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[13:27] <PowerTapper> zzzz
[13:28] <jrr5556> ooo
[13:28] <has400> Ok, it doesnt matter. lol
[13:28] <jrr5556> coooook
[13:28] <jrr5556> cooool
[13:28] <jrr5556> lol
[13:28] <dwebble66> guys thoes this count as advertising
[13:28] <PowerTapper> server ip?
[13:28] <dwebble66> hey guys i made a server wanna join?
[13:28] <PowerTapper> mememe
[13:28] <has400> brb
[13:28] <PowerTapper> whats the ip?
[13:28] <jrr5556> even cooler
[13:28] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[13:28] <has400> Dont advertise on server.
[13:28] <dwebble66> i didnt
[13:28] <has400> no ips in chat
[13:29] <jrr5556> whats down here
[13:29] <has400> only in piv msg
[13:29] <weavybaby> nothing just a tunnel
[13:29] <dwebble66> i was seing if counted as advertising
[13:29] <jrr5556> where does it lead to
[13:29] <dwebble66> seeing*
[13:29] <weavybaby> no where yet
[13:29] <jrr5556> haha
[13:29] <PowerTapper> is kalon going to be there?
[13:29] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[13:29] <dwebble66> he not allowed on cpu atm
[13:29] <jrr5556> longggg tunnel
[13:29] <PowerTapper> oh cock.
[13:30] <jrr5556> >?
[13:30] <PowerTapper> make me admin
[13:30] <dwebble66> dont swear plz
[13:30] <PowerTapper> i want the /give command.
[13:30] <PowerTapper> oh nevermind.
[13:30] <jrr5556> u think u will be given that
[13:30] <dwebble66> power im putting it up now
[13:30] <jrr5556> what up
[13:30] <PowerTapper> not on this server.
[13:30] <PowerTapper> zzz
[13:30] <jrr5556> end
[13:30] <PowerTapper> gosh , peeps are so judgemental.
[13:30] <PowerTapper> og well.
[13:30] <jrr5556> i hear spiders
[13:31] <jrr5556> zombies
[13:31] <dwebble66> im putting up server
[13:31] <PowerTapper> someone landed on our island.
[13:31] <dwebble66> sorry for advertising
[13:31] <jrr5556> what server
[13:31] <dwebble66> my own minecraft server
[13:31] <jrr5556> coool can i join
[13:31] <jrr5556> may i dwebble
[13:31] <jrr5556> ?
[13:31] <dwebble66> sure
[13:32] <PowerTapper> put it up yet dweb?
[13:32] <dwebble66> first if you say sorry
[13:32] <jrr5556> could you plz tell me ip
[13:32] <PowerTapper> LOL
[13:32] <PowerTapper> what?
[13:32] <weavybaby> *waits for advertisment with squinted eyes*
[13:32] <dwebble66> not you power
[13:32] <dwebble66> jr
[13:32] <PowerTapper> sorry dewbble.
[13:32] <PowerTapper> oh.
[13:32] <PowerTapper> zzz
[13:32] <jrr5556> Sorry swebble i was in a bad mood before
[13:32] <undergo20> just talk about that though forum email
[13:32] <dwebble66> its ok
[13:32] <jrr5556> ty
[13:32] <jrr5556> whats the ip
[13:32] <dwebble66> guys if you want to join say me
[13:32] <PowerTapper> oh fish...
[13:32] <PowerTapper> enderman
[13:32] <jrr5556> me
[13:32] <jrr5556> me
[13:32] <jrr5556> me
[13:33] <PowerTapper> how do i shake this thing off me?
[13:33] <Warzac123> i a m good with this server
[13:33] <dwebble66> im adding people to white list
[13:33] <PowerTapper> it keeps following me.
[13:33] <PowerTapper> add me bro.
[13:33] <jrr5556> whats ip though
[13:33] <dwebble66>
[13:33] <weavybaby> *laughs&
[13:33] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[13:33] <dwebble66> anyone else?
[13:34] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[13:34] <PowerTapper> me
[13:34] <dwebble66> has
[13:34] <Warzac123> isnt that haachi]\
[13:34] <dwebble66> haachi?
[13:34] <weavybaby> haachi or personal internal service ip
[13:34] <dwebble66> no
[13:34] <Warzac123> hamachi
[13:34] <mancract> Hi all
[13:34] <PowerTapper> hamachi/
[13:34] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[13:34] <dwebble66> no
[13:34] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[13:34] * PowerTapper (PowerTapper@PowerTapper§f) Quit (§ePowerTapper left the game.)
[13:34] <jrr5556> what is it again
[13:34] <weavybaby> dweble that ip is no good
[13:34] <weavybaby> secondly, dont advertise other servers on here
[13:34] <jrr5556> whats ip again
[13:34] <dwebble66>
[13:34] <has400> Stop adverting.
[13:35] <dwebble66> its not lan ip...
[13:35] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[13:35] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66§f) Quit (§edwebble66 left the game.)
[13:35] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[13:35] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66) has joined #main
[13:35] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[13:35] <weavybaby> was that fun ?
[13:35] <Warzac123> me?
[13:36] <weavybaby> whoever left to try his server lol
[13:36] <Warzac123> not me lol
[13:36] <has400> weavy did you see i got mod on fourms lol xD
[13:36] <Warzac123> i am going to my single plzyer world
[13:36] <weavybaby> yus indeedidoobily
[13:36] <Warzac123> i am trying to recreate my build
[13:36] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[13:36] * PowerTapper (PowerTapper@PowerTapper) has joined #main
[13:36] <dwebble66> see more gaybos making fun of me
[13:36] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[13:36] <has400> why doesnt he screen shot it..
[13:37] <undergo20> ?
[13:37] <weavybaby> hmm gaybos ? say what
[13:37] <PowerTapper> ot dpesm
[13:37] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[13:37] <PowerTapper> erm...
[13:37] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[13:37] <PowerTapper> it doesn't work..
[13:37] <weavybaby> i could of told you that power
[13:37] <dwebble66> opps worng ip
[13:37] <dwebble66> wrong*
[13:37] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[13:37] <PowerTapper> i could of told you that power?
[13:37] <jrr5556> what is it
[13:38] <PowerTapper> erm.. i'm blur about what you said weav >.>
[13:38] <has400> priv msg not normal chat.
[13:38] <weavybaby> i could of told you his ip wouldnt work
[13:38] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[13:38] <PowerTapper> what?
[13:38] <weavybaby> nvm
[13:38] <has400> She knew it wasnt going to work..
[13:38] <PowerTapper> you could have told me that his ip wouldn't work?
[13:38] <dwebble66> fixed ip
[13:38] <has400> Yeah, thats what weavy means..
[13:38] <jrr5556> what is it tell me in prv msg
[13:38] <PowerTapper> haha
[13:38] <PowerTapper> dwebble
[13:39] <Warzac123> what are the advanteges of being a moderator
[13:39] <weavybaby> all glory to the Hasmotoad
[13:39] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[13:39] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy) has joined #main
[13:39] * PowerTapper (PowerTapper@PowerTapper§f) Quit (§ePowerTapper left the game.)
[13:39] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[13:39] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[13:39] <jrr5556> its not working
[13:40] <jrr5556> server
[13:40] <weavybaby> lol
[13:40] <dwebble66> try :25565 at end
[13:40] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[13:40] <has400> are you for serious..
[13:40] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[13:40] <has400> err i need more glowstone
[13:40] * PowerTapper (PowerTapper@PowerTapper) has joined #main
[13:40] <dwebble66> has i got glowstone dust
[13:40] <PowerTapper> lol
[13:40] <PowerTapper> still no work.
[13:40] <PowerTapper> zzz
[13:40] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[13:40] <dwebble66> power do :25565 and end of ip
[13:40] <PowerTapper> oh
[13:40] <weavybaby> it wont work while hes using 10.0. whatever
[13:41] <dwebble66> its not 10.
[13:41] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[13:41] <dwebble66> its
[13:41] * PowerTapper (PowerTapper@PowerTapper§f) Quit (§ePowerTapper left the game.)
[13:41] <weavybaby> *kicks for advertising even tho it was provoked... kinda*
[13:41] <Warzac123> provoked
[13:41] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[13:41] <Warzac123> ?
[13:41] <jrr5556> not working
[13:41] * PowerTapper (PowerTapper@PowerTapper) has joined #main
[13:41] <dwebble66> how you port forward
[13:41] <PowerTapper> nope
[13:41] <PowerTapper> no work
[13:41] <PowerTapper> zzz
[13:41] <undergo20> i dunno
[13:41] <jrr5556> not working
[13:42] <weavybaby> provoked meaning i confronted him about the ip, which made him blurt it out
[13:42] <dwebble66> how you portforward then?
[13:42] <PowerTapper> how port.
[13:42] <PowerTapper> ....
[13:42] <jrr5556> does it take long
[13:42] <jrr5556> how
[13:42] <PowerTapper> dweb
[13:42] <PowerTapper> open door.
[13:42] <weavybaby> depends how technologically smart you are
[13:43] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[13:43] <weavybaby> and going by he doesnt know what port forwarding is, id say no
[13:43] <has400> its pretty easy..
[13:43] <dwebble66> does anyone know how to port forward?
[13:43] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[13:43] <has400> omg good drop
[13:44] <jrr5556> has
[13:44] <PowerTapper> what does smite II dow?
[13:44] <PowerTapper> do*
[13:44] <has400> Yeah
[13:44] <jrr5556> tpa to me
[13:44] <weavybaby> calls down the almighty power of smite
[13:44] <jrr5556> look at my house now
[13:44] <has400> Why?
[13:44] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[13:44] * mancract was kicked from #main by Server
[13:44] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[13:44] <has400> cant amt getting glowstone
[13:44] <jrr5556> from where
[13:44] <has400> atm*
[13:45] <PowerTapper> how many health does golem have?
[13:45] <jrr5556> nether
[13:45] <has400> yeah
[13:45] <jrr5556> its to lggy there
[13:45] <jrr5556> laggy
[13:45] <PowerTapper> 100.
[13:45] <PowerTapper> i see thanks gale
[13:45] <dwebble66> i got smite I and a skelly dropped a bow
[13:46] <jrr5556> why tp weavy
[13:46] <jrr5556> ?
[13:46] <weavybaby> cos i felt loke it
[13:46] <jrr5556> okay np
[13:46] <dwebble66> who made this server?
[13:46] <jrr5556> Hall
[13:46] <has400> Donny.
[13:46] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[13:46] <jrr5556> ?
[13:46] <dwebble66> then who is talking i nserver?
[13:46] <jrr5556> gale
[13:47] <has400> admin can speak in server/console.
[13:47] <dwebble66> how?
[13:47] <has400> Console
[13:47] <weavybaby> magic powers
[13:47] <weavybaby> i can too but i cant be bothered while at work
[13:47] <jrr5556> has when are you leaving to come to our house
[13:47] <dwebble66> websites are to hard to find ****
[13:47] <has400> later like 6 or something
[13:47] <has400> whose there now?
[13:48] <jrr5556> no one
[13:48] <jrr5556> i want u
[13:48] <jrr5556> oooooo
[13:48] <dwebble66> im looking on minecraft forums but its talking about random ****
[13:49] <has400> There is also a website that does it for exatly your router.
[13:49] <undergo20> i used to wanted to make my own server but gave up on it like cause its confusing
[13:50] <jrr5556> i almost did then i stopped because i couldnt be bothered
[13:50] <has400> I need flowers :O
[13:50] <undergo20> has its easy
[13:50] <has400> lots and lots of them
[13:50] <PowerTapper> i need exp
[13:50] <jrr5556> who wants to swop iron for diamonds
[13:50] <dwebble66> google stopped working
[13:50] <PowerTapper> zzz
[13:50] <undergo20> use bonemeal on grass
[13:50] * weavybaby (weavybaby@weavybaby§f) Quit (§eweavybaby left the game.)
[13:51] <Warzac123> u want iron?
[13:51] <Warzac123> or diamond
[13:51] <jrr5556> na want diamonds
[13:51] <jrr5556> hehe
[13:51] <Warzac123> i need iron and i got diamonds xD
[13:51] <PowerTapper> 1 diamond for how many iron?
[13:51] <jrr5556> 2 diamond 64 iron
[13:51] <undergo20> i need diamond and i got some iron
[13:51] <Warzac123> nah i am good
[13:51] <has400> i want to try something..
[13:52] <has400> but the only way you can do it if someones in creative..
[13:52] <PowerTapper> i need XP!
[13:52] <has400> Weavy care to test something with me?
[13:52] <jrr5556> i got creative
[13:52] <Warzac123> galener u still there
[13:52] <has400> Sure you do...
[13:52] <jrr5556> yer im helping peppy
[13:52] <Warzac123> ok
[13:52] <dwebble66> i give up
[13:52] <jrr5556> im joking i dont
[13:53] <Warzac123> are admins allowed to spawn stuff like pigs and that?
[13:53] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy§f) Quit (§eMr_Nice_Guy left the game.)
[13:53] <has400> you havent been looking for long..
[13:53] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[13:53] <jrr5556> hey man
[13:53] <jrr5556> craft
[13:53] <dwebble66> you know mostlinks are scams
[13:53] <undergo20> are admin allow to spawn a gigantic lava slime for kicks?
[13:53] <jrr5556> hah
[13:53] <jrr5556> dunno undee
[13:53] <jrr5556> under
[13:53] <has400> Nah, there not stupied like that lol
[13:53] <mancract> Back
[13:54] <jrr5556> im bored
[13:54] <jrr5556> has can u make xp farm for me
[13:54] <jrr5556> now
[13:54] <has400> Not now..
[13:54] <jrr5556> grrr
[13:54] <jrr5556> lol
[13:54] <jrr5556> na okay
[13:54] <jrr5556> when u cm to my house
[13:54] <has400> Yeah
[13:55] <jrr5556> can u
[13:55] <jrr5556> k
[13:55] <Warzac123> real liife house or...
[13:55] <jrr5556> real his my cousin
[13:55] <has400> YuP!
[13:55] <Warzac123> oh ok
[13:55] <dwebble66> war
[13:55] <jrr5556> coming to my hoouse 2night
[13:56] <Warzac123> dwebble
[13:56] <dwebble66> is your island still secret
[13:56] <Warzac123> yes why
[13:56] <dwebble66> oh
[13:56] <Warzac123> how did u get herew
[13:56] <jrr5556> ur there arnt u
[13:56] <Warzac123> \
[13:56] <undergo20> has kkiw been on lately?
[13:56] <dwebble66> no
[13:56] <Warzac123> how u gethere
[13:56] <dwebble66> umm war
[13:56] <dwebble66> i remem how i got there
[13:56] <Warzac123> what\
[13:56] <dwebble66> tpa to me
[13:57] <Warzac123> what the
[13:57] <jrr5556> war im at ur island
[13:57] <jrr5556> through prtal
[13:57] <jrr5556> portal
[13:57] <jrr5556> lol
[13:57] <mancract> Dwebble
[13:57] <jrr5556> that fixed it
[13:57] <dwebble66> thats how i got there :O
[13:57] <Warzac123> ok then why is this happening
[13:57] <dwebble66> yes
[13:57] <jrr5556> dunno
[13:57] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[13:57] <Warzac123> omg more grief
[13:57] <mancract> Where are you?
[13:57] <jrr5556> every time i end up here
[13:57] <BoomSniper> hello all :)
[13:57] <Warzac123> there was obsidian hhere
[13:58] <jrr5556> hawk eye it
[13:58] <dwebble66> at my village why?
[13:58] <Warzac123> kalon5
[13:58] <Warzac123> griefed even mor
[13:58] <mancract> Your village?
[13:58] <dwebble66> yes
[13:58] <dwebble66> im starting one
[13:58] <PowerTapper> yeah
[13:58] <mancract> Cool
[13:58] <Warzac123> ok plz leave jrr
[13:58] <jrr5556> sorry
[13:58] <jrr5556> cya ill tpa out
[13:58] <Warzac123> i am so confused
[13:58] <jrr5556> 3
[13:58] <jrr5556> 2
[13:58] <jrr5556> 1
[13:58] <jrr5556> im gone
[13:58] <dwebble66> thats how i got to your village war
[13:59] <Warzac123> yeh but why u remove stuff that is what u asked
[13:59] <mancract> Your having a war?
[13:59] <Warzac123> but oh well
[13:59] <PowerTapper> our island has only 2 inhabitants
[13:59] <PowerTapper> anyone wanna join us.
[13:59] <PowerTapper> we got farm
[13:59] <PowerTapper> and cows
[13:59] <PowerTapper> and Are 141
[13:59] <dwebble66> oh
[13:59] <PowerTapper> Area 141*
[13:59] <dwebble66> war did you destroy portal?
[13:59] <Warzac123> yes why
[13:59] <jrr5556> war
[13:59] <jrr5556> i just ended up back
[13:59] <Warzac123> ??
[13:59] <jrr5556> i /home away
[14:00] <jrr5556> thou
[14:00] <PowerTapper> anyone wants obsidian?
[14:00] <jrr5556> so just brake it for now
[14:00] <dwebble66> i was proving i got to there through portal
[14:00] <Warzac123> omg
[14:00] <Warzac123> stop plz
[14:00] <dwebble66> anyone want to join my village?
[14:00] <jrr5556> war just brake it
[14:00] <jrr5556> not hard
[14:00] <Warzac123> here is what u do build two nether portals
[14:00] <jrr5556> dwebble
[14:00] <jrr5556> can i see ur village
[14:00] <Warzac123> on y\ur island
[14:00] <PowerTapper> really?
[14:00] <dwebble66> its new jr
[14:00] <jrr5556> okay
[14:00] <jrr5556> can i see
[14:00] <dwebble66> you can build here
[14:01] <dwebble66> sure
[14:01] <Warzac123> u normally spawn to the one closest to the one u went through ok
[14:01] <PowerTapper> oh
[14:01] <dwebble66> power we can only have 1 job
[14:01] <PowerTapper> jrr
[14:01] <PowerTapper> welcome to dwebland
[14:01] <PowerTapper> WHAT THE?
[14:01] <jrr5556> ty
[14:01] <dwebble66> welcome
[14:01] <undergo20> 1 job?
[14:01] <dwebble66> or 2
[14:01] <dwebble66> want to live here jr?
[14:01] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[14:01] <PowerTapper> at least put back my name.
[14:01] <PowerTapper> and yours
[14:01] <undergo20> i have like 4 jobs whait what are job?
[14:01] <PowerTapper> zzz
[14:01] <jrr5556> i got a house
[14:02] <jrr5556> but ill make small one here
[14:02] <PowerTapper> lol
[14:02] <jrr5556> ill get stuff and come back
[14:02] <jrr5556> brb
[14:02] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[14:02] <PowerTapper> gimme the signs , i'll put them back
[14:02] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[14:02] <jrr5556> okay back
[14:02] <Warzac123> jrr go through now
[14:02] <dwebble66> wb
[14:03] <Warzac123> go through nether again
[14:03] <Warzac123> plz?
[14:03] <dwebble66> war can our two villages like trade to each other?
[14:03] <PowerTapper> what job does jrr get?
[14:03] <dwebble66> dunno
[14:03] <Warzac123> trade to eachoteh?
[14:03] <dwebble66> he is just a visitor atm
[14:03] <PowerTapper> trade resources
[14:03] <dwebble66> eacj other*
[14:03] <Warzac123> nah
[14:03] <PowerTapper> and such
[14:03] <dwebble66> each*
[14:03] <PowerTapper> wow...
[14:03] <dwebble66> k
[14:03] <PowerTapper> selfish
[14:03] <PowerTapper> joke :P
[14:04] <Warzac123> not really
[14:04] <PowerTapper> anyways.
[14:04] <dwebble66> anyone need glowstone
[14:04] <PowerTapper> i need just one glowstone
[14:04] <jrr5556> can i build here
[14:04] <PowerTapper> xD
[14:04] <Warzac123> dwebble
[14:04] <jrr5556> can i build here
[14:04] <dwebble66> yes
[14:04] <Warzac123> can u go through portal again plz
[14:04] <PowerTapper> tq
[14:05] <Warzac123> plz
[14:05] <dwebble66> i come back to my place
[14:05] <Warzac123> really did u make 2?
[14:05] <dwebble66> no
[14:05] <dwebble66> just 1
[14:05] <dwebble66> brb
[14:05] <Warzac123> then jrr can u
[14:06] <dwebble66> changing computers + turning off hax
[14:06] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66§f) Quit (§edwebble66 left the game.)
[14:06] <Warzac123> i thought if u hacked it was a ban
[14:06] <PowerTapper> peek a boo
[14:07] <undergo20> omg is it hack in neopets if i found a glitch that give more np?
[14:07] <Warzac123> neopets?
[14:07] <PowerTapper> neopets?
[14:07] <jrr5556> theres my awesome house
[14:07] <PowerTapper> it still exist?
[14:07] <jrr5556> im joking i just did i tiny
[14:07] <jrr5556> little crap one
[14:07] <undergo20> its own by nickaloadian or something
[14:07] <PowerTapper> i know neopets
[14:07] <mancract> Power
[14:07] <PowerTapper> but it still exist?
[14:08] <mancract> your house is griefed?
[14:08] <PowerTapper> no
[14:08] <PowerTapper> i demolished it
[14:08] <PowerTapper> i moved it with dwebble
[14:08] <PowerTapper> @ his town
[14:08] <mancract> ohh
[14:08] <PowerTapper> i guess the demo work isn't perfect hey.
[14:08] <PowerTapper> zzz
[14:08] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[14:09] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[14:09] * PowerTapper (PowerTapper@PowerTapper§f) Quit (§ePowerTapper left the game.)
[14:09] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[14:11] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[14:11] <mancract> Argh
[14:11] <mancract> Family guy saga
[14:12] <mancract> :3
[14:12] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66) has joined #main
[14:12] <dwebble66> back
[14:12] <dwebble66> i miss my hax already :(
[14:12] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[14:13] <dwebble66> hitler is gay
[14:13] <mancract> I shot the kids
[14:13] <dwebble66> lol
[14:14] <dwebble66> anyone need gowstone?
[14:14] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[14:14] <mancract> Me
[14:14] <dwebble66> how much
[14:15] <mancract> My wife is a patoto
[14:15] <dwebble66> how much glowstone manc?
[14:15] <mancract> Hmmm how much ya got?
[14:15] <dwebble66> 20
[14:16] <mancract> I probably use it on the farm
[14:16] <dwebble66> glowstone for diamonds?
[14:16] <mancract> If you don't need it?
[14:16] <mancract> :L
[14:16] <mancract> No deal
[14:16] <dwebble66> if you got any
[14:16] <dwebble66> umm
[14:16] <undergo20> slimeballs for diamond?
[14:16] <dwebble66> gloswtone for melon seeds
[14:17] <mancract> I need them melon seeds
[14:17] <mancract> Meh ive got 4
[14:17] <mancract> in my hand
[14:17] <dwebble66> i ll just give you glowstone
[14:17] <mancract> :)
[14:17] <mancract> Awesome
[14:17] <undergo20> silktouch enchant diamond pickaxe for fortune enchant diamond pickaxe?
[14:17] <mancract> here
[14:17] <mancract> ?
[14:17] <mancract> where did you go?
[14:17] <mancract> you want the seeds?
[14:17] <dwebble66> i dont have silk touch or fortune
[14:18] <dwebble66> anyway what does fortune do?
[14:18] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[14:18] <undergo20> make diamond drop more than usual
[14:18] <dwebble66> i found out something when i tp to under
[14:18] <undergo20> example fortune make it so it increase change for more than one
[14:19] <dwebble66> i get a enchanted bow
[14:19] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[14:19] <jrr5556> hey
[14:19] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[14:19] <dwebble66> hi jr
[14:19] <Warzac123> who has fortune 111
[14:19] <jrr5556> hey dwebb
[14:19] <campiee> me
[14:19] <Warzac123> diamond pik
[14:19] <campiee> me
[14:19] <undergo20> i only have fortune II
[14:20] <Warzac123> is it diamond
[14:20] <Warzac123> camp
[14:20] <undergo20> fortune III is good
[14:20] * Platyy (Platyy@Platyy) has joined #main
[14:20] <campiee> i was joking
[14:20] <Warzac123> who has fortuneIII
[14:20] <undergo20> cause you can make glowstone and break and reuse
[14:20] <dwebble66> did you know i seen a zombie drop a iron sword?
[14:20] <campiee> fortune isgood but not with silk touch
[14:20] <Warzac123> yeh\
[14:20] <Warzac123> rare drops
[14:21] <Platyy> Hey, would anyone here be interested in a Ultra Hardcore tournament sometime?
[14:21] <Warzac123> skeles drop bows sometime
[14:21] <campiee> zombies drop iron stuf
[14:21] <undergo20> silktouch is good for moving mob spawner?
[14:21] <campiee> enchanted
[14:21] <dwebble66> i had diamond sword smite I
[14:21] <Warzac123> zombies drop iron ingots helmet shovels and swords
[14:21] <campiee> not on multiplayer
[14:21] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[14:21] <Warzac123> u cant move spawners in multiplayer
[14:21] <undergo20> imagine moving a blaze spawner to the real world
[14:21] <campiee> nope
[14:21] <campiee> lol
[14:21] <dwebble66> lol
[14:21] <dwebble66> jinx
[14:22] <undergo20> jinx
[14:22] <undergo20> jinx
[14:22] <dwebble66> ?
[14:22] <mancract> j!nk
[14:22] <dwebble66> smack jak
[14:23] <undergo20> is there silktouch III?
[14:23] <Warzac123> who has FOrtuneIII
[14:23] <BoomSniper> nope
[14:23] <undergo20> campiee what lvl did you enchant to get fortune III
[14:24] <campiee> 50
[14:24] <campiee> probabaly
[14:24] <Warzac123> campiiee is it dimond pik
[14:24] <undergo20> how long did you roll to get 50?
[14:24] <Warzac123> who here has fortune III
[14:24] <campiee> i dont got fortune
[14:24] <Warzac123> roll
[14:24] <Warzac123> ??
[14:25] <undergo20> meaning puting item on the enchant table and removing it to get one option that lvl 50
[14:25] <dwebble66> w
[14:25] <mancract> Who needs a order of farming seeds?
[14:25] <undergo20> what kind of seeds?
[14:25] <Warzac123> rainforrestr?
[14:26] <mancract> Melon,pumpkin,wheat
[14:26] <campiee> what
[14:26] <dwebble66> i have my own farm n my village
[14:26] <undergo20> do you have mobs egg seed?
[14:26] <Warzac123> rainforrest?
[14:26] <campiee> no
[14:26] <dwebble66> how you get mob eggs?
[14:26] <mancract> Mob eggs seeds?
[14:26] <Warzac123> ^^^^
[14:26] <dwebble66> mob eggs*
[14:26] <undergo20> only creative can make them
[14:26] <campiee> weavy planted the tree i fell of
[14:26] <mancract> Never heard of that.,
[14:26] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[14:26] <Warzac123> jungle tree?
[14:26] <campiee> wb
[14:27] <Skeletoon> ty campiee
[14:27] <campiee> yeop
[14:27] <dwebble66> i got 3 bows with power I
[14:27] <campiee> why
[14:27] <undergo20> you are becoming like tarzan each day
[14:27] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§f) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[14:27] <dwebble66> who?
[14:27] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[14:27] <Skeletoon> does anyone no if sonic ethers unbelievable shaders v1.2.4 is out?
[14:27] <dwebble66> nope
[14:27] <campiee> cool
[14:27] <dwebble66> lol tnt works
[14:28] <Skeletoon> its better at night
[14:28] <undergo20> tnt works?
[14:28] <BoomSniper> no it off
[14:28] <mancract> Selling farming needs!
[14:28] <Skeletoon> wat u think campiee
[14:28] <campiee> cool
[14:29] <campiee> it lags my laptop
[14:29] <dwebble66> no w8
[14:29] <undergo20> do you have a seed that i can plant to get more diamonds?
[14:29] <Skeletoon> better?
[14:29] <campiee> elling farming needs
[14:29] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[14:29] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[14:29] <dwebble66> who needs string?
[14:29] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[14:30] <dwebble66> i have 64 and 14
[14:30] <undergo20> who need orange dyes?
[14:30] <mancract> Umm
[14:30] <mancract> Out side please
[14:30] <Skeletoon> is there an enchantment for infinite arrows on a bow
[14:30] <dwebble66> i cant get out
[14:31] <dwebble66> no
[14:31] <undergo20> i rather have infinate dur on a fortune pickaxe IV
[14:31] * jtadams97 (jtadams97@jtadams97) has joined #main
[14:31] <dwebble66> hi
[14:31] <Skeletoon> hey jt
[14:31] <undergo20> sup jta
[14:32] <jtadams97> Hey guys
[14:32] <dwebble66> do i need to appeal on forums to rank?
[14:32] <jtadams97> no
[14:32] <jtadams97> You need to build something cool and show an admin
[14:32] <undergo20> if you are applying for mod maybe
[14:32] <jtadams97> Or a mod
[14:35] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[14:35] <dwebble66> hey
[14:35] <Skeletoon> sup regox
[14:35] <Regox> HEy
[14:35] <dwebble66> barn getting crowded...
[14:36] <Skeletoon> didnt someone here have a fortune pick?
[14:36] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[14:36] <undergo20> you have a fortune pick?
[14:36] <dwebble66> hey jr
[14:36] <jrr5556> hey
[14:36] <jrr5556> can i see town now
[14:36] <Skeletoon> no i thought someone else did
[14:36] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[14:36] <undergo20> did you just find one?
[14:36] <dwebble66> hey row
[14:36] <rowraft534> Hey
[14:37] <undergo20> cause i have a diamond pick
[14:37] <dwebble66> 3 calfs
[14:37] <undergo20> with fortune II
[14:37] <jrr5556> dwebb r u at ur town
[14:37] <Skeletoon> xp?
[14:37] <undergo20> 32
[14:37] <rowraft534> Boom
[14:37] <jrr5556> dwebble66
[14:37] <jrr5556> r u at ur town
[14:37] <dwebble66> yes
[14:38] <undergo20> if you find diamond ore let me know
[14:38] <Warzac123> why
[14:38] <Warzac123> fortune
[14:38] <undergo20> i want to test this pickaxe to see how many drop
[14:38] <Warzac123> can i nuy it off u
[14:38] <Warzac123> buy i pay
[14:38] <Warzac123> diamond
[14:38] <Warzac123> is it diamond pik
[14:38] <undergo20> no it took me 7 enchant to get this one
[14:38] <jrr5556> why
[14:38] <jrr5556> dwebb
[14:39] <dwebble66> oh
[14:39] <dwebble66> lol
[14:39] <Warzac123> not eve n for 10 diamond
[14:39] * Platyy (Platyy@Platyy§f) Quit (§ePlatyy left the game.)
[14:39] <dwebble66> i got 10 diamonds
[14:39] <jrr5556> coool
[14:39] <Warzac123> u hacked tho
[14:39] <dwebble66> here we go again...
[14:39] <Skeletoon> new minecraft pre release is out btw ppl
[14:40] <jrr5556> dwebb im sorry i made a little crappy house
[14:40] * Platyy (Platyy@Platyy) has joined #main
[14:40] <Warzac123> no no i was joking i dont want to start a fight
[14:40] <dwebble66> its ok
[14:40] <jrr5556> i just dont want to waste recources
[14:40] <Skeletoon> cant we all just get along
[14:40] <dwebble66> k
[14:40] <undergo20> jrr what resource you need?
[14:40] <jrr5556> what recousrces
[14:41] <undergo20> example cobblestone logs
[14:41] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[14:41] <jrr5556> dont need anything
[14:41] * jtadams97 (jtadams97@jtadams97§f) Quit (§ejtadams97 left the game.)
[14:41] * Platyy (Platyy@Platyy§f) Quit (§ePlatyy left the game.)
[14:41] <undergo20> i need to get my exp back up and try to roll for silktouch
[14:42] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[14:43] <undergo20> so funny
[14:43] <dwebble66> what is?
[14:43] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[14:43] <undergo20> if i do make another fortune pickaxe i might sell it
[14:43] <dwebble66> for what?
[14:43] <undergo20> or trade it for silktouch pickaxe
[14:43] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[14:44] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[14:44] <dwebble66> can someone make a silk touch pick plz
[14:44] <Skeletoon> anyone got any music discs?
[14:44] <Warzac123> yes
[14:44] <dwebble66> nope
[14:44] <dwebble66> how do you make music disks?
[14:44] <Skeletoon> u seeling them warzac?
[14:44] <Warzac123> u dont
[14:45] <undergo20> you kill creeper
[14:45] <Warzac123> u get em from dungeons
[14:45] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[14:45] <Skeletoon> get a skeleton to shoot a creeper to death
[14:45] <dwebble66> you just find em?
[14:45] <Warzac123> and abondened mineshafts
[14:45] <Skeletoon> no u can get them
[14:45] <Skeletoon> get a skeleton to shoot a creeper dead
[14:45] <Warzac123> yeh by the creeper thing i know
[14:45] <disco2> hi
[14:45] <Skeletoon> hello disco
[14:45] <dwebble66> how you make jukebox?
[14:45] <mancract> Yo
[14:46] <disco2> hi mancract
[14:46] <Skeletoon> 8 wood in a circle and diamond in middle
[14:46] <BoomSniper> diamond middle of wood
[14:46] <mancract> Sorry disco
[14:46] <Warzac123> i diamond in middle wood planks surround ing
[14:46] <dwebble66> ah thanks
[14:46] <BoomSniper> skele won the race for advice
[14:46] <BoomSniper> :P
[14:46] <Skeletoon> ya =D
[14:46] <disco2> can i come
[14:47] <disco2> in
[14:47] <disco2> friend
[14:47] <dwebble66> does anyone have a music disk?
[14:47] <rowraft534> Under
[14:47] <mancract> Ye work at ye shop with me
[14:47] <undergo20> dang
[14:47] <Warzac123> yea
[14:47] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[14:47] <undergo20> now i want to capture a creeper
[14:47] <rowraft534> Under
[14:47] <Skeletoon> y?
[14:47] <undergo20> and get a skeleton to shoot it
[14:47] <dwebble66> war what you want for music disk?
[14:47] <rowraft534> Undergo
[14:48] <undergo20> sup row
[14:48] <mancract> Omg
[14:48] <rowraft534> Do you have any glass?
[14:48] <BoomSniper> hi row
[14:48] <rowraft534> Hey Boom.
[14:48] <undergo20> havn't made any glass or get sand
[14:48] <rowraft534> Do you have any glass?
[14:48] <BoomSniper> seen my arena lately?
[14:48] <undergo20> but i do have a good amount of logs
[14:48] <disco2> can i give it a shot
[14:48] <BoomSniper> yea a little
[14:48] <mancract> Pass please
[14:48] <Skeletoon> undergo can i use ur mob grinder
[14:48] <mancract> k
[14:48] <dwebble66> gotta love shooting arrows in air :D
[14:49] <undergo20> you can use the 2nd i made if dwe not using it
[14:49] <disco2> done
[14:49] <mancract> Omfg
[14:49] <Skeletoon> can i tp to u unde
[14:49] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[14:49] <rowraft534> Do you have any coal?
[14:49] <mancract> Here replace them please
[14:49] <Skeletoon> undergo*
[14:49] <BoomSniper> yea
[14:49] <disco2> kkk
[14:49] <undergo20> ok
[14:49] <rowraft534> And sand?
[14:49] <disco2> OMFG
[14:49] <rowraft534> Looking good.
[14:49] <BoomSniper> how much glass you need?
[14:49] <rowraft534> Have you seen the giant glass tower?
[14:50] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[14:50] <BoomSniper> no
[14:50] <dwebble66> nether so laggy
[14:50] <mancract> ehh i cant open this chest
[14:50] <rowraft534> Go back into town.
[14:50] <BoomSniper> been here awile
[14:50] <Skeletoon> fist pumping them under?
[14:50] <rowraft534> You will.
[14:50] <undergo20> yeah
[14:50] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[14:50] <dwebble66> anyone in nether?
[14:50] <rowraft534> It's unfinished.
[14:50] <BoomSniper> still WOW
[14:50] <Skeletoon> dont go nether it lags
[14:51] <undergo20> ok follow me
[14:51] <Skeletoon> so many bones
[14:51] <rowraft534> Anyway I gtg. I might be back later
[14:51] <BoomSniper> will check chest for sand
[14:51] <rowraft534> BYE
[14:51] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534§f) Quit (§erowraft534 left the game.)
[14:51] <undergo20> ok here what you do
[14:51] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[14:51] <undergo20> you wait here for them to spawn
[14:51] <mancract> Hi jrr
[14:52] <undergo20> when you hear many
[14:52] <undergo20> you run up there and kill them
[14:52] <Skeletoon> there
[14:52] <undergo20> its over here
[14:52] <undergo20> there
[14:52] <Skeletoon> ok
[14:52] <undergo20> you have to be in range of spawner for them to spawn
[14:53] <undergo20> you can watch them if you like
[14:53] <Skeletoon> lol ok ty under
[14:53] <undergo20> ok going to go back to mine
[14:53] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[14:54] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[14:54] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[14:54] <mancract> Hmmm, guys what do i do when a Enderman is in my farm?
[14:54] <mancract> i have a Diamond sword
[14:54] <Regox> Build a new farm
[14:54] <Skeletoon> kk
[14:55] <dwebble66> run away
[14:55] <BoomSniper> say hello and keep working
[14:55] <mancract> Lol
[14:55] <dwebble66> lol\
[14:55] <mancract> Rubbish tips
[14:55] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[14:55] <dwebble66> anyone have a music disk?
[14:56] <mancract> DISCO 2?
[14:56] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[14:56] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[14:56] <dwebble66> manc you have a music disk?
[14:56] <mancract> Nope
[14:56] <rowraft534> Boom
[14:56] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[14:56] <BoomSniper> yo
[14:56] <rowraft534> You find any sand?
[14:56] <dwebble66> i got more glowstone for you manc anyway
[14:57] <mancract> :)
[14:57] <rowraft534> Oh and also the railway is done.
[14:57] <BoomSniper> yep arena
[14:57] <mancract> Need any melon seeds?
[14:57] <undergo20> row how much is fortune II worth?
[14:57] <dwebble66> yes plz
[14:57] <Skeletoon> boom u still making arena?
[14:57] <BoomSniper> yea
[14:57] <rowraft534> I dunno.
[14:57] <mancract> k tpa to me
[14:57] <mancract> To da shopz
[14:57] <Warzac123> shopz?
[14:57] <mancract> Shopz
[14:57] <Warzac123> there are shops
[14:58] <BoomSniper> row
[14:58] * Harkaway (Harkaway@Harkaway) has joined #main
[14:58] <mancract> They're shopz
[14:58] <Warzac123> i guess i am out of buisness
[14:58] <rowraft534> Yes?
[14:58] <BoomSniper> you can dig sand here
[14:58] <dwebble66> i might move back in
[14:58] <mancract> How much you need my lade?
[14:58] <dwebble66> this village
[14:58] <mancract> .......?
[14:58] <dwebble66> 11 plz
[14:59] <mancract> k
[14:59] <dwebble66> i got 11 glowstone
[14:59] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[14:59] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[14:59] <mancract> Erm
[14:59] <mancract> Disco
[14:59] <mancract> ty
[14:59] <mancract> 19 sounds good?
[14:59] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[14:59] <dwebble66> i need 11 not 19
[14:59] <jrr5556> im bored anyone want to show me there house
[14:59] <mancract> ?
[15:00] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[15:00] <mancract> 19 TAKE IT?
[15:00] <dwebble66> no 11
[15:00] <mancract> why?
[15:00] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[15:00] <dwebble66> i dont want 19
[15:00] <mancract> Disco gimme da sugar
[15:00] <mancract> where did he go?
[15:00] <dwebble66> home
[15:00] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[15:00] <mancract> i ment melon seeds
[15:00] <disco2> can i serve next
[15:00] <undergo20> so skeleton what you think of the grinder?
[15:01] <mancract> Disco i can't open this
[15:01] <Skeletoon> its so good
[15:01] <mancract> chest
[15:01] <undergo20> i mean skeletoon
[15:01] <mancract> i can't
[15:01] <mancract> can you re do it?
[15:01] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[15:01] <BoomSniper> think that all here
[15:01] <disco2> really it s disco2 and mancracts
[15:01] <rowraft534> Oh, Thanks.
[15:01] <mancract> It glich for me
[15:01] <mancract> it can't open form e
[15:01] <mancract> for me*
[15:01] <disco2> k
[15:02] <disco2> wait
[15:02] <undergo20> you have to remove the s
[15:02] <mancract> Break the sigh
[15:02] <undergo20> at the end
[15:02] <mancract> k
[15:02] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66§f) Quit (§edwebble66 left the game.)
[15:02] <mancract> yay
[15:02] <undergo20> naw just use Lockette and edit it
[15:03] <mancract> time to farm
[15:03] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66) has joined #main
[15:03] <disco2> look
[15:03] <mancract> Goodie
[15:03] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[15:03] <dwebble66> withered...
[15:03] <disco2> sadle
[15:03] <mancract> Awesome!
[15:03] <mancract> come farming with me
[15:03] <disco2> k
[15:03] * Harkaway (Harkaway@Harkaway§f) Quit (§eHarkaway left the game.)
[15:04] <dwebble66> manc
[15:04] <disco2> can i come in your houes whwn ever
[15:04] <dwebble66> i cant choose
[15:04] <mancract> Ya?
[15:04] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[15:04] <mancract> ?
[15:04] <undergo20> i wish i have a blaze spawner surrounded by water
[15:04] <mancract> Lol
[15:04] <dwebble66> to either live in my village or live in cwp's village
[15:04] <disco2> arrrrr water
[15:04] <Skeletoon> lol
[15:04] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[15:04] <mancract> Cwp's village is high poped
[15:04] <mancract> And safe
[15:04] <Skeletoon> they gave me a bow
[15:05] * Harkaway (Harkaway@Harkaway) has joined #main
[15:05] <dwebble66> maybe this can be a farming village
[15:05] <undergo20> enchanted with power I?
[15:05] <mancract> I rather use it as a tree island
[15:05] <Skeletoon> no just normal
[15:05] <dwebble66> it does have alot of trees
[15:05] <mancract> Sapplings
[15:05] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[15:05] <mancract> and bone mash
[15:06] <disco2> look
[15:06] <disco2> mancract look!
[15:07] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[15:07] <disco2> look
[15:07] <mancract> XDz
[15:07] <disco2> ;()
[15:07] <mancract> Can i edit it?
[15:07] <rowraft534> I'll pay one iron block or one gold block per stack of glass anyone gives me.
[15:07] <disco2> sure
[15:08] <disco2> can i cose the door
[15:09] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[15:10] <dwebble66> umm manc
[15:10] <mancract> ?
[15:10] <dwebble66> i have no idea were new shorebury is from my village
[15:11] <mancract> ehh do /compass
[15:11] <mancract> Or wait
[15:11] <dwebble66> what does that do?
[15:11] <mancract> go SE 143 degrees to me
[15:12] <rowraft534> Listening to metal cover of Dovahkiin. :D
[15:12] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534§f) Quit (§erowraft534 left the game.)
[15:13] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§f) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[15:13] <dwebble66> im SE (143 degrees
[15:13] <mancract> Ehh....
[15:13] <mancract> Thats /home spawn
[15:15] <disco2> how do you make fence gate
[15:15] <mancract> 2 wonden blocks
[15:15] <Skeletoon> enchaanted bow
[15:15] <Skeletoon> power I
[15:15] <mancract> in the middle
[15:15] <disco2> k
[15:15] <mancract> 2 sticks at the sides
[15:16] <disco2> k
[15:16] <mancract> both sides need 2 sticks
[15:16] <mancract> iddle need 2 wooden planks
[15:16] <mancract> middle*
[15:16] <dwebble66> so manc is SE 143 degrees towards new shorebury?
[15:17] <dwebble66> i wish i had creative just for making a bridge...
[15:18] <Skeletoon> no im not console
[15:18] <mancract> XD console?
[15:18] <Skeletoon> he said i was afk
[15:19] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[15:19] <mancract> Hi shadsa
[15:19] <dwebble66> hey shada
[15:19] <Shada0071> hello
[15:19] <mancract> shada*
[15:19] <Skeletoon> thats cool
[15:19] <Skeletoon> manc
[15:19] <dwebble66> umm shada
[15:19] <mancract> You now move to a island now,,,,?
[15:19] <dwebble66> i found a new island
[15:19] <Skeletoon> type skel and click tab
[15:19] <disco2> look
[15:19] <mancract> Lol inventive
[15:19] <mancract> nice
[15:19] <mancract> let me test it
[15:20] <mancract> or not
[15:20] <Skeletoon> undergo
[15:20] <undergo20> yeah?
[15:20] <disco2> throw now
[15:20] <Skeletoon> type skel and click tab after skel
[15:20] <disco2> good
[15:20] <mancract> yep
[15:20] <undergo20> ?
[15:21] <disco2> my best wepon a stick
[15:21] <Skeletoon> type skel and before u click enter to say skel click tab
[15:21] <mancract> XD indeed
[15:21] <dwebble66> i need help finding new shorebury from my loctaion
[15:21] <undergo20> Skeletoon what about it?
[15:21] <Skeletoon> it auto types it
[15:21] <Skeletoon> i didnt no
[15:21] <Skeletoon> lol
[15:22] <Skeletoon> undergo20
[15:22] <mancract> brb
[15:22] <Skeletoon> XD
[15:22] <dwebble66> manc can you help me build a bridge to new shorebury?
[15:22] <Shada0071> another shorebury?
[15:22] <dwebble66> the one you are in
[15:22] * has400 (has400@has400) has joined #main
[15:23] <mancract> back
[15:23] <dwebble66> hey has
[15:23] <has400> err no jrr bye bye
[15:23] <has400> Bye
[15:23] <Skeletoon> bb
[15:23] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[15:23] <Shada0071> we moving again?
[15:23] <dwebble66> no
[15:23] <dwebble66> i found a island and i made it a resorce island
[15:23] <disco2> someones at the shop
[15:23] <Shada0071> ahk
[15:23] <dwebble66> lots of trees
[15:23] <Shada0071> can i have some wheat?
[15:24] <dwebble66> buy some of manc
[15:24] <Shada0071> i am
[15:24] <mancract> Ye you still part of the community?
[15:24] <Shada0071> :P
[15:24] <disco2> just incas
[15:24] <Shada0071> yer
[15:24] <disco2> ?
[15:24] <dwebble66> who?
[15:24] <mancract> Disco
[15:24] <disco2> what
[15:24] <mancract> Go into thw chest
[15:24] <Skeletoon> 31 xp under
[15:24] <mancract> pass me some wheat
[15:24] <disco2> k
[15:25] <mancract> Shada are you still part of this community?
[15:25] <dwebble66> i want to help in shop but i cant
[15:25] <Shada0071> yes i said
[15:25] <dwebble66> im a lumberjack
[15:25] <Shada0071> lol
[15:25] <mancract> But ived resigh your jobs
[15:25] <Shada0071> have you?
[15:25] <mancract> ived seen the sighs
[15:25] <Shada0071> i was a lumber jack
[15:25] <mancract> If your not part of the community
[15:25] <mancract> Not free
[15:26] <Shada0071> i have been for the past 2 weeks
[15:26] <Shada0071> i was alumber jack this morning
[15:26] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[15:26] <dwebble66> am i part of cumunity?
[15:26] <Shada0071> how can it suddenly change
[15:26] <Ownenator2011> hello
[15:26] <dwebble66> comunity*
[15:26] <Skeletoon> hello
[15:26] <mancract> You have quit your job
[15:26] <Shada0071> you know im part of it anyway
[15:26] <Shada0071> when did i quit my job?
[15:26] <mancract> You've moved out?
[15:26] <Shada0071> when come i;ll show u my house
[15:26] <dwebble66> im rejoining
[15:26] <Shada0071> i never moved out
[15:26] <mancract> Ived seen the sighs
[15:26] <disco2> im a guard
[15:27] <Shada0071> are u serious this morning i was lumber and it changes in 5 hours?
[15:27] <Shada0071> look
[15:27] <Shada0071> i been building this since we moved
[15:27] <Shada0071> i never said i wanted to quit or that i wanna leave?
[15:27] <mancract> You still live here?
[15:27] <mancract> k
[15:27] <Shada0071> YES far out
[15:27] <mancract> XD your hired
[15:28] <Shada0071> wow lost my job and got it back in 6 hours
[15:28] <mancract> but i seen your sigh in the lumber shack
[15:28] <Shada0071> and who said i quit and left anyway?
[15:28] <Shada0071> what sign?
[15:28] <mancract> The sigh
[15:28] <Shada0071> whiicih one
[15:28] <mancract> in the lumber shack
[15:28] <Skeletoon> wats better fancy of fast?
[15:28] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§f) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[15:28] <Shada0071> yer this is out lumber yard i dont knwo what dwebs done in the space of this morning till now
[15:29] <mancract> Soo...
[15:29] <Shada0071> whats there to so about?
[15:29] <mancract> I'll take these sighs down
[15:29] <Shada0071> whichi signs?
[15:29] <undergo20> ?
[15:29] <mancract> AT THE FRONT
[15:29] <mancract> YOU SEE
[15:29] <dwebble66> am i still part of cwp's village?
[15:29] <Shada0071> well isnt dweb still here?
[15:29] <Shada0071> what is this NEWS FLAASH SHada and dweb have startes a island?
[15:29] <disco2> come mancract now
[15:30] <Shada0071> when did i say that?
[15:30] <mancract> Ived put that there
[15:30] <Shada0071> when did i say it thougt
[15:30] <disco2> come
[15:30] <mancract> i saw the sighs in the lumber shack
[15:30] <mancract> im busy disco
[15:30] <Shada0071> WHICH SIGNS
[15:30] <mancract> COME LOOK
[15:30] <undergo20> its just a resource island
[15:30] <Shada0071> i dont see any that say WE ARE F ING LEAVING
[15:30] * cookie10 (cookie10@cookie10) has joined #main
[15:30] <Shada0071> i see shad and dwebble lumber yard
[15:30] <cookie10> Hello
[15:30] <undergo20> hi
[15:30] <mancract> there
[15:31] <dwebble66> shada this is bull ****
[15:31] <cookie10> Don't swear...
[15:31] <Shada0071> yer look does it say IM LEAVEING NO IT SAYS DWEBBLE IS LEAVING AND HERS THE STUFF
[15:31] <Shada0071> read properly next time
[15:31] <dwebble66> lol
[15:31] <cookie10> What
[15:31] <dwebble66> its still there
[15:31] <Shada0071> far out
[15:31] <mancract> o.O
[15:31] <cookie10> What happened?
[15:31] <dwebble66> manc your a *****
[15:31] <Shada0071> just a misunderstadning
[15:32] <cookie10> Dwebble.
[15:32] <mancract> Well.... this was here
[15:32] <cookie10> Do not say that.
[15:32] <Shada0071> manc doesnt know english lol :P
[15:32] <Skeletoon> lol
[15:32] <Shada0071> so u leaving for good dwebble?
[15:32] <Skeletoon> yes he dont
[15:32] <dwebble66> no
[15:32] <mancract> DERP
[15:32] <disco2> can i ues the cobble
[15:32] <dwebble66> i made a resorce island
[15:32] <Shada0071> for the community?
[15:32] <dwebble66> yes
[15:32] <Shada0071> sounds good
[15:33] <mancract> Ye do what ever you do
[15:33] <Shada0071> could do a railway to bring in supplies
[15:33] <undergo20> o.O
[15:33] <Shada0071> that woudl be epic
[15:33] <Shada0071> go out lumbering then bring the wood back on railway
[15:33] <Shada0071> give it out bang we got a fully sick job
[15:33] <dwebble66> ikr
[15:33] <dwebble66> if this server had a pipe mod
[15:33] <undergo20> sick job what is it?
[15:33] <disco2> can i be a head farmer
[15:34] <dwebble66> its epic
[15:34] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[15:34] <Shada0071> we could still do a railway
[15:34] <cookie10> Hey cel
[15:34] <cookie10> :)
[15:34] <Celgirl101> hi
[15:34] <undergo20> hi cel
[15:34] <Celgirl101> hi
[15:34] <Shada0071> lemme out some stuff away and u can show me the island
[15:34] <dwebble66> you chuck items in a pipe and it goes throught into whatever its attached to
[15:34] <Shada0071> put*
[15:34] <Shada0071> ahk
[15:34] <mancract> Disco i am the head farmer
[15:34] <disco2> can i be a head farmer
[15:34] <Shada0071> we could do that with water and stuff
[15:34] <Shada0071> but railway would work too
[15:34] <mancract> Your my co worker
[15:34] <undergo20> finally made a fortune pickaxe but no luck on silk
[15:34] <dwebble66> that will be alot of water than...
[15:34] <disco2> paellls
[15:34] <Shada0071> yer
[15:35] <Celgirl101> under do u wanna help me find a spawner
[15:35] <Shada0071> k dweb can u show me the island?
[15:35] <disco2> saft
[15:35] <disco2> safty
[15:36] <Celgirl101> .. under
[15:36] <undergo20> there are many spawner i found but i ummm forgot about them
[15:36] * isaac29798 (isaac29798@isaac29798) has joined #main
[15:36] <Celgirl101> do u wanna help me find them
[15:36] <isaac29798> gday
[15:36] <Skeletoon> hey
[15:36] <dwebble66> hey
[15:37] <Skeletoon> wats ur xp under
[15:37] <undergo20> ;v; 23
[15:37] <Shada0071> sounds good which way is shoresbury?
[15:37] <Skeletoon> im at 33
[15:37] <Celgirl101> under
[15:37] <mancract> Disco
[15:37] <Celgirl101> where did u go
[15:37] <mancract> why did you put a crafting table in the floor?
[15:37] <disco2> can i make a second houes
[15:38] <dwebble66> like my skin shada
[15:38] <mancract> you need to see Cwp
[15:38] <Shada0071> which way is shoresbury so i can start building the railway
[15:38] <Shada0071> yer looks cool
[15:38] <disco2> on yours for the shopkeppers
[15:38] <disco2> can i
[15:38] <disco2> ?
[15:38] <mancract> You need to see cwp
[15:38] <disco2> k
[15:38] <mancract> Meh ima gunna go mining
[15:39] <disco2> im comeing
[15:39] <disco2> wait
[15:39] <cookie10> Shada do you need any rails?
[15:39] <Skeletoon> anyone listen to deadmau5
[15:39] <Shada0071> yer i could do with some
[15:40] <disco2> where you
[15:40] <mancract> Collecting sand
[15:41] <disco2> miner mine mine
[15:41] <Celgirl101> have u seen a spawner yet
[15:41] * cookie10 (cookie10@cookie10§f) Quit (§ecookie10 left the game.)
[15:41] <undergo20> no not yet
[15:41] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011) has joined #main
[15:42] <mancract> o.O
[15:42] <dwebble66> hey
[15:42] <EpicPieface2011> hi all
[15:42] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[15:42] <dwebble66> hey jr
[15:42] <jrr5556> hey
[15:42] <EpicPieface2011> hi
[15:42] <disco2> i have to go damm bye !
[15:42] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[15:43] <jrr5556> dwebble are u at ur town
[15:43] <dwebble66> no
[15:43] <jrr5556> where r u
[15:43] <dwebble66> im making bridge to shorebury
[15:43] <Shada0071> anyone in shorebury?
[15:43] <Shada0071> atm?
[15:43] <jrr5556> can u go to ur town an tpa me there
[15:43] <Shada0071> he cant
[15:43] <Shada0071> yet
[15:44] <jrr5556> i want to make my little house a bit better
[15:44] <dwebble66> shada you at shorebury?
[15:44] <Celgirl101> y?
[15:44] <Shada0071> nup im at old cause i forgot my home is still set there
[15:44] <mancract> You at a spawner?
[15:44] <dwebble66> lol
[15:44] <Celgirl101> nope
[15:44] <Skeletoon> my inventory is full
[15:44] <mancract> o
[15:44] <dwebble66> jr
[15:44] <jrr5556> ye
[15:44] <dwebble66> you will have to wait til my bridge is dont
[15:44] <jrr5556> okay
[15:45] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[15:45] <mancract> :3
[15:45] <undergo20> hmmm...
[15:45] <Skeletoon> lol cel ur skin
[15:46] <Celgirl101> i know
[15:46] <Celgirl101> trollolollol
[15:46] <Skeletoon> want some bows
[15:46] * Harkaway (Harkaway@Harkaway§f) Quit (§eHarkaway left the game.)
[15:46] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[15:46] <isaac29798> hey man
[15:46] <jrr5556> back
[15:46] <mancract> Ye
[15:46] <Celgirl101> i want a spawner
[15:46] <isaac29798> y r u in my house
[15:46] <mancract> Checking
[15:47] <mancract> Burr
[15:47] <Shada0071> anyone at shorebury atm?
[15:47] <mancract> Me
[15:47] <isaac29798> zombie
[15:47] <Shada0071> cool
[15:48] <Shada0071> thanks
[15:48] <mancract> Shada want to be the Head lumber jack?
[15:48] <Shada0071> dwebble is
[15:48] <Shada0071> i think
[15:48] <jrr5556> is anyone at a random place i could tpa to because i need a spot to mine
[15:48] <mancract> ohk
[15:48] <dwebble66> yeah
[15:48] <jrr5556> no more diamonds where i am
[15:49] <EpicPieface2011> um
[15:49] <isaac29798> gtg guys
[15:49] <Skeletoon> cya
[15:49] <Shada0071> cya
[15:49] <jrr5556> cya
[15:49] <isaac29798> b on a bt l8r
[15:49] * isaac29798 (isaac29798@isaac29798§f) Quit (§eisaac29798 left the game.)
[15:51] <jrr5556> sorry i dont need to now
[15:51] <jrr5556> lol
[15:51] <dwebble66> buying cobble off anyonje
[15:51] <dwebble66> anyone*
[15:52] <Shada0071> i got some i'll bring it once i craft more tracks
[15:52] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[15:52] <Shada0071> actualy i'll bring it now if ur still there
[15:52] <dwebble66> were?
[15:52] <Skeletoon> who isnt afk
[15:53] <Shada0071> i'l bring u cobble now ok?
[15:53] <dwebble66> k
[15:53] <Shada0071> dont worry bout that one lol
[15:53] <dwebble66> lol
[15:54] <Shada0071> quick
[15:54] <Shada0071> ah dying
[15:54] <Shada0071> crap
[15:54] <Shada0071> tah crap
[15:54] <Shada0071> quicks lol
[15:55] <Shada0071> fak
[15:55] <dwebble66> lol?
[15:55] <dwebble66> shada i got items
[15:55] <Shada0071> just lost 2 stacks of cobble and 54 iron
[15:55] <Shada0071> and sword
[15:55] <Shada0071> and 30 torch fak
[15:56] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[15:56] <Shada0071> ah thanks u lgend
[15:56] <Shada0071> legend mate legend
[15:56] <dwebble66> np
[15:56] <Celgirl101> i want spawner :(
[15:56] <jrr5556> i got one
[15:56] <Celgirl101> no like one for myself
[15:56] <jrr5556> well found 1
[15:56] * has400 (has400@has400) has joined #main
[15:56] <jrr5556> why cel
[15:57] <dwebble66> shada i stole your xp to :O
[15:57] <Celgirl101> i dont have one
[15:57] <jrr5556> sorry its mine
[15:57] <has400> hello pooy mic poop faces
[15:57] <Celgirl101> dam
[15:57] <has400> jks luv ya :P
[15:57] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[15:57] <Celgirl101> :'(
[15:57] <Shada0071> i dont mind
[15:57] <jrr5556> sorry cel
[15:57] <Shada0071> its the items i was worried about
[15:57] <mancract> Commandment?
[15:57] <Celgirl101> i wanto ne
[15:59] <dwebble66> if only i could go creative...
[15:59] <Shada0071> yer
[15:59] <Skeletoon> y?
[15:59] <dwebble66> to quickly finish of this building
[15:59] <Celgirl101> i found 2 diamond
[15:59] <dwebble66> i mean bridge*
[16:00] <dwebble66> out of cobble and im not even over quarter way...
[16:00] <Shada0071> lol
[16:00] <dwebble66> over 1000 cobble blox
[16:00] <Shada0071> i should have some more
[16:00] <Shada0071> after im done here i get it
[16:01] <Skeletoon> anyone go to uni
[16:01] <Skeletoon> ?
[16:01] <dwebble66> manc you own village to?
[16:02] <mancract> Co mayor
[16:02] <dwebble66> were is say that
[16:02] <mancract> Cwp doesn't have much wood
[16:02] <mancract> i think
[16:02] <dwebble66> umm manc
[16:02] <dwebble66> can i change 2 signs
[16:02] <mancract> yup
[16:03] <Shada0071> dweb come get some cobble from me, im in ma house
[16:04] <dwebble66> manc can i get egg from brn
[16:04] <mancract> Yep
[16:05] <Celgirl101> wow
[16:05] <Celgirl101> under look
[16:05] <Celgirl101> .tpa under
[16:05] <undergo20> look at what?
[16:05] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[16:05] <Celgirl101> accept
[16:05] <EpicPieface2011> hi
[16:06] <Celgirl101> this is my spawneer
[16:06] <campiee> hi
[16:06] <Celgirl101> can u help me
[16:06] <has400> my old one?
[16:06] <Celgirl101> ill ight it
[16:06] <campiee> tpa EpicPieface2011 campiee
[16:07] <EpicPieface2011> lol
[16:07] <Shada0071> manc am i allowed some wheat now?
[16:07] <mancract> Yup
[16:07] <Shada0071> cool :D
[16:07] <mancract> how much you need lade?
[16:07] <Shada0071> 16 will do for now
[16:08] <Shada0071> only need a bit
[16:08] <Shada0071> dweb you want that cobble from me?
[16:08] <Shada0071> i got another 2 stacks for ya
[16:08] <Shada0071> thanks
[16:08] <mancract> there ye go
[16:08] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[16:08] <Shada0071> hey mana
[16:08] <Manalishi> Hello everyone!
[16:08] <mancract> G'day
[16:09] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[16:09] <EpicPieface2011> brb
[16:09] <dwebble66> shada come here plz
[16:09] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[16:10] <Celgirl101> help
[16:10] <campiee> trololo
[16:10] <dwebble66> lock that chest
[16:10] <Shada0071> like that?
[16:10] <dwebble66> yep
[16:10] <Shada0071> here
[16:10] <dwebble66> thanks
[16:10] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011§f) Quit (§eEpicPieface2011 left the game.)
[16:11] <dwebble66> HAX
[16:11] <dwebble66> soz caps
[16:11] <Shada0071> what?
[16:11] <Shada0071> lol
[16:11] <has400> ?? what
[16:11] <Shada0071> eat little baby
[16:11] <dwebble66> look up on youtube the gmod idiot box
[16:11] <Manalishi> Hello has!
[16:11] <Shada0071> yer i seen it lol
[16:11] <has400> Hey mana!
[16:11] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011) has joined #main
[16:11] <dwebble66> HAX
[16:11] <Shada0071> i got the game too so f ing epic
[16:11] <Shada0071> love the game
[16:11] <has400> Dwebble please stop.
[16:11] <dwebble66> me 2
[16:12] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011§f) Quit (§eEpicPieface2011 left the game.)
[16:12] <dwebble66> shada you got steam?
[16:12] <Shada0071> yer bro
[16:12] <Manalishi> Thae Game. heh.
[16:12] <dwebble66> i ll add you
[16:12] <Manalishi> The*
[16:12] <Shada0071> k same as my mc one
[16:12] <dwebble66> maybe we can play gmod together >;D
[16:12] <Shada0071> yep :D
[16:13] <undergo20> ok its dafe
[16:13] <dwebble66> your name is just so familia
[16:13] <Shada0071> lol
[16:13] <dwebble66> shada you play lbp2?
[16:13] <Shada0071> lbp2??????
[16:13] <dwebble66> nope
[16:13] <Shada0071> wats that lol
[16:13] <jrr5556> my sister is annoying
[16:13] <has400> ahahah
[16:14] <dwebble66> your name is just soooooooooooooooooooooooooooooooooooooo familia
[16:14] <has400> Yeah son
[16:14] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§f) Quit (§eManalishi left the game.)
[16:14] <Shada0071> ah got that shift glitch again
[16:14] <undergo20> get your items hurry
[16:15] <dwebble66> shada is your profile pic a picture of bf3?
[16:15] <Shada0071> nop
[16:15] <Celgirl101> wow 2 spawners in one area
[16:15] <dwebble66> then its the other one
[16:15] <Shada0071> should be SGDM | Shada0071
[16:15] <jrr5556> my sister is so blodey annoying do u agree has
[16:15] <Shada0071> yep got it
[16:15] <dwebble66> yep im adding now
[16:16] <dwebble66> well i might play gmod now
[16:16] <Shada0071> lol
[16:16] <Shada0071> not gonna do the bridge?
[16:16] <dwebble66> maybe tomorrow i ll do it
[16:16] <Shada0071> lol
[16:16] <dwebble66> its thje holidays anyway
[16:16] <Shada0071> if u give me the cobble i'll do a bit more
[16:16] <Shada0071> ahk i got holidays in 3 days
[16:17] <dwebble66> cya guys imma play gmod
[16:17] <Shada0071> cya
[16:17] <Shada0071> might join ya later
[16:17] <dwebble66> nice chicken btw
[16:17] <has400> Cool buddy see ya
[16:17] <Shada0071> thanks
[16:17] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66§f) Quit (§edwebble66 left the game.)
[16:18] <Celgirl101> wheres my stuff
[16:18] <Skeletoon> how cel
[16:18] <campiee> again lol
[16:18] <Celgirl101> spawner
[16:18] <campiee> where
[16:18] <Celgirl101> underground
[16:18] <undergo20> dam
[16:18] <Celgirl101> i had 2 diamonds with me
[16:18] <undergo20> too many spawners
[16:19] <undergo20> there like 4
[16:19] <Celgirl101> :D
[16:19] <Skeletoon> i have hit 40
[16:19] <Skeletoon> xp
[16:19] <campiee> how do u sell pumkins
[16:20] <Skeletoon> campiee wat sort of sell
[16:20] <Skeletoon> to get money ?
[16:20] <campiee> how do u sell stuf
[16:20] <Celgirl101> dammit
[16:20] <campiee> yes
[16:20] <Skeletoon> i usually pput it in my hand and type /sell hand
[16:20] <campiee> to get money
[16:21] <campiee> 5950 dollars
[16:21] <campiee> i got
[16:21] <has400> halve a million holmes
[16:21] <Shada0071> brb need to fix this glitch
[16:21] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[16:21] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[16:21] <Shada0071> ah still on
[16:21] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[16:22] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[16:22] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[16:22] * Hallucinative (Hallucinative@Hallucinative) has joined #main
[16:22] <has400> Wad up hall!
[16:22] <mancract> Hi... hall>
[16:22] <undergo20> hi hall
[16:22] <Hallucinative> g'day Has
[16:22] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[16:23] <Hallucinative> lol
[16:23] <Celgirl101> hall
[16:23] <Celgirl101> hi
[16:23] <mancract> Hall... is builder?
[16:23] <Hallucinative> Mancrat, Undergo, Celgirl XD
[16:23] <Celgirl101> i lost my stuff
[16:23] <mancract> lol
[16:23] <Shada0071> lol
[16:23] <Celgirl101> was there more stuff in this under
[16:23] <Hallucinative> w
[16:24] <campiee> what hallucinatives a builder
[16:24] <mancract> Lol weird
[16:24] <mancract> He is the server owner
[16:24] <has400> i was trying to promote you 2 mod but i cant..
[16:24] <mancract> o.O twisted isnt it?
[16:24] <has400> Sorry xD
[16:24] <Hallucinative> Better?
[16:24] <campiee> i thought he would be admin
[16:24] <Shada0071> yep
[16:24] <campiee> ok
[16:25] <Celgirl101> found another under
[16:25] <has400> My cousin wants to be un-banned can you do it (from him)
[16:25] <campiee> can i tp to u cell
[16:25] <Celgirl101> its danerous
[16:25] <Hallucinative> what was he banned for? 0.o
[16:25] <Celgirl101> dangerous
[16:25] <campiee> later then
[16:25] <has400> Grief.. i think
[16:25] <campiee> which mine r u in
[16:25] <Celgirl101> idk
[16:26] <campiee> is it new oo1
[16:26] <Hallucinative> Has, you've got my backing, look at his report and see what he did first
[16:26] <Celgirl101> underneath
[16:26] <Skeletoon> wat who did?
[16:26] <has400> ok i'll brb
[16:26] <campiee> ive been there then
[16:26] <Celgirl101> here
[16:26] <Celgirl101> under
[16:26] <campiee> yep
[16:27] <Skeletoon> k gotta go have dinner cyas all =D
[16:27] <mancract> bye
[16:27] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[16:27] <campiee> me and epic probabaly loted everything
[16:27] <undergo20> ...2 hearts
[16:27] <has400> Yeah you banned him and he was banned for grief.
[16:27] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[16:27] <undergo20> inventory full
[16:27] <martch15> hey
[16:27] <Celgirl101> lol
[16:27] <Hallucinative> What was his IGN?
[16:28] <has400> Lacho5
[16:28] <Celgirl101> hall can i get some of my lost stuff form u
[16:28] <Celgirl101> *from
[16:28] <has400> He says he wont do it again and he has matured now!
[16:28] <martch15> hall have u got the proxy workimng yet?
[16:28] <has400> that matured thing are my words haha :D
[16:28] <Shada0071> back
[16:28] <mancract> wb
[16:30] <has400> nooooooo
[16:30] <has400> i did it the wrong side god damn it..
[16:30] <undergo20> there like 5 cave spider spawners in this small area...
[16:30] <Celgirl101> i know
[16:30] <Celgirl101> i lost my stuff
[16:33] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[16:33] <martch15> hey
[16:34] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[16:34] <mummeboy> hello martch, all
[16:34] <mummeboy> damm gtg cya
[16:34] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[16:35] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[16:36] <Shada0071> back
[16:36] <mancract> Wb
[16:37] <undergo20> this place is confusing...
[16:40] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[16:40] <Celgirl101> i want my stuff back
[16:41] * cookie10 (cookie10@cookie10) has joined #main
[16:41] <Celgirl101> omg another one
[16:41] <campiee> hi
[16:42] <cookie10> Hello
[16:42] <Shada0071> hey cookie
[16:42] <mancract> Yo, cookie
[16:42] <cookie10> Hey
[16:42] <cookie10> Shada did you want rails?
[16:42] <undergo20> this place is confusing...
[16:42] <Celgirl101> i know
[16:42] <undergo20> i hate it
[16:42] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[16:43] <cookie10> Hey
[16:43] <Warzac123> hi
[16:43] <cookie10> Hall?
[16:43] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[16:43] <campiee> i got 7323 dollars
[16:43] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66) has joined #main
[16:43] <Celgirl101> i got 100
[16:43] <cookie10> I still have $100
[16:43] <dwebble66> hey
[16:43] <Warzac123> now u got more xD
[16:43] <cookie10> Shada you there?
[16:43] <campiee> warzac why u gimme money
[16:43] <Warzac123> did u get it cookie?
[16:43] <Shada0071> yer im here im in ma boat hold on manc
[16:43] <dwebble66> yes sir
[16:43] <Warzac123> u got more
[16:43] <mancract> Ye one stack of wood
[16:43] <Shada0071> yes dwebble
[16:43] <cookie10> Get what?
[16:44] <mancract> Normal please
[16:44] <Warzac123> dw i meant campiee
[16:44] <mancract> Thank you lad
[16:44] <Warzac123> xD
[16:44] <cookie10> Ok
[16:44] <cookie10> Shada
[16:44] <dwebble66> no problem
[16:44] <Warzac123> ur welcome
[16:44] <Shada0071> yer
[16:44] <cookie10> Did you want rails?
[16:44] <campiee> soo much money
[16:44] <Shada0071> yer
[16:44] <cookie10> How many?
[16:44] <Warzac123> not really campiee
[16:44] <Shada0071> hoow much can u spare?
[16:45] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[16:45] <campiee> redstone is one dollar
[16:45] <cookie10> I can give you 3 stacks
[16:45] <Shada0071> sounds good
[16:45] <campiee> lol
[16:45] <Shada0071> what u want for em?
[16:45] <Celgirl101> dammit
[16:45] <dwebble66> hey ebz
[16:45] <cookie10> Hmm
[16:45] <Celgirl101> im not going back there
[16:45] <cookie10> What do you have?
[16:45] <campiee> celgirl stop killin yourself
[16:45] <Celgirl101> -.-
[16:46] <Shada0071> well im a lumberer so i could give u some wood
[16:46] <Celgirl101> -.-
[16:46] <cookie10> Okay
[16:46] <dwebble66> shada you wont tp
[16:46] <mancract> ?
[16:46] <Shada0071> decline that manc
[16:46] <mancract> k
[16:46] <campiee> lol
[16:46] <Celgirl101> gtg now bye bye all
[16:46] <cookie10> Cya
[16:46] <campiee> bye
[16:47] <mancract> Bye
[16:47] <Shada0071> bye
[16:47] <Celgirl101> bye bye bye bye
[16:47] <Celgirl101> Peace!!!!!
[16:47] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[16:47] <Shada0071> brb dinner
[16:47] <cookie10> Ok
[16:47] <dwebble66> shada did you finish bridge?
[16:47] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[16:47] <campiee> worth
[16:47] <dwebble66> hey war\
[16:48] <Warzac123> hi
[16:48] <cookie10> Hey
[16:48] <mancract> laggish
[16:48] <dwebble66> shada accept
[16:48] <cookie10> He is afk
[16:48] * Hallucinative (Hallucinative@Hallucinative§f) Quit (§eHallucinative left the game.)
[16:48] <mancract> He's afk
[16:48] <cookie10> Was Hall really on?
[16:48] <dwebble66> oh
[16:48] <mancract> Yup
[16:48] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[16:49] <undergo20> i love this fortune pickaxe
[16:49] <martch15> ohh comon of couse the spawner that i find is a spider spawner
[16:49] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[16:49] <undergo20> sometime i get 3 diamond off of one diamond ore
[16:49] <campiee> lol
[16:49] <martch15> how
[16:50] <martch15> what level is your pick
[16:50] <dwebble66> manc you got any saplings in your shop?
[16:50] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[16:50] <undergo20> fortune lvl II
[16:50] <campiee> i got
[16:50] <mancract> Ive got sapplings
[16:50] <martch15> nice
[16:50] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011) has joined #main
[16:50] <cookie10> Hey
[16:50] <campiee> hii
[16:50] <dwebble66> is it for free since im a citizen?
[16:50] <EpicPieface2011> hi
[16:50] <mancract> yup
[16:50] <campiee> epic tp to me
[16:50] <mancract> Come to the shop
[16:51] <mancract> Eh...
[16:51] <mancract> Farm shop
[16:51] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[16:51] <mancract> there
[16:51] <dwebble66> thanks
[16:51] <dwebble66> :O
[16:51] <martch15> nooooo ma xp
[16:51] <campiee> lol
[16:52] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[16:52] <martch15> anyone ahve N XP FARM>
[16:52] <martch15> SORRY CAPS
[16:52] <martch15> does anyone have an xp farm
[16:52] <EpicPieface2011> yo
[16:53] <undergo20> i got attack by so many cave spiders...
[16:53] <dwebble66> myne is private sorry
[16:53] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[16:53] <undergo20> my armor broke
[16:53] <EpicPieface2011> just get armour
[16:53] <EpicPieface2011> preferablt diamond
[16:53] <campiee> ??
[16:53] <undergo20> that the thing i put my iron ore in a furnace and lost where it was
[16:54] <EpicPieface2011> let's sell some bread!
[16:54] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[16:54] <campiee> ive got 10000 dollars or so
[16:55] <cookie10> Hey jrr
[16:55] <campiee> 20000 rounded of
[16:55] <Warzac123> i got fire aspect xD\
[16:55] <campiee> lol
[16:55] <dwebble66> :O
[16:55] * isaac29798 (isaac29798@isaac29798) has joined #main
[16:55] <cookie10> Hello
[16:56] <isaac29798> hey
[16:56] <campiee> epic lets move the brewer
[16:56] <mancract> Isaac
[16:56] <EpicPieface2011> sure
[16:56] <EpicPieface2011> got it?
[16:56] * isaac29798 (isaac29798@isaac29798§f) Quit (§eisaac29798 left the game.)
[16:56] <campiee> to my home
[16:57] <campiee> tp to me epic
[16:57] <dwebble66> who agrees that they should add natural disasters
[16:57] <campiee> me
[16:57] <martch15> yeh
[16:57] <mancract> No
[16:57] <martch15> that would be cool
[16:57] <undergo20> we already have forest fire due to lava flow
[16:57] <martch15> but annoying
[16:57] * Shada0071 was kicked from #main by Server
[16:57] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[16:57] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[16:57] <cookie10> Hey shada
[16:57] <Shada0071> back
[16:57] <cookie10> Wcb
[16:57] <dwebble66> there was more yes's than no's
[16:58] <dwebble66> opps
[16:58] <Shada0071> we still on for the trade cookie?
[16:58] <cookie10> Yeah
[16:58] <Shada0071> cool want me to tp to u?
[16:58] <cookie10> I'll tp to you
[16:58] <Shada0071> k
[16:58] <dwebble66> fresh logs getting put in chest
[16:58] <Warzac123> brb
[16:58] <Shada0071> cool
[16:59] <undergo20> should they make rats that steal item from chest?
[16:59] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[16:59] <dwebble66> no
[16:59] <cookie10> Wait
[16:59] <cookie10> Let me move ssome items
[16:59] <cookie10> I don't have room
[16:59] <Shada0071> ah
[16:59] <dwebble66> they should add ghosts that haunt very dark houses\
[16:59] <EpicPieface2011> where's the stand?
[16:59] <dwebble66> who agrees that they should add ghosts
[16:59] <cookie10> Creeper in my house D:
[16:59] <campiee> u r blind
[17:00] <EpicPieface2011> me
[17:00] <Shada0071> what would they drop
[17:00] <mancract> Ghast
[17:00] <campiee> yes
[17:00] <Shada0071> lol creeper
[17:00] <mancract> they have ghast's
[17:00] <campiee> its up here
[17:00] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011§f) Quit (§eEpicPieface2011 left the game.)
[17:00] <dwebble66> a ghast is a massive crying baby head
[17:00] <campiee> lol
[17:00] <dwebble66> that shoots stuff
[17:00] <mancract> Lol
[17:00] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[17:00] <dwebble66> and since there is a enderdragon
[17:01] <dwebble66> they should add a demon
[17:01] <mancract> Get it in mods dwebble
[17:01] <cookie10> Thanks
[17:01] <dwebble66> a demon will be epic
[17:01] <Shada0071> thanks
[17:01] <mancract> or tweeter notch
[17:01] <cookie10> Np
[17:01] <cookie10> Nice house
[17:01] <Shada0071> thanks
[17:02] <Shada0071> still building
[17:02] <Shada0071> dweb i at resource?
[17:02] <Ebzanator> what are the top 5 things that people need in minecraft?
[17:02] <martch15> wood
[17:02] <campiee> WOOD
[17:02] <dwebble66> minecraft: for cheecky little ********
[17:02] * steve525 (steve525@steve525) has joined #main
[17:02] <undergo20> food
[17:02] <mancract> Diamonds
[17:02] <dwebble66> heyu steve
[17:02] <cookie10> Hey steve
[17:02] <mancract> XD
[17:02] <steve525> Hey Guys!
[17:02] <campiee> your bum
[17:02] <campiee> hi steve
[17:02] <mancract> Yo
[17:02] <Shada0071> dweb where u at?
[17:03] <dwebble66> lol found little tree farm outside lumberyard
[17:03] <undergo20> weapon tool food armor and last bling bling
[17:03] <dwebble66> and i hear lava
[17:03] <Shada0071> lol
[17:03] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[17:03] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[17:03] <Shada0071> can u take me to resource?
[17:03] <steve525> anyone want to fight me?
[17:03] <Shada0071> thanks
[17:04] <dwebble66> np
[17:04] <martch15> yeh
[17:04] <mancract> ?
[17:04] <Shada0071> which sides the bridge?
[17:04] <steve525> Ok martch... tp to me
[17:04] <martch15> can i have my stuff back after
[17:04] <steve525> sure
[17:04] <steve525> any rules you want ?
[17:04] <dwebble66> to get to bridge go the direction of the small brick house
[17:04] <martch15> no armour
[17:04] <steve525> Ok
[17:04] <Shada0071> k
[17:04] <dwebble66> anyone at shorebury?
[17:04] <undergo20> no weapon
[17:05] <steve525> XD
[17:05] <mancract> Me
[17:05] <steve525> martch!
[17:05] <martch15> no armour
[17:05] <steve525> sorry
[17:06] <martch15> ok readdy
[17:06] <steve525> someone count down from 3
[17:06] <cookie10> 3
[17:06] <cookie10> 2
[17:06] <cookie10> 1
[17:06] <campiee> go'
[17:06] <mancract> Lol
[17:06] <cookie10> One hit kill?
[17:06] <martch15> 1 hit
[17:06] <cookie10> XD
[17:06] <martch15> omg
[17:06] <steve525> XD
[17:06] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66§f) Quit (§edwebble66 left the game.)
[17:06] <martch15> steve accept
[17:06] <steve525> 1 sec
[17:06] <martch15> now
[17:07] <martch15> please
[17:07] <steve525> if I die...
[17:07] <martch15> u wont
[17:07] <steve525> Ok
[17:07] <cookie10> lol
[17:07] <mancract> Yarr lag
[17:07] <martch15> did the poisen hit u
[17:07] <steve525> yeah
[17:07] <martch15> :)
[17:08] <steve525> I one-hit you
[17:08] <martch15> :
[17:08] <steve525> wtf man
[17:08] <Shada0071> afk stops me from getting hungry yer?
[17:08] <martch15> sorry
[17:08] <steve525> yeah sure
[17:08] <campiee> e
[17:08] <steve525> that was totally on accident -.-
[17:08] <mancract> Yup
[17:09] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[17:09] <martch15> ok were even now
[17:09] <martch15> can i has stuff
[17:09] <steve525> its over there
[17:09] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[17:10] <steve525> where you died
[17:10] <steve525> here
[17:10] <campiee> how u make clock
[17:10] <steve525> now off mah land
[17:10] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[17:10] <martch15> this is sky island
[17:10] <steve525> out
[17:10] <martch15> im in sky island
[17:10] * Samurai_aztec (Samurai_aztec@Samurai_aztec) has joined #main
[17:10] <steve525> I'm leader of their army... and so I say get out!
[17:10] <martch15> u cant kick me out
[17:10] <steve525> wanna test that?
[17:11] <martch15> no
[17:11] <cookie10> XD
[17:11] <martch15> OMG AGAIN
[17:11] <steve525> its up there on the side
[17:11] <martch15> stop
[17:11] <martch15> im part of sky island
[17:11] <steve525> and I'm king of the world
[17:11] <martch15> good for u
[17:12] <mancract> Lag
[17:12] <steve525> are you still in sky island?
[17:12] <martch15> yes
[17:13] <cookie10> -.-
[17:13] <martch15> OMG STEVE STOP
[17:13] <steve525> u attacked me lol
[17:13] <martch15> u shot an arrow at me
[17:13] <cookie10> To the knee?
[17:14] <steve525> XD
[17:14] <martch15> to the face
[17:14] <cookie10> :o
[17:14] <steve525> because you tried to attack me!
[17:14] <martch15> no u shot me first
[17:14] * Samurai_aztec (Samurai_aztec@Samurai_aztec§f) Quit (§eSamurai_aztec left the game.)
[17:14] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[17:15] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66) has joined #main
[17:15] <cookie10> Hey
[17:15] <dwebble66> hi
[17:15] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[17:15] <martch15> steve
[17:15] <cookie10> D:
[17:15] <mancract> :3 the lag is killling me
[17:15] <martch15> stop now
[17:15] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[17:15] <martch15> i jsut want my stuff
[17:16] <steve525> and you keep punching me!
[17:16] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[17:16] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66§f) Quit (§edwebble66 left the game.)
[17:16] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[17:16] <Warzac123> does anyone play footy here
[17:17] <steve525> I used to...
[17:17] <mancract> Stop being pitty girls
[17:17] <martch15> naaa i have a brain :P
[17:17] <Warzac123> what type
[17:17] <martch15> jks
[17:17] <Warzac123> nrl soccor afl?
[17:17] <Warzac123> union
[17:17] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[17:17] <Warzac123> skele do u play footy
[17:17] <Warzac123> and hi
[17:18] <Skeletoon> hi and no
[17:18] <Warzac123> oh ok
[17:18] <Warzac123> brb
[17:18] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[17:18] <martch15> sorrry steve
[17:18] <steve525> lol
[17:18] <Skeletoon> y is he asking if i play footy?
[17:18] * has400 (has400@has400) has joined #main
[17:18] <martch15> coz he wants to know
[17:18] <steve525> because you do...
[17:18] <Skeletoon> nope i dont like footy
[17:19] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[17:19] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[17:19] <martch15> hey rob
[17:19] <has400> Hey starkky!
[17:19] <Warzac123> hey rob
[17:19] <martch15> i thkiught you comp broke
[17:19] <steve525> hey rob...
[17:19] <cookie10> Hey rob
[17:19] <cookie10> Hey has
[17:19] <roberestarkk> Howdy
[17:20] <roberestarkk> Steve!
[17:20] <Skeletoon> undergo20
[17:20] * Shada0071 was kicked from #main by Server
[17:20] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[17:20] <steve525> Rob?
[17:20] <mancract> Argh
[17:20] <mancract> Lag
[17:20] <roberestarkk> we're at war... I like war ^^
[17:20] <steve525> Yeah... I killed Peppy...
[17:20] <Warzac123> Xd
[17:20] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[17:20] <roberestarkk> HAH
[17:20] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[17:21] <roberestarkk> that sounds unlikely
[17:21] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[17:21] <steve525> It's true!
[17:21] <Skeletoon> u's are at war with who
[17:21] <roberestarkk> and how many times did he get you beforehand?
[17:21] <steve525> Only once... he FUS DO RAH!!'ed me of a cliff
[17:21] <roberestarkk> kekekekeke
[17:21] <steve525> so I murdered him twice
[17:21] <roberestarkk> ...
[17:21] <steve525> and your evil laughing isn't funny
[17:22] <steve525> XD
[17:22] <roberestarkk> oh that's not evil...
[17:22] <steve525> Well... technically
[17:22] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[17:22] <cookie10> Hey
[17:22] <leauja> Hey
[17:22] <roberestarkk> I'm not evil...
[17:22] <cookie10> :o
[17:23] <steve525> Well, if we fight is it going to be fair?
[17:23] <roberestarkk> and heya leauja!
[17:23] <roberestarkk> of course not Steve
[17:23] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011) has joined #main
[17:23] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66) has joined #main
[17:23] <steve525> As in, no creative for Robby?
[17:23] <dwebble66> ah well
[17:23] <roberestarkk> I'm on my laptop, my mouse is dead
[17:23] <EpicPieface2011> hi
[17:23] <roberestarkk> I'm just here to administrate and chat
[17:23] <dwebble66> might get it off my friend tomorrow
[17:23] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[17:23] <steve525> Ok...
[17:23] <roberestarkk> but EVENTUALLY!
[17:23] <steve525> So we will have a temporary cease-fire?
[17:24] * cookie10 (cookie10@cookie10§f) Quit (§ecookie10 left the game.)
[17:24] <roberestarkk> pfft no
[17:24] <steve525> XD
[17:24] <roberestarkk> I'll just hide from you
[17:24] <steve525> :O
[17:25] <steve525> I was going to make friends!
[17:25] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[17:25] <roberestarkk> suuuuure
[17:25] <steve525> I was -.-
[17:25] <roberestarkk> riiiight
[17:25] <steve525> Your use of multiple "i"s is annoying...
[17:26] <steve525> It hurts my face...
[17:26] <roberestarkk> suuuuuuure
[17:26] <steve525> OH GOD!
[17:26] <steve525> It burns!
[17:26] <dwebble66> what?
[17:26] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[17:26] <steve525> The fire!!
[17:26] <roberestarkk> sonofabitch
[17:26] <steve525> Muhahaha! Yes, my evil minions!
[17:27] <Skeletoon> ur an admin it doesnt even matter
[17:27] <roberestarkk> that's a terrible attitude D=
[17:27] <roberestarkk> you're mean
[17:27] <steve525> XD
[17:27] <Skeletoon> mhm just like u rob
[17:27] <roberestarkk> nu-uh!
[17:27] <Skeletoon> yea huh'
[17:27] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[17:27] <roberestarkk> nu-uh!
[17:27] <Skeletoon> lol
[17:27] <Warzac123> ROB
[17:27] <steve525> ya-ha!
[17:27] <Warzac123> soz caps
[17:27] <steve525> ROB!
[17:28] <Skeletoon> yeah steve take over for me
[17:28] <steve525> soz no caps
[17:28] <Warzac123> xD
[17:28] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[17:28] <dwebble66> not much people i play with on...
[17:28] <Skeletoon> aww thanks dwebble
[17:28] <roberestarkk> well I've never heard of you...
[17:28] <steve525> I'll play with you dweb!
[17:28] <mancract> Who invented lag?
[17:28] <Ebzanator> guys I've opened a shop come see if you want
[17:28] <dwebble66> notch
[17:28] <dwebble66> he invented lag
[17:28] <steve525> no!
[17:28] <mancract> where does he live?
[17:29] <steve525> he did not!
[17:29] <steve525> Notch is amazing!
[17:29] <dwebble66> on earth
[17:29] <Skeletoon> na jeb is better
[17:29] <Skeletoon> jeb cares more
[17:29] <steve525> It was Rob! He incented it!
[17:29] <steve525> invented*
[17:29] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[17:29] <steve525> Hunt him down!
[17:29] <Skeletoon> sup jrr
[17:29] <Warzac123> rob
[17:29] <jrr5556> hey
[17:29] <Warzac123> can u tp to me plz
[17:29] <mancract> where does rob live?
[17:29] <Warzac123> i made a breeding station
[17:29] <steve525> In sydney
[17:29] <mancract> Brb
[17:30] <Warzac123> rob??
[17:30] * has400 (has400@has400) has joined #main
[17:30] <steve525> Has?
[17:30] <has400> Yes?
[17:30] <roberestarkk> yes warzac?
[17:30] <steve525> Is it alright that I'm getting mancract to hunt down rob?
[17:30] <Warzac123> can u tp to me i wanna show u my breeding station
[17:30] <roberestarkk> sure ^^
[17:30] <Warzac123> ok
[17:30] <Skeletoon> is he
[17:31] <steve525> Yes
[17:31] <dwebble66> war if you let me see you village i ll et you see myne
[17:31] <Ebzanator> dose anyone want to see my new shop?
[17:31] <roberestarkk> what does it breed?
[17:31] <Skeletoon> mancract how are u on mc if u are
[17:31] <Warzac123> nah i am good dweeble
[17:31] <Warzac123> where are u
[17:31] <dwebble66> aww
[17:31] <has400> what steve?
[17:31] <Warzac123> ok
[17:31] <dwebble66> your villge sounds awesome
[17:31] <Warzac123> u got egg spawn?
[17:31] <steve525> I'm getting Mancract to hunt down Rob...
[17:31] <Skeletoon> y?
[17:31] <Warzac123> rob?
[17:31] <dwebble66> egg spawn?
[17:31] <steve525> Has? wanna fight?
[17:31] <roberestarkk> sorry... what's it breed?
[17:31] <Warzac123> the egg that spawn
[17:32] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[17:32] <Warzac123> um
[17:32] <Warzac123> sheep
[17:32] <roberestarkk> it breeds eggs?
[17:32] <Warzac123> pig
[17:32] <Shada0071> back
[17:32] <Warzac123> no
[17:32] <roberestarkk> it's a chicken?
[17:32] <has400> No... im on a mac and i hate them lol
[17:32] <Warzac123> u know the crweative thing to spawn a sheep
[17:32] <dwebble66> umm manc isnt really hunting rob coz im right next to him and he is making a tower\
[17:32] <steve525> XD
[17:32] <Warzac123> or pig
[17:32] <Warzac123> 'w
[17:32] <has400> What?
[17:32] <Warzac123> dont let anyone tp to u plz
[17:32] <roberestarkk> I'm not going to spawn you an animal to prove that you can create them...
[17:32] <roberestarkk> that seems kinda silly
[17:32] <steve525> I just wanna tp to you has
[17:33] <leauja> Who would want to hunt Rob, He's a great guy... Except the time he killed my kitty.. :S
[17:33] <Warzac123> oh ok :(
[17:33] <roberestarkk> That was an accident!
[17:33] <Warzac123> i was going to show u it
[17:33] <steve525> where am i!
[17:33] <has400> my xp farm
[17:33] <leauja> An accident of setting on fire
[17:33] <leauja> ?
[17:33] <has400> Iz good!
[17:33] <Shada0071> where does the compass point too?
[17:33] <roberestarkk> oh that one!
[17:33] <Warzac123> sapwn
[17:33] <Shada0071> ah
[17:33] <roberestarkk> that was technically MY kitty...
[17:33] <Warzac123> ???
[17:34] <dwebble66> i need example on how to make a exp farm
[17:34] <Warzac123> so you wont spawn a pig
[17:34] <has400> lets get out of here
[17:34] <roberestarkk> nope
[17:34] <has400> steve
[17:34] <Warzac123> well can i give u tour of my island
[17:34] <roberestarkk> not supposed to spawn people pigs
[17:34] <steve525> yep?
[17:34] <leauja> But still... It was my pet :S
[17:34] <roberestarkk> technically MY pet...
[17:34] <Warzac123> just wanted to show u something u can kill em after
[17:34] <dwebble66> guys i might play single player for a while so cya
[17:34] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66§f) Quit (§edwebble66 left the game.)
[17:34] <roberestarkk> ^who was that guy?
[17:34] <Warzac123> where are u
[17:34] <steve525> Don't know...
[17:35] <Warzac123> there
[17:35] <leauja> New guy
[17:35] <Warzac123> look
[17:35] <has400> bye gotta go
[17:35] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[17:35] <Warzac123> rob
[17:35] <Skeletoon> has has always gotta go
[17:35] <Warzac123> u want tour
[17:35] <Warzac123> ROB
[17:35] <roberestarkk> no thanks
[17:35] <Warzac123> what are u doing
[17:35] <roberestarkk> walking
[17:35] <steve525> :O
[17:35] <leauja> Rob, I didn't see you feeding it the fish to train it :P
[17:35] <Warzac123> no steve
[17:35] <Warzac123> SECRET ISLAND
[17:35] <steve525> I want to help!
[17:36] <Warzac123> help what
[17:36] <Warzac123> dont accept any tp plz rob
[17:36] <steve525> With your secret island...
[17:36] <Warzac123> no u cant
[17:36] <roberestarkk> true
[17:36] <steve525> ... I'll use the coords...
[17:36] <roberestarkk> you saw me spawn them both though
[17:36] <leauja> He can tp there without even accepting... lol
[17:36] <Warzac123> i sae u spawn both what
[17:36] <roberestarkk> Hehehehe
[17:36] <roberestarkk> Fawlty Towers
[17:37] <Warzac123> sapwn what
[17:37] <Warzac123> did u spawn piggies?
[17:37] <roberestarkk> no, ocelot
[17:37] <undergo20> ... this mineshaft has like 6 spawners...
[17:37] <Warzac123> where
[17:37] <steve525> Anyone want to fight...
[17:37] <Skeletoon> rob are u able to changw into animals?
[17:37] <jrr5556> how do u do that
[17:38] <jrr5556> i got trusted
[17:38] <leauja> You spawned 4 but it ran away because it didn't like you... I can understand that though. XD
[17:38] <jrr5556> what do u do
[17:38] <steve525> MobDisguise isn't working yet
[17:38] <Warzac123> no only doanator can
[17:38] <roberestarkk> lmao
[17:38] <steve525> and trusted can't use it...
[17:38] <undergo20> sup leauja
[17:38] <steve525> But us epic donators can!
[17:38] <leauja> Hey Under
[17:38] <undergo20> you have to check this out
[17:38] <leauja> You bought your rank
[17:38] <undergo20> so many spawner in one place
[17:38] <mancract> Shada?
[17:38] <steve525> And those annoying Admins! Think they're better than everyone else... !!
[17:38] <Shada0071> yer
[17:38] <mancract> Look at my guard tower
[17:39] <roberestarkk> they are...
[17:39] <steve525> PFFFT
[17:39] <mancract> Fancy isnt it?
[17:39] <Skeletoon> steve ur right
[17:39] <steve525> Yeah!
[17:39] <Shada0071> i saw it before while u were building it, i'll look at it later cause if i go from here i cant come
[17:39] <steve525> We should start a rebellion!
[17:39] <Shada0071> back*
[17:39] <Skeletoon> those evil admins think they can fus roh dah everyone
[17:39] <roberestarkk> gl;hf Steve
[17:39] <roberestarkk> I'ma go have dinner
[17:39] <roberestarkk> ciao!
[17:39] <steve525> Yeah!
[17:39] <leauja> Bye
[17:39] <Skeletoon> cya
[17:39] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[17:39] <steve525> We will show them!
[17:40] <Warzac123> ok let me enchant xDw
[17:40] <Skeletoon> they have godmode.... hmmmm
[17:40] <steve525> I know ways around that...
[17:40] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[17:40] <martch15> hey
[17:40] <Skeletoon> evening martch
[17:40] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[17:40] <steve525> Martch? want to join the uprising?
[17:41] <martch15> of what?
[17:41] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[17:41] <martch15> hey james
[17:41] <Shada0071> wcb manc
[17:41] <steve525> Well, we're going to rebel against the admins!
[17:41] <Skeletoon> under u there
[17:41] <leauja> Hey
[17:41] <mancract> Lagged out
[17:41] <martch15> why
[17:41] <steve525> Because they think they're better than us!
[17:41] <steve525> We will show them!
[17:41] * EpicPieface2011 was kicked from #main by Server
[17:41] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011§f) Quit (§eEpicPieface2011 left the game.)
[17:41] <steve525> We will start the UPRISING!
[17:41] <Shada0071> LOL
[17:42] <leauja> LOLOLOL
[17:42] <steve525> Server! We will defeat you!
[17:42] <Shada0071> LOLOLOLOLOLOLOL
[17:42] <leauja> BUSTED! XD
[17:42] * steve525 was kicked from #main by Server
[17:42] * steve525 (steve525@steve525§f) Quit (§esteve525 left the game.)
[17:42] * steve525 (steve525@steve525) has joined #main
[17:42] <Shada0071> lol fail
[17:42] <martch15> hmmmmm well i dont think we can win if they have god on there side.... and they acnt die
[17:42] <leauja> :P
[17:42] <mancract> Server?
[17:42] <Skeletoon> console that was mean
[17:42] <steve525> We will!
[17:42] <Shada0071> lol
[17:42] <martch15> they cant die steve
[17:42] <steve525> They can!
[17:42] <undergo20> give up?
[17:42] <steve525> I will show them all!
[17:42] <martch15> ok u can die if u want
[17:42] <steve525> ME!
[17:42] <Skeletoon> =D
[17:43] <leauja> Nice one, Galener :P
[17:43] <steve525> See I have followers!
[17:43] <steve525> We will uprise! and defeat!
[17:43] <mancract> ome
[17:43] <martch15> no u wont
[17:43] <Skeletoon> console may i ask where hall is
[17:43] <Shada0071> defeat what the people looking after u :P
[17:43] <steve525> See these dirty admins! Thinking they;re better than everone else!
[17:43] <mancract> Gale is that you?
[17:43] <steve525> Ignore what they say!
[17:43] <Shada0071> they are thts why they are admin :P
[17:43] <martch15> steve gale is better than u
[17:44] <steve525> PFFFFT
[17:44] <Skeletoon> coz he an admin
[17:44] <steve525> Never!
[17:44] <mancract> Gale you've put a chest in my house
[17:44] <martch15> not just coz hese an admin
[17:44] <mancract> I can't open it
[17:44] <steve525> !!!
[17:44] <martch15> hese just better than steve
[17:44] <mancract> But i can't open it
[17:44] <Skeletoon> gale do u have to type say everytime u wanna talk
[17:44] <martch15> u wanna kill me now steve
[17:44] <steve525> Maybe!
[17:45] <Skeletoon> steve wat for
[17:45] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[17:45] <leauja> Good luck trying to find him
[17:45] <steve525> I wanna say Hi!
[17:45] <Skeletoon> im xp grinding
[17:45] <steve525> :P
[17:45] <mancract> "You cannot open this container is locked by Mancract"
[17:45] <steve525> Hey :P
[17:45] <Shada0071> lol
[17:45] <mancract> Thanks
[17:45] <Warzac123> ??
[17:45] <leauja> here
[17:45] <Galener> np.
[17:45] <Warzac123> why
[17:46] <steve525> :'(
[17:46] <leauja> That's half of what I got
[17:46] <martch15> whyd u mke boks
[17:46] <steve525> I wanted to make friends...
[17:46] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§f) Quit (§eEbzanator left the game.)
[17:46] <Skeletoon> y is everyone tp where i am
[17:46] <undergo20> that the thing it has as cap M
[17:46] <steve525> :O
[17:46] <mancract> Gale
[17:46] <steve525> witchery!
[17:46] <Galener> Yes?
[17:46] <mancract> can i please have a enchanemnet table?
[17:46] <Galener> Don't have one, sorry
[17:47] <Skeletoon> undergo
[17:47] <mancract> k
[17:47] <Galener> XD
[17:47] <leauja> Look at my balance, after and before
[17:47] <Shada0071> nice tower manc
[17:47] <Galener> Your arrow bounced back at you
[17:47] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[17:47] <steve525> XD
[17:47] <steve525> I'll kill skele...
[17:47] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[17:47] <mancract> ive heard you met barjo and hex?
[17:47] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[17:47] <Galener> Yes, I have
[17:47] <mancract> That is very cool
[17:47] <Skeletoon> steve i have 4 64 stacks of arrows
[17:47] <Galener> It was.
[17:47] <Skeletoon> 1 heart
[17:47] <steve525> me to...
[17:47] <martch15> sell hand
[17:47] <mancract> Epic?
[17:47] <Skeletoon> hearts?
[17:47] <Shada0071> i think my compas may be stuffed
[17:48] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[17:48] <Galener> How so?
[17:48] <Skeletoon> steve thats not funny i nearly died
[17:48] <steve525> How many hearts was that skele?
[17:48] <steve525> XD
[17:48] <Shada0071> i spawned but its not showing me tha spawn
[17:48] <Skeletoon> i had 3 left
[17:48] <steve525> Lol, and you use water?
[17:48] <Skeletoon> none around
[17:48] <Skeletoon> i nearly died
[17:48] <steve525> Ouch'
[17:48] <steve525> And you were xp grinding :\
[17:48] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[17:49] <Skeletoon> yes for my pick
[17:49] <Skeletoon> ?
[17:49] <Skeletoon> y now?
[17:49] <steve525> Coz I'm sorry :\
[17:49] <leauja> Should we make a bigger sugar cane farm?
[17:49] <martch15> yeh
[17:49] <Skeletoon> im not tping u
[17:49] <martch15> 10 times bogger
[17:49] <steve525> :O
[17:49] <leauja> I'll get my stash
[17:49] <Galener> Why do you want to tp to me?
[17:50] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[17:50] <Skeletoon> undergo
[17:50] <undergo20> sup gale
[17:50] <steve525> I'm playing arrow roulette...
[17:50] <Galener> Hey
[17:50] <Skeletoon> undergo
[17:50] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[17:50] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§f) Quit (§eEbzanator left the game.)
[17:50] <martch15> wheres your stash
[17:50] <undergo20> skeletoon?
[17:50] <steve525> XD
[17:50] <steve525> Hey
[17:50] <martch15> sneaky
[17:50] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[17:50] <Skeletoon> lol im at 45 % under
[17:50] <Galener> FUS RO DAH
[17:50] <martch15> whats in it
[17:50] <leauja> I made it when you made one
[17:50] <Skeletoon> sorry 45 xp
[17:50] <steve525> again!
[17:50] <martch15> i dident make 1
[17:50] <undergo20> nice
[17:51] <Warzac123> y did u remove mancract stuff?
[17:51] <Galener> FUS RO DAH
[17:51] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§f) Quit (§eEbzanator left the game.)
[17:51] <Skeletoon> wbu?
[17:51] <steve525> XD
[17:51] <martch15> ????
[17:51] <leauja> In the farm
[17:51] <jrr5556> how do u make a lever
[17:51] <leauja> I saw you had a chest
[17:51] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[17:51] <martch15> oops theres jst hoes in there
[17:51] <Skeletoon> wb ebz
[17:51] <jrr5556> how do u make lever
[17:51] <leauja> Sure....
[17:51] <jrr5556> ?
[17:51] <Shada0071> my compas is showing me the Spawn area that u first spawn on -.-
[17:51] <Warzac123> thats what she said ^^^
[17:51] <jrr5556> how do u make lever?
[17:51] <Galener> That';s what it does
[17:51] * has400 (has400@has400) has joined #main
[17:51] <Galener> It's meant to do that
[17:51] <Shada0071> can u change it?
[17:51] <Galener> Hey Has
[17:51] <has400> hhehe i have stolen jrr laptop
[17:52] <martch15> see
[17:52] <leauja> I will give you something
[17:52] <has400> Easy money!
[17:52] <Skeletoon> srsly
[17:52] <Skeletoon> has u srs
[17:52] <Galener> FUS RO DAH
[17:52] <leauja> :D
[17:52] <jrr5556> how do u make lever
[17:52] <leauja> From my stash :D
[17:52] <jrr5556> plz tell me
[17:52] <Skeletoon> stick and cobble on bottom
[17:52] <steve525> :P
[17:52] <martch15> why dont u put ma name on thatb chest
[17:52] <jrr5556> how do u make lever
[17:52] <has400> Oh god thats awk's
[17:52] <martch15> :)
[17:52] <leauja> Hard to find...
[17:52] <Skeletoon> jrr stick and cobble on bottom
[17:52] <leauja> Don't take anything unless in need
[17:52] <martch15> yaa
[17:53] <Shada0071> manc
[17:53] <martch15> ill just put these back in
[17:53] <mancract> Yes?
[17:53] <martch15> dont wanna lose them
[17:53] <jrr5556> FUS RO DAH
[17:53] <Shada0071> do u have any wool from the sheep?
[17:53] <Galener> FUS RO DAH
[17:53] <jrr5556> FUS RO DAH
[17:53] <Skeletoon> mancract wat do u prefer manc or man or mancract
[17:53] <mancract> Let me get some
[17:53] <Ebzanator> march do you wan't to come see my shop?
[17:53] <mancract> FUS RO DAH?
[17:53] <Galener> FUS RO DAH
[17:53] <martch15> sure
[17:53] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011) has joined #main
[17:53] <Shada0071> crap a spider came in my house -.-
[17:53] <Galener> FUS RO DAH
[17:53] <Galener> YOL TOOR SHUL
[17:54] <Skeletoon> stop fus roo dahfing
[17:54] <steve525> Umm
[17:54] <mancract> You speaky english?
[17:54] <martch15> whyd u have this?
[17:54] <steve525> you burned the tree...
[17:54] <Galener> Eh, they are fine
[17:54] <has400> KRIM ZII GRON!
[17:54] <leauja> Have what?
[17:54] <Skeletoon> mancract its off skyrim
[17:54] <has400> ERR DAMN IT
[17:54] <Galener> FEIM ZII GRON
[17:54] <has400> Soz 4 caps
[17:54] <has400> that
[17:54] <Galener> WULD NAH KEST
[17:54] <martch15> eb ddo u have any sugar cane?
[17:54] <has400> FEIM ZII GRON!
[17:54] <Ebzanator> yes
[17:54] <Galener> WULD NAH KEST
[17:55] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy) has joined #main
[17:55] <steve525> awww
[17:55] <Ebzanator> let my go get it
[17:55] <Galener> WULD NAH KEST
[17:55] <steve525> Well... admins are annoying
[17:55] <Skeletoon> hello Mr_Nice_Guy
[17:55] <Warzac123> galener
[17:55] <martch15> how much do have
[17:55] <Mr_Nice_Guy> sup
[17:55] <Warzac123> Gal
[17:55] <Galener> Yes Warzac?
[17:55] <steve525> brb
[17:55] <Warzac123> u wanna see my breeding station machine thing
[17:55] <Ebzanator> how much do you want?
[17:55] <martch15> all of it
[17:55] <Galener> Sure, give me a minute
[17:55] <Warzac123> ???
[17:55] <Galener> brb
[17:56] <Warzac123> ok
[17:56] <Ebzanator> give me something now
[17:56] <martch15> is that enough
[17:56] <Ebzanator> plesure doing bisness with you good day
[17:56] <Ebzanator> yes
[17:56] <mancract> Spiders are dum
[17:57] <Skeletoon> undergo i planted a mushroom near ur grinder and its grown 2 more
[17:57] <jrr5556> 13 xp i want more
[17:57] <jrr5556> lol
[17:57] <Skeletoon> i got 45
[17:57] <has400> i have 90
[17:57] <Warzac123> oh hey
[17:57] * cookie10 (cookie10@cookie10) has joined #main
[17:57] <Shada0071> hey cookie
[17:57] <cookie10> Hello
[17:57] <Skeletoon> isnt 50 max
[17:57] <Warzac123> folow
[17:57] <Warzac123> wait
[17:57] <has400> no lol
[17:58] <Warzac123> lagging
[17:58] <Warzac123> follow
[17:58] <Skeletoon> is the highest enchantment 50 lvl
[17:58] <Warzac123> my chicken coup
[17:58] <Warzac123> xD
[17:58] <Warzac123> 7 eggs
[17:58] <leauja> How do you know I have more?
[17:59] <martch15> i know
[17:59] <Warzac123> this is it
[17:59] <martch15> u have another 12
[17:59] <Warzac123> they go down bootom
[17:59] <Warzac123> the baby comes out down there
[17:59] <martch15> ahaha where r they
[17:59] <martch15> and i bought a stickey piston
[17:59] <Warzac123> do u reckon u could spawn some so i could try it then u can kill em after
[17:59] <jrr5556> spawn zombies spawn
[17:59] <Galener> Sorry, no.
[17:59] <Warzac123> ok
[18:00] <Skeletoon> how do u become trusted?
[18:00] <Warzac123> um can u help me get the piggies in here
[18:00] <Galener> By being trusted by the majority of the Administration
[18:00] <Warzac123> btw dont let anyone tp to u
[18:00] <Galener> How?
[18:00] <EpicPieface2011> :(
[18:00] <Skeletoon> uh huh
[18:00] <mancract> Gale, i forgot i can't make snow blocks, could you fix that?
[18:00] <Warzac123> get them in there lol
[18:00] <Galener> What do you mean you can't make them?
[18:00] <Skeletoon> yea u cant make snow blocks to make snow golems
[18:00] <EpicPieface2011> a.k.a staying on lom for a VERY long time?
[18:00] <Galener> You make them with 4 snowballs
[18:00] <Skeletoon> try it urself gale
[18:01] <mancract> If i craft it it doesn't come up
[18:01] <mancract> i did that
[18:01] <Galener> Oh, that seems to be a bug
[18:01] <Galener> Can't fix that
[18:01] <Warzac123> and other one in here
[18:01] <Skeletoon> Jeb needs to fix maybe?
[18:01] <Galener> Snow Golems and Iron Golems can't be created for now
[18:01] <Warzac123> se the 2 canals
[18:01] <mancract> o.O you can?
[18:01] <mancract> :O
[18:01] <Warzac123> i have a iron golem
[18:01] <Warzac123> ???
[18:01] <Warzac123> well i hope i do
[18:01] <mancract> I wanna make snow man!
[18:01] <EpicPieface2011> double doors are glitching for me
[18:01] <mancract> lol
[18:01] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[18:02] <Ebzanator> how do you make them?
[18:02] <Warzac123> my one is here galener xD
[18:02] <Skeletoon> how do u make wat ebz?
[18:02] <mancract> Lol
[18:02] <Warzac123> tp gal
[18:02] <Ebzanator> lol
[18:02] <Galener> Seems like it was fixed. I was able to just create some
[18:02] <Galener> I remember earlies they were glitched and couldn't be created
[18:02] <Warzac123> ok u wanna see my club?
[18:02] <mancract> Ebz i never met you before?
[18:02] <EpicPieface2011> yay! I'm on balancetop 2
[18:02] <Warzac123> tp
[18:02] <mancract> what job you have in cwo village?
[18:03] <Galener> I've already seen your club haven't I?
[18:03] <mancract> cwp*
[18:03] <Skeletoon> wheres disruptivefart he dont play much anymore does he
[18:03] <Ebzanator> neather to you
[18:03] <Warzac123> stay ere
[18:03] <Galener> Yes, I've seen it
[18:03] <Warzac123> it is better
[18:03] <mancract> Disruptivexfart internet is going hay hire
[18:03] <Galener> Sorry, but I'm going to go.
[18:03] <Skeletoon> how u no mancract
[18:03] <Warzac123> roof
[18:03] <Galener> Going to work on other things at the moment
[18:03] <EpicPieface2011> bye
[18:03] <cookie10> Bye
[18:03] <Shada0071> cya gale
[18:03] <Galener> See ya.
[18:03] <mancract> Ebz
[18:03] <Skeletoon> cya
[18:03] * has400 (has400@has400) has joined #main
[18:03] <leauja> A stack here
[18:03] <Warzac123> ok
[18:03] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[18:03] * Galener (Galener@Galener§f) Quit (§eGalener left the game.)
[18:03] <steve525> I'm back
[18:03] <cookie10> Welcome back
[18:03] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[18:04] <mancract> If you are going to stay in the village
[18:04] <steve525> Ty
[18:04] <Shada0071> wcb
[18:04] <mancract> you need a job
[18:04] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy§f) Quit (§eMr_Nice_Guy left the game.)
[18:04] <leauja> You broke the obsidian machine
[18:04] <Skeletoon> where
[18:04] <martch15> AHHH
[18:04] <mancract> What job will you be taking ebz?
[18:04] <martch15> fixef
[18:04] <Ebzanator> I have cows at my house and pigs mancraft
[18:05] <mancract> ooo
[18:05] <mancract> Would you care to donate them?
[18:05] <mancract> I will take care of them
[18:05] <Ebzanator> only one
[18:05] <mancract> i am the head farmer
[18:05] <mancract> Wait
[18:08] <martch15> i need qui a few signs
[18:08] <leauja> For?
[18:08] <martch15> xp farm
[18:08] <martch15> i found a spider spawner
[18:08] <Skeletoon> 3 more xp
[18:09] <undergo20> i found 5 cave spider spawner and 1 skeleton spawner
[18:09] <Ebzanator> mancraft I will stade you a cow for something
[18:09] <undergo20> all within 100 blocks
[18:09] <Ebzanator> trade
[18:09] <mancract> Ok?
[18:09] <Ebzanator> what will you give me?
[18:09] <mancract> 1 stack of cobble?
[18:09] <Ebzanator> no
[18:10] <Ebzanator> somethibng else
[18:10] <leauja> Welcome
[18:10] <mancract> 4 gold?
[18:10] * has400 (has400@has400) has joined #main
[18:10] <Ebzanator> yes
[18:10] <mancract> Leather armor?
[18:10] <cookie10> Hey has
[18:10] <leauja> I will add you to it
[18:10] <leauja> Here
[18:10] <Ebzanator> 4 gold
[18:10] <leauja> Skeleton
[18:10] <mancract> Ye
[18:10] <martch15> nice
[18:10] <leauja> We can make a xp farm here
[18:10] <mancract> Deal?
[18:10] <martch15> this will be better
[18:11] <Ebzanator> I will give it to you when it's day light
[18:11] <mancract> k ima making farm
[18:11] <mancract> Ebz you need a job
[18:11] <Ebzanator> yes
[18:11] <martch15> yaaa cobble
[18:11] <mancract> What job would you take up?
[18:11] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[18:12] <Ebzanator> I will do almost anything
[18:12] <mancract> What are you good at?
[18:12] <Skeletoon> lol mancract ur xp famr u made with disco
[18:12] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[18:12] <mancract> XD
[18:12] <mancract> Yup
[18:12] <Ebzanator> colecting things I guess
[18:12] <Skeletoon> go on poke the barsted XD
[18:12] <mancract> XD Giggity
[18:12] <mancract> Ebz
[18:13] <Ebzanator> yes
[18:13] <mancract> you can be a fisher man?
[18:13] <mancract> We need guards
[18:13] <Ebzanator> hold on
[18:13] <EpicPieface2011> so many poele only have $100
[18:13] <EpicPieface2011> people
[18:13] <Ebzanator> so you want me to fisher man
[18:13] <mancract> Yup
[18:13] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[18:13] <mancract> You good at it?
[18:13] <cookie10> Hey cwp :)
[18:13] <mancract> Hi cwp
[18:13] <Shada0071> hey cwp
[18:14] <Ebzanator> who will I give the fish to?
[18:14] <cwp_aus> hi all
[18:14] <mancract> Cwp, ebz needs a job
[18:14] <cwp_aus> ahhh
[18:14] <mancract> You can put it in my shop
[18:14] <cwp_aus> and what sort of job does ebz want?
[18:14] <Ebzanator> ok will you pay me?
[18:14] * steve525 (steve525@steve525§f) Quit (§esteve525 left the game.)
[18:14] <mancract> Free food
[18:14] <Ebzanator> ok
[18:14] <Ebzanator> deal
[18:14] <mancract> Cwp, can i be the co mayor?
[18:14] <cwp_aus> ebz the thing is you dont get paid, you get free stuff in the town
[18:15] <Shada0071> wow thers a good view of the town from the top of this tree
[18:15] <mancract> Ive been running the place when you were gone
[18:15] <cwp_aus> oinly townsfolk get the free stuff though
[18:15] <Ebzanator> I know I always say pay
[18:15] <cwp_aus> also thats a good idea manc
[18:15] <mancract> :) can i?
[18:15] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[18:15] <Shada0071> all hail co mayor manc lol
[18:15] <cwp_aus> what happened to pt's place?
[18:15] <martch15> back, stupid internet
[18:15] <mancract> He moved out
[18:15] <cwp_aus> oh
[18:16] <mancract> to a nother island
[18:16] <Shada0071> hes on resource island now
[18:16] <mancract> Ived made a guard tower
[18:16] <cwp_aus> i saw that
[18:16] <Shada0071> cwp dweb and i have made a island called Resource island, we gonna gather
[18:16] <cwp_aus> so ebz what sorta job u want?
[18:16] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:16] <Shada0071> stuff from that isand and transport them back here
[18:16] <cookie10> Hey Regox
[18:17] <Regox> hey
[18:17] <cwp_aus> so its technically s horesburian colony or?
[18:17] <Shada0071> so get lumber from it and transport it back here via railway
[18:17] <cwp_aus> shoresburian*
[18:17] <Shada0071> yer
[18:17] <cwp_aus> kk
[18:17] <martch15> so eb dp u sell logs?
[18:17] <Shada0071> pt has made a house ther, think hes gonna mine stuff dont know
[18:17] <cwp_aus> ebz?
[18:17] <martch15> ebz do u sell wood?
[18:18] <Ebzanator> yes
[18:18] <mancract> Shada does
[18:18] <martch15> how much is it
[18:18] <Shada0071> i sell wood at the town store
[18:18] <Ebzanator> I will make a deal with you
[18:18] <martch15> sure
[18:18] <cwp_aus> ebz... you gonna answer me or not?
[18:18] <Ebzanator> since you were my first costermer you get half price
[18:18] <mancract> Cwp can i please be the co mayor?
[18:18] <cookie10> lol
[18:19] <Ebzanator> yes cwp
[18:19] * isaac29798 (isaac29798@isaac29798) has joined #main
[18:19] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[18:19] <cwp_aus> lol i said yes manc :P
[18:19] <martch15> how much iron per stack?
[18:19] <mancract> :)
[18:19] <Ebzanator> yes cwp
[18:19] <cwp_aus> ebz what sort of job u want???
[18:19] <isaac29798> hi
[18:19] <cwp_aus> hi isaac
[18:19] <cookie10> Hey isaac
[18:19] <mancract> Cwp, even isaac doesn't have a job
[18:19] <cwp_aus> i know
[18:19] <Ebzanator> mancraft said I was going to be a fisherman
[18:19] <isaac29798> ? Job
[18:19] <mancract> If your good at it?
[18:20] <Skeletoon> yea u gotta work for da moneys
[18:20] <cwp_aus> well seeing as pt's left this part i guess so
[18:20] <Ebzanator> 15 iorn is that good?
[18:20] <Ebzanator> march teleport to me
[18:20] <cwp_aus> isaac what sorta job u want?
[18:21] <Skeletoon> 2 more xp
[18:21] <cwp_aus> isaac?
[18:21] <isaac29798> soz
[18:22] <isaac29798> was concentrating on somethin
[18:22] <isaac29798> ummmmmmmmmm
[18:22] <Shada0071> fresh batch of wood just came in if anyone needs it
[18:22] <martch15> meeee
[18:22] <isaac29798> oooo i need it shada
[18:22] * cookie10 (cookie10@cookie10§f) Quit (§ecookie10 left the game.)
[18:22] <martch15> yes
[18:22] <Shada0071> come to the lumber yard
[18:22] <Skeletoon> wat proxy
[18:22] <martch15> kk
[18:22] <cwp_aus> ebz why have you got a farm?
[18:22] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[18:22] <Ebzanator> tmarch come to me I has lots of wod
[18:22] <Ebzanator> wood
[18:22] <isaac29798> ill b a farmer
[18:23] <mancract> We have too many farmers
[18:23] <Skeletoon> isaac could be a guard
[18:23] <Shada0071> Lumber store is now open for the next 5 mins if anyone needs wood
[18:23] <cwp_aus> ebs... you stick to your job
[18:23] <mancract> Enough is enough
[18:23] <Ebzanator> hi cwp
[18:23] <cwp_aus> we already have a town farm
[18:23] <Ebzanator> but i need animals I like them
[18:23] <Skeletoon> do u's have guards
[18:23] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[18:23] <cwp_aus> we dont need em skel
[18:23] <martch15> naa its not working
[18:23] <mancract> We do
[18:23] <isaac29798> i wanna be guard
[18:23] <mancract> some spiders attack me
[18:23] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy) has joined #main
[18:23] * EpicPieface2011 was kicked from #main by Server
[18:23] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011§f) Quit (§eEpicPieface2011 left the game.)
[18:23] <martch15> :/
[18:24] <mancract> When im farming
[18:24] * undergo20 (undergo20@undergo20§f) Quit (§eundergo20 left the game.)
[18:24] <Shada0071> make ur fence higher then
[18:24] <martch15> so shada how much for the wood?
[18:24] * undergo20 (undergo20@undergo20) has joined #main
[18:24] <Shada0071> how much do u want?
[18:24] <Ebzanator> hay
[18:24] <undergo20> hello
[18:24] <isaac29798> cwp can i be a guard
[18:24] <martch15> how much do u have
[18:24] * has400 (has400@has400) has joined #main
[18:24] <cwp_aus> hmmmmmmmm
[18:24] <jrr5556> has my boy
[18:24] <Shada0071> i got a stack i can give u
[18:24] <jrr5556> come into the van
[18:24] <martch15> ok
[18:25] <Shada0071> at stack and a hlaf
[18:25] <Shada0071> half*
[18:25] <isaac29798> shada can i have wood for free
[18:25] <martch15> how much dia,ond for 1 stacck
[18:25] <cwp_aus> personally i see it as a redundant job
[18:25] <isaac29798> oooo i can be a baker
[18:25] <mancract> Indeed
[18:25] <Shada0071> do u live in the town isaac?
[18:25] <isaac29798> i have like
[18:25] <cwp_aus> isaac thats part of the farmer job
[18:25] <Shada0071> erm how ever much diamond u wanna give
[18:25] <mancract> Indeed again
[18:25] * Hallucinative (Hallucinative@Hallucinative) has joined #main
[18:25] <isaac29798> damn
[18:25] <martch15> how many diamonds for that shada
[18:25] <cwp_aus> hi hall
[18:25] <Shada0071> how much u willing to gie
[18:25] <Shada0071> give*
[18:25] <mancract> You can mine?
[18:25] * Hallucinative (Hallucinative@Hallucinative§f) Quit (§eHallucinative left the game.)
[18:25] <cwp_aus> want me to try the rpoxy?
[18:25] <martch15> ermmm
[18:26] <martch15> 1 diamond
[18:26] <Shada0071> k then
[18:26] <Shada0071> tp to me
[18:26] <has400> Gale, i would test it but its on my laptop
[18:26] <Skeletoon> lol martch
[18:26] <has400> and im not at my laptop so sorry man :(
[18:26] <cwp_aus> has its been hall askin hanst it?
[18:26] <isaac29798> cwp u should make gate so i can shear them
[18:26] <has400> oh sorry i thought it was gale.
[18:26] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy§f) Quit (§eMr_Nice_Guy left the game.)
[18:26] <Skeletoon> its gale
[18:26] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy) has joined #main
[18:26] <Shada0071> u got it?
[18:26] <cwp_aus> it is?
[18:27] <cwp_aus> but hall just came on and left
[18:27] <Skeletoon> he was console be4
[18:27] <martch15> thanks
[18:27] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy§f) Quit (§eMr_Nice_Guy left the game.)
[18:27] <Shada0071> no problem
[18:27] <Skeletoon> idk anymore
[18:27] <cwp_aus> btw ebz, like i said theres not a point to you having a farm also
[18:27] <Ebzanator> man do you still want the cow?
[18:28] <Shada0071> nothing in em
[18:28] <martch15> tree farm ahaha
[18:28] <Shada0071> lol
[18:28] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[18:28] <Skeletoon> 1 more XP
[18:29] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66) has joined #main
[18:29] <dwebble66> back
[18:29] <cwp_aus> hi dweb
[18:29] <dwebble66> hey cwp
[18:29] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[18:29] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66§f) Quit (§edwebble66 left the game.)
[18:30] <has400> ii will when i get home!
[18:30] <has400> i will*
[18:30] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66) has joined #main
[18:30] <dwebble66> lag out
[18:30] <cwp_aus> I was right :P
[18:30] <mancract> Yarr lag!
[18:30] <martch15> why is mancreats farm on ifre
[18:30] <Ebzanator> mancraft do you still want that cow?
[18:30] <dwebble66> oh hey martch\
[18:30] <mancract> Martch it isny
[18:30] <martch15> hey
[18:30] <cwp_aus> martch its to stop thew water from freezin over
[18:30] <Skeletoon> yeah u were right cwp it was hall
[18:31] <mancract> isnt*
[18:31] <mancract> Nether rack is near the water
[18:31] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[18:31] <cwp_aus> cause we are in a snow biome
[18:31] <Skeletoon> hall wats the proxy do>
[18:31] <dwebble66> cwp i actually didnt make a village
[18:31] <martch15> but why
[18:31] <Skeletoon> ?
[18:31] <dwebble66> well i di but its for resorces
[18:31] <Ebzanator> mancraft
[18:31] <dwebble66> did*
[18:31] <Skeletoon> ah k
[18:31] <mancract> To keep the crops warm
[18:31] <cwp_aus> to stop the water from freezin over martch
[18:31] <mancract> And the water doesn't turn int ice
[18:32] <dwebble66> im a antivirus XD
[18:32] <Skeletoon> so ur norton
[18:32] <isaac29798> need more cobble
[18:32] <dwebble66> no
[18:32] <mancract> GOSH LAG
[18:32] <dwebble66> my skin is a antivirus
[18:32] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[18:32] <cwp_aus> isaac so what do you want as your job
[18:32] <Skeletoon> ah
[18:32] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[18:32] <isaac29798> i dont mind u just give me one
[18:33] <cwp_aus> well we need miners so?
[18:33] <isaac29798> ok
[18:33] <dwebble66> whats a architect?
[18:33] <Skeletoon> be*
[18:33] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[18:33] <isaac29798> what
[18:33] <Skeletoon> im kidding
[18:33] <mancract> I kill lag
[18:33] <cwp_aus> a person who designs buildings dweb
[18:33] <dwebble66> cwp can i change job
[18:33] <cwp_aus> what to?
[18:33] <dwebble66> umm
[18:34] <Skeletoon> town drunk
[18:34] <dwebble66> gimme a sec to remem what i wanted
[18:34] <dwebble66> oh yes
[18:34] <Shada0071> lol
[18:34] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[18:34] <dwebble66> i want to be a alchamist
[18:34] <Shada0071> yay :D
[18:34] <cwp_aus> ahh good idea
[18:34] <Skeletoon> or the evil scientist
[18:34] <dwebble66> -.-
[18:34] <Shada0071> lol
[18:34] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[18:34] <Shada0071> mad scientist
[18:35] <Skeletoon> evil
[18:35] <Skeletoon> coz dwebble isnt crazy
[18:35] <isaac29798> thanx broski
[18:35] <mancract> My internet hates me! >:(
[18:35] <Shada0071> lol
[18:35] <dwebble66> lol
[18:35] <Skeletoon> no it dont
[18:35] <Shada0071> dweb can i still continue on with the resource island idea?
[18:36] <cwp_aus> hall can't u dig up the post you made with the proxy in it?
[18:36] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[18:36] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[18:36] <mancract> !
[18:36] <mancract> Laggish
[18:37] <jrr5556> back
[18:37] <Ebzanator> cwp fishing is hard can I do another job?
[18:37] <dwebble66> shada you can have that lumber yard now
[18:37] <Skeletoon> LEVEL 50 YES YES YES
[18:37] <has400> 100 yes!
[18:37] <Skeletoon> ok no one likes a show off has
[18:37] <cwp_aus> and that would be ebz?
[18:37] <isaac29798> phew gt all my stuff back
[18:37] <Ebzanator> yes
[18:37] <Skeletoon> step away from the grinder has
[18:37] <has400> Lol
[18:37] <cwp_aus> what i mean?
[18:38] <cwp_aus> ebz what to?
[18:38] <mancract> Skeletoon are you at the grinder
[18:38] <has400> im jokeing and you say that is showing off i just said 100 "yes!"you said "LEVEL 50 YES YES YES"
[18:38] <Skeletoon> undergo im done ty for letting me use ur grinders
[18:38] <mancract> me and disco made?
[18:38] <Ebzanator> mancract do you still want the cow?
[18:38] <Skeletoon> has it took ages
[18:38] <mancract> Yep
[18:38] <Shada0071> dweb where did u run of too?
[18:38] <jrr5556> yes 62 xp
[18:38] <cwp_aus> what sorta grinder manc?
[18:38] <Ebzanator> ok I'll be there in 5
[18:38] <mancract> D.I.Y spider grinder
[18:39] <Shada0071> dweb
[18:39] <mancract> Has funny sighs
[18:39] <cwp_aus> lol
[18:39] <isaac29798> any farmers on
[18:39] <jrr5556> yes 79 xp
[18:39] <has400> What?
[18:39] <jrr5556> i have 3 spawners
[18:39] <cwp_aus> isaac hceck this board for your answer
[18:39] <jrr5556> very quick xp
[18:39] <has400> Were you speaking to me man
[18:39] <cwp_aus> btw i beleive manc is still the head farmer
[18:39] <mancract> Yup
[18:39] <dwebble66> shada give my stuff
[18:40] <Shada0071> lemme get it
[18:40] <Shada0071> ws it that?
[18:40] <dwebble66> i had more i think
[18:40] <Shada0071> that?
[18:41] <isaac29798> man u on
[18:41] <mancract> ?
[18:41] <isaac29798> u the head farmer
[18:41] <mancract> yup
[18:41] <isaac29798> where u at
[18:41] <cwp_aus> ebz are you from wa?
[18:41] <Shada0071> we had a good run dweb :D
[18:41] <mancract> At the farm>
[18:41] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[18:42] <cwp_aus> is ebz afk?
[18:42] <BoomSniper> hi all hows everybody
[18:42] <cwp_aus> hiu boom
[18:42] <BoomSniper> hey cwp
[18:42] <dwebble66> good you
[18:42] <BoomSniper> fine thanks
[18:42] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[18:42] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[18:43] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[18:44] <Shada0071> dweb u still gonna do resource island?
[18:44] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[18:44] <dwebble66> no
[18:44] <dwebble66> its yours now
[18:44] <Shada0071> can u go there so i can continue fixing it
[18:44] <dwebble66> but im getting the rest of my supply's from there
[18:44] <mancract> Argh the lag
[18:44] <Shada0071> ah next time u go ther tell me so i can tp to u
[18:45] <Skeletoon> anyone have an enchantment table with heaps of book cases around it
[18:45] <mancract> Ye......?
[18:45] <isaac29798> oo found a gd supply of coal
[18:45] <Shada0071> dweb is the railway going in the right direction?
[18:45] <mancract> Cwp did they got the jobs?
[18:46] <Skeletoon> with more that 32 book cases
[18:46] <mancract> Argh dum glitchs
[18:46] <cwp_aus> yes isaac has
[18:46] <cwp_aus> and ebz hasnt replied to me
[18:46] <mancract> What job he has?
[18:46] <mancract> skeletoon?
[18:46] <Skeletoon> ye
[18:46] <mancract> woot?
[18:46] <Shada0071> dweb u still at resource
[18:46] <dwebble66> no
[18:46] <Skeletoon> ?
[18:46] <dwebble66> cwp i made that
[18:47] <Skeletoon> just tp plz
[18:47] <Shada0071> tell me when u are
[18:47] <cwp_aus> dweb ur gonna be the alchemist have these
[18:47] <dwebble66> it was saposed to be a fishing thing but i failed
[18:47] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[18:47] <dwebble66> my inv is full
[18:47] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[18:47] <BoomSniper> hi wat
[18:47] <BoomSniper> war
[18:47] <has400> should i go on his account
[18:47] <has400> hmm
[18:47] <cwp_aus> ebz you'll need to plant some of these in the nether on slow sand
[18:47] <has400> brb
[18:47] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[18:48] <cwp_aus> btw being an alchemist means alot of nehter trips and such
[18:48] <cwp_aus> nether*
[18:48] <dwebble66> i know
[18:48] <dwebble66> umm cwp
[18:48] <cwp_aus> yes?
[18:48] <dwebble66> i have a nether portal back at resocre camp
[18:48] * has400 (has400@has400) has joined #main
[18:49] <Skeletoon> k gotta go guys and gals cyas
[18:49] <Shada0071> u can go ther via the railway track when its done
[18:49] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[18:49] <cwp_aus> and theres one in the lumberyard
[18:49] <Skeletoon> have a fun night
[18:49] <Skeletoon> bb =D
[18:49] <Shada0071> yer
[18:49] <Manalishi> Hello everyone!
[18:49] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§f) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[18:49] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[18:49] <Shada0071> hey mana
[18:49] <cwp_aus> hi mana
[18:49] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[18:49] <dwebble66> so cwp those nether warts
[18:49] <isaac29798> any sand around here
[18:49] <Shada0071> crap
[18:49] <Shada0071> how he get here
[18:50] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[18:50] <Shada0071> oi mate get down
[18:50] <isaac29798> hey shada
[18:50] <Shada0071> hey
[18:50] <Shada0071> got a zombie problem lol
[18:50] <dwebble66> thanks
[18:50] * AwErSoMeBuILd (AwErSoMeBuILd@AwErSoMeBuILd) has joined #main
[18:50] <cwp_aus> there
[18:50] <isaac29798> we both space people
[18:50] <Shada0071> lol
[18:50] <cwp_aus> you kinow hoew to lant them right?
[18:50] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§f) Quit (§eManalishi left the game.)
[18:50] <cwp_aus> plant*
[18:50] <dwebble66> yes
[18:50] <AwErSoMeBuILd> oi is there any admiins online
[18:51] <cwp_aus> i am mod
[18:51] <has400> im online
[18:51] <has400> I can help!
[18:51] <AwErSoMeBuILd> yeah but i am loooking for trusted
[18:51] <dwebble66> hax
[18:51] <has400> i can do that
[18:51] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[18:51] <AwErSoMeBuILd> really
[18:51] <cwp_aus> yup
[18:51] <Shada0071> dweb tell me when u go to resource again
[18:51] <has400> show me your builds and i will decide
[18:51] <dwebble66> k
[18:51] <cwp_aus> shada you in town?
[18:51] <Shada0071> yer
[18:51] <AwErSoMeBuILd> well come over to me and i will show
[18:52] <Warzac123> has he lives o my island
[18:52] <cwp_aus> might i be able to get dsome wood?
[18:52] <Shada0071> sure
[18:52] <cwp_aus> im goin mining for gold
[18:52] <AwErSoMeBuILd> my house
[18:52] <Shada0071> ahk
[18:52] <Shada0071> how much u need?
[18:52] <cwp_aus> for that railway
[18:52] <AwErSoMeBuILd> folo me
[18:52] <cwp_aus> about 16 logs should do me for awhile
[18:52] <AwErSoMeBuILd> rubbish
[18:52] <has400> oh yeah
[18:52] <Shada0071> all i got is planks for now that ok?
[18:52] <Ebzanator> cwp your working with Mancract?
[18:52] <has400> ive been here dw
[18:52] <Shada0071> i can give u a stack
[18:52] <Shada0071> or 2
[18:52] <AwErSoMeBuILd> fubbish over here
[18:52] <cwp_aus> yeah a stack them plz
[18:53] <isaac29798> need sand
[18:53] <AwErSoMeBuILd> my spa
[18:53] <cwp_aus> thanks
[18:53] <has400> dw i have seen this island
[18:53] <Shada0071> have a ncie day :P
[18:53] <AwErSoMeBuILd> and my hall sign
[18:53] <Warzac123> this is his builds
[18:53] <has400> How has sign :P
[18:53] <cwp_aus> ebz you there?
[18:53] <AwErSoMeBuILd> folo me
[18:53] <has400> No*
[18:53] <Warzac123> all other s are mine except for others houses
[18:53] <has400> follow*
[18:53] <has400> lol
[18:53] <Warzac123> and dans watchtower
[18:53] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome) has joined #main
[18:53] <has400> dude dw i have seen your builds
[18:53] <Ebzanator> yes
[18:53] <has400> Susie, welcome!
[18:53] <has400> :O
[18:53] <cwp_aus> so what did you want a job instead
[18:53] <SusieIsAwesome> hi!!!
[18:53] <Shada0071> thanks
[18:53] <cwp_aus> hi susie
[18:54] <has400> No admin???
[18:54] <has400> What da hell!
[18:54] <AwErSoMeBuILd> and this is mine
[18:54] <cwp_aus> susie has never been admin
[18:54] <SusieIsAwesome> i am admin
[18:54] <cwp_aus> well was a for abit
[18:54] <has400> She was last night
[18:54] <SusieIsAwesome> i play trusted
[18:54] <AwErSoMeBuILd> this is mine hass
[18:54] <has400> ? why!!!
[18:54] <has400> I have seen all this isalnd...
[18:54] <has400> island*
[18:54] <has400> dw
[18:54] <AwErSoMeBuILd> so do i get trusted
[18:54] <Ebzanator> cwp mancract ask me for a cow and he would give me gold in return, can I give the cow to you and can
[18:54] <cwp_aus> enbZ it helps if you answer the question
[18:54] <has400> Wait one sec
[18:54] <Warzac123> yeh but there my builds has
[18:54] <dwebble66> what does dw mean?
[18:54] <Ebzanator> sos
[18:55] <Shada0071> dont worry
[18:55] <Ebzanator> whats a good job
[18:55] <dwebble66> alchamist
[18:55] <AwErSoMeBuILd> so..
[18:55] <Shada0071> when u come back can u get rid of this sign on the door dweb
[18:55] <Ebzanator> cwp whats a good job
[18:55] <cwp_aus> umm idk
[18:55] <cwp_aus> come
[18:55] <Ebzanator> ok
[18:55] <AwErSoMeBuILd> so has wat do u think
[18:56] <has400> One sec plz.
[18:56] <cwp_aus> these are job examples
[18:56] <AwErSoMeBuILd> kk
[18:56] <has400> Susie
[18:56] <dwebble66> can i enchant armour?
[18:56] <cwp_aus> so ebz?
[18:56] <cwp_aus> so like blacksmith?
[18:56] <Shada0071> dweb are u absolutly sure the bridge is in the direction of shorebury?
[18:56] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[18:56] <BoomSniper> back
[18:56] <Warzac123> has?
[18:56] <dwebble66> i hope so
[18:56] <Shada0071> lol -.-
[18:56] <Ebzanator> I'll keep my job it's ok
[18:56] <BoomSniper> hi susie :D
[18:57] <Shada0071> i'll find out
[18:57] <dwebble66> actually yes it is
[18:57] <cwp_aus> you sure?
[18:57] <Shada0071> ok
[18:57] <cwp_aus> mmk
[18:57] <has400> err awsome im askin some admins hang on
[18:57] <Ebzanator> no
[18:57] <AwErSoMeBuILd> ok
[18:57] <Shada0071> yay day time
[18:57] <dwebble66> it will take AGES shada
[18:57] <Ebzanator> can I be the person that looks for troble
[18:57] <dwebble66> guard
[18:57] <cwp_aus> we dont really needa guard
[18:57] <Warzac123> u were in my way
[18:58] <Ebzanator> ok what can I be then?
[18:58] <cwp_aus> well manc fine as far aas farmers go so thats out
[18:58] <dwebble66> be a alchemist with me
[18:58] <cwp_aus> so there is miner lumbere alchemist or your same job
[18:58] <Ebzanator> whats a lubere?
[18:59] <Warzac123> sooo has
[18:59] <has400> awesome
[18:59] <cwp_aus> lumberer
[18:59] <Warzac123> whats up
[18:59] <Shada0071> u get wood with me
[18:59] <AwErSoMeBuILd> yes
[18:59] <cwp_aus> aka lumberjack
[18:59] <Warzac123> lumberjack?
[18:59] <AwErSoMeBuILd> hello
[18:59] <Ebzanator> ok I'll be a lumbere
[18:59] <AwErSoMeBuILd> thxs
[18:59] <Ebzanator> shada where are you?
[18:59] <Shada0071> at resource island
[19:00] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[19:00] * has400 (has400@has400) has joined #main
[19:00] <has400> lol wrong butten
[19:00] <Warzac123> i rwemeber whaen it used to be hard to get ranked
[19:00] <AwErSoMeBuILd> it still is
[19:00] <Shada0071> cart please
[19:01] <Shada0071> can u push that one?
[19:01] <Shada0071> whats the point of the powered minecart?
[19:01] <cwp_aus> to push you along
[19:01] <Shada0071> how lol i got it behind me but its just sitting there
[19:01] <cwp_aus> you need to have some monetum and power it
[19:01] <dwebble66> shada i got 55 saplings for ya
[19:01] <cwp_aus> momentum*
[19:01] <Shada0071> i have i gave it coal
[19:02] <Shada0071> a
[19:02] <Shada0071> and eb was puching it but its jsut stitting there
[19:02] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome§f) Quit (§eSusieIsAwesome left the game.)
[19:02] <Shada0071> push again eb
[19:02] <cwp_aus> shada you need to power it with a redstone torch
[19:02] <Shada0071> ah
[19:02] <Shada0071> sorry lol
[19:02] <dwebble66> who needs saplings?
[19:02] <Ebzanator> lol
[19:02] <Shada0071> dweb u at shore?
[19:02] <Ebzanator> me
[19:02] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[19:02] <dwebble66> yes
[19:03] <Manalishi> Hello again!
[19:03] <Shada0071> i'll be back eb wait sec here
[19:03] <Ebzanator> ok, hurry back
[19:03] <dwebble66> were are you ebz
[19:03] <Warzac123> again
[19:03] <Shada0071> hes at resource
[19:03] <isaac29798> hey cwo
[19:04] <Ebzanator> I'm a she
[19:04] <isaac29798> cwp*
[19:04] <cwp_aus> yes isaac?
[19:04] <isaac29798> HOW DO U MAKE DOORS PRIVATE
[19:04] <Manalishi> Wow caps.
[19:04] <isaac29798> soz for caps
[19:04] <BoomSniper> signs
[19:04] <has400> Dont use caps..
[19:04] <has400> ah dw
[19:04] <dwebble66> isaaac
[19:04] <isaac29798> didnt mean tooo
[19:04] <dwebble66> i can help
[19:04] <cwp_aus> use a sign, put it infront of your door and type in[private]
[19:04] <Manalishi> hello again Cwp btw.
[19:04] <cwp_aus> hi mana
[19:05] <dwebble66> right click door with sign
[19:05] <isaac29798> oooo cool thanx
[19:05] <Shada0071> sorry
[19:05] <Ebzanator> lol
[19:05] <Shada0071> what do i power the cart?
[19:05] <Warzac123> call me emo now
[19:05] <dwebble66> ebz
[19:06] <Ebzanator> yes
[19:06] <isaac29798> hey cwp did u discover thsi island
[19:06] <cwp_aus> this islanfd the main town is on?
[19:06] <cwp_aus> island*
[19:06] <cwp_aus> and no i didnt
[19:06] <cwp_aus> manc found it
[19:07] <Manalishi> Wait, who is the leader of New Shoresbury?
[19:07] <cwp_aus> me
[19:07] <cwp_aus> manc is the co-mayor
[19:07] <Manalishi> Ah, okay.
[19:07] <dwebble66> can i be co-co mayor?
[19:07] <Manalishi> And I'm designing out first fortress...
[19:07] <dwebble66> lol
[19:07] <Manalishi> our*
[19:07] <cwp_aus> cool mana
[19:08] <cwp_aus> dweb im in the mine
[19:08] <dwebble66> oh
[19:08] <isaac29798> how do i set my home
[19:08] <Warzac123> e
[19:08] <Shada0071> do .esthome
[19:08] <dwebble66> type /sethome
[19:08] <Warzac123> eeeeewwww
[19:08] <cwp_aus> but just folo this minecart track back up
[19:09] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome) has joined #main
[19:09] <dwebble66> i ll buy cobble off anyone
[19:09] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome§f) Quit (§eSusieIsAwesome left the game.)
[19:09] <Manalishi> how much?
[19:09] <dwebble66> like heaps
[19:09] <dwebble66> of cobble
[19:09] <Manalishi> what price?
[19:09] <dwebble66> umm
[19:09] <isaac29798> can u sell and buy stuff on this server
[19:09] <Shada0071> yer
[19:09] <dwebble66> diamonds?
[19:09] <Manalishi> No, not yet atleast.
[19:10] <cwp_aus> isaac its only barter really
[19:10] <BoomSniper> you can sell tho
[19:10] <dwebble66> i gotta get diamonds
[19:10] <Manalishi> Do you want some dirt?
[19:10] <Manalishi> Lol.
[19:10] <dwebble66> no i just need cobble
[19:10] <cwp_aus> but townsfolk can buy stuff of the head of each disipline for free
[19:10] <isaac29798> is mancract on
[19:10] <Shada0071> dwebble im begining to understand why u dumped this
[19:10] <Shada0071> this is gonna take forever
[19:10] <Warzac123> YEA
[19:10] <Shada0071> think it would be betterjust to tp back to shore
[19:11] <BoomSniper> are you in a war War?
[19:11] <cwp_aus> lol shada
[19:11] <Warzac123> yes xD
[19:11] <cwp_aus> good idea
[19:11] <dwebble66> need glowstone
[19:11] <Warzac123> u die again
[19:11] <cwp_aus> dweb goto the nether = profit?
[19:11] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[19:11] * AwErSoMeBuILd (AwErSoMeBuILd@AwErSoMeBuILd§f) Quit (§eAwErSoMeBuILd left the game.)
[19:12] <Warzac123> lol rage
[19:12] <Warzac123> he left skype to xD
[19:12] <Manalishi> Sooooo, dweb... I gave you all that cobble, and you promised me diamonds.
[19:12] <dwebble66> im sorting out chest
[19:12] <dwebble66> i got diamonds in hand now
[19:13] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome) has joined #main
[19:13] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome§f) Quit (§eSusieIsAwesome left the game.)
[19:13] <BoomSniper> hi susie :D
[19:13] <Warzac123> lol
[19:13] <BoomSniper> damn it
[19:13] <Manalishi> Lol Boom.
[19:13] <dwebble66> 8 diamonds
[19:13] <Shada0071> cwp i got some tracks and booster rails for ya when im done tearing this up
[19:13] <cwp_aus> cool
[19:13] <Manalishi> Dwb, here
[19:14] <dwebble66> thanks
[19:14] <Manalishi> There ya go.
[19:14] <Manalishi> No problem!
[19:14] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome) has joined #main
[19:14] <Manalishi> Hello again Susie!
[19:14] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome§f) Quit (§eSusieIsAwesome left the game.)
[19:14] <Manalishi> Hmm.
[19:14] <BoomSniper> lol
[19:14] <BoomSniper> :P
[19:14] <Manalishi> Shush Boom XD
[19:15] <BoomSniper> she must have bad connection
[19:15] <Manalishi> I need torches.
[19:15] * AwErSoMeBuILd (AwErSoMeBuILd@AwErSoMeBuILd) has joined #main
[19:15] <Manalishi> Welcome back AwErSoMe
[19:15] <isaac29798> hey cwp we should build a viking boat
[19:16] <AwErSoMeBuILd> jst call m,e dan and thxsa
[19:16] <Shada0071> why did i have to be so compitent at placing these
[19:16] <isaac29798> it would look heaps cool
[19:16] <AwErSoMeBuILd> thxs**
[19:16] <cwp_aus> it would be cool
[19:16] <cwp_aus> but can people really be bothered?
[19:16] <isaac29798> wed need most people
[19:16] <Manalishi> Does anyone have any torches I could have?
[19:16] <isaac29798> lets ask
[19:16] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome) has joined #main
[19:16] <Manalishi> hello again, again Susie!
[19:17] <cwp_aus> manc come down to the mine i;ve got some coal
[19:17] <SusieIsAwesome> hi
[19:17] <undergo20> hi susie
[19:17] <SusieIsAwesome> lol
[19:17] <BoomSniper> hi susie you finally on?
[19:17] <SusieIsAwesome> .....yeah'
[19:17] <BoomSniper> :D
[19:17] <Manalishi> Susie, how on Earth are you still only trusted :P
[19:17] <isaac29798> hey cwp there is heaps of coal here close to the surface
[19:17] <Manalishi> You LIVE with the owner.
[19:17] <isaac29798> near ma house
[19:17] <SusieIsAwesome> i'm admin'
[19:17] <Warzac123> she wants to play legit
[19:17] <cwp_aus> but susei chooses to be trusted
[19:17] <cwp_aus> susie*
[19:17] <Manalishi> Ah.
[19:17] <Manalishi> My bad.
[19:18] * undergo20 (undergo20@undergo20§f) Quit (§eundergo20 left the game.)
[19:18] * undergo20 (undergo20@undergo20) has joined #main
[19:18] <Shada0071> anyone at shore?
[19:18] <Manalishi> Me.
[19:18] <cwp_aus> me
[19:18] <Manalishi> I need torches...
[19:18] <cwp_aus> best to tp to mana
[19:18] <isaac29798> i need lots of wood
[19:18] <Shada0071> i'll giev ya some mana
[19:18] <Warzac123> more grief
[19:18] <Warzac123> man
[19:18] <isaac29798> anyone wanna help build a viking ship with me
[19:18] <cwp_aus> GRIEF????
[19:18] <Warzac123> yeh
[19:19] <dwebble66> who grief?
[19:19] <Warzac123> i am at pawn
[19:19] <Warzac123> spawn
[19:19] <cwp_aus> i'll check it for ya
[19:19] <dwebble66> ewwwww
[19:19] <Manalishi> :D Tahnkyou!
[19:19] <Manalishi> Thankyou*
[19:19] <Shada0071> cwp i got those tracks for u
[19:19] <Shada0071> and the booster ones
[19:19] <cwp_aus> war wheres the greif?
[19:19] <Warzac123> wait at spawn
[19:20] <cwp_aus> im there
[19:20] <AwErSoMeBuILd> can someone tell me the commands for trusted plz
[19:20] <Manalishi> Do /help.
[19:20] <Warzac123> 2 rails here
[19:20] <AwErSoMeBuILd> yeah i will do that
[19:20] <Warzac123> notr a problem but u know
[19:20] <AwErSoMeBuILd> thxs
[19:20] <cwp_aus> i olny see you changin them to rails
[19:20] <Manalishi> hmmmm
[19:21] <dwebble66> wow i got alot of iron
[19:21] <cwp_aus> might be a rollback war
[19:21] <Warzac123> rollback?
[19:21] <cwp_aus> yes a rollback
[19:21] <cwp_aus> where the server goes back abit
[19:21] <Warzac123> what that mean?
[19:21] <Shada0071> cwp if u want those tracks now i'll come to u cause i have to go in a sec
[19:21] <dwebble66> why the server go back?
[19:22] <cwp_aus> idk it happens if it crahses
[19:22] <Warzac123> ok then
[19:22] <cwp_aus> kk im there shad
[19:22] <dwebble66> who will crash server?
[19:22] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[19:22] <martch15> hey
[19:22] <Shada0071> i'll have some more for u when i come on next time
[19:22] <cwp_aus> no-one it crahes because its overloaded or somethin like that
[19:22] <Shada0071> gtg now cyas all
[19:23] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[19:23] <dwebble66> i think im the youngest here
[19:23] <martch15> how youd are u
[19:23] <cwp_aus> age?
[19:23] <dwebble66> 11
[19:24] <Manalishi> Wow.
[19:24] <cwp_aus> youngest online.........
[19:24] <Manalishi> I'm 17.
[19:24] <martch15> how old is everyone
[19:24] <cwp_aus> corey is like 8
[19:24] <SusieIsAwesome> 21 hall is 24
[19:24] <martch15> im almost 14
[19:24] <cwp_aus> or 9 or whatever
[19:24] <Manalishi> Corey?
[19:24] <cwp_aus> yes coreyok96
[19:24] <martch15> yeh hes not on much anymore
[19:24] * AwErSoMeBuILd (AwErSoMeBuILd@AwErSoMeBuILd§f) Quit (§eAwErSoMeBuILd left the game.)
[19:24] * master_arby (master_arby@master_arby) has joined #main
[19:24] * AwErSoMeBuILd (AwErSoMeBuILd@AwErSoMeBuILd) has joined #main
[19:25] <martch15> hese mod
[19:25] <dwebble66> why are you gys pvping?
[19:25] <Warzac123> xD
[19:25] <cwp_aus> im off to classic for now guys seyas
[19:25] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[19:25] <dwebble66> so im youngest online?
[19:25] <Warzac123> i get u\
[19:25] <Manalishi> I wish that this SMP server was still recruiting Mods...
[19:25] <Manalishi> :C
[19:25] <martch15> is corey realy 9
[19:25] <Ebzanator> .home
[19:26] <martch15> he seems more mature that that
[19:26] <Manalishi> Minecraft does that to you.
[19:26] <dwebble66> what?
[19:26] <Manalishi> I've started speaking like a 40 year old.
[19:26] <Manalishi> :l
[19:26] <dwebble66> lol
[19:27] <dwebble66> i talk like a 20 year old...
[19:27] <dwebble66> right
[19:27] <AwErSoMeBuILd> Do u guys know that diamond is the best
[19:27] <Manalishi> I'm not sure...
[19:27] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[19:27] <dwebble66> yes
[19:27] <Manalishi> No, Gold mines things faster.
[19:27] <dwebble66> gold is second best
[19:27] <dwebble66> to me
[19:27] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[19:28] <campiee> lol
[19:28] <AwErSoMeBuILd> thxs
[19:28] <dwebble66> whats a proxy client?
[19:28] <Manalishi> Thankyou Server.
[19:29] <AwErSoMeBuILd> who r u are u gode
[19:29] <AwErSoMeBuILd> god *
[19:29] <Warzac123> gode?
[19:29] <dwebble66> i already connect to mc servers quick...
[19:29] <Manalishi> Has anyone heard the Coldplay Paradise remix by Vece-Versha?
[19:29] <Warzac123> we are at war though
[19:29] <Manalishi> How about NO?
[19:30] <AwErSoMeBuILd> no were not
[19:30] <Warzac123> u havent asked me to stop in skype u ahve laughed eveytime i killed u in skype
[19:30] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[19:30] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[19:30] <isaac29798> anyone at shoresbury and wants to help me build a viking ship
[19:30] <dwebble66> war i have skype
[19:30] <campiee> is anyone in a place with lots of bad mobs
[19:30] <AwErSoMeBuILd> Hey Server r u god?? or the ultimate god Hall
[19:30] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[19:31] <martch15> stupid internst
[19:31] <Manalishi> It could be Peppy, or Gale, or Hall, or some other people.
[19:31] <martch15> internet*
[19:31] <dwebble66> i bet gale
[19:31] <campiee> is anyone in a place with lots of mobs i could kill
[19:31] <martch15> does anyone have a pick with the enchantment so u can pick up soawners?
[19:31] <isaac29798> gtg guys cya
[19:31] <AwErSoMeBuILd> caught your out
[19:32] <AwErSoMeBuILd> Strike 1
[19:32] * isaac29798 (isaac29798@isaac29798§f) Quit (§eisaac29798 left the game.)
[19:33] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[19:33] <martch15> hey
[19:35] <dwebble66> anyone in shorebury?
[19:35] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[19:35] <martch15> can someone tp to me and put some water donw dor me
[19:35] <dwebble66> anyone in shorebury
[19:35] <martch15> i cant be bothered going home coz thrn il have to walk back here
[19:36] <martch15> pleasee
[19:36] <dwebble66> type /sethome in it...
[19:36] <martch15> but then i cant get home
[19:36] <AwErSoMeBuILd> ok i was joking before about warzac123 turened out he was having fun all g :)
[19:36] <martch15> can u put it in the hole please
[19:37] <Warzac123> guys kalon 5 did more grief
[19:37] <Manalishi> Orly?
[19:37] <dwebble66> wow
[19:37] <martch15> where
[19:37] <dwebble66> kalon5 said to me on skype
[19:37] <Warzac123> i cantr sorryu mratch
[19:37] <dwebble66> should i grief and i said no but at the next econd he was griefing
[19:38] <dwebble66> second*
[19:38] <BoomSniper> ban
[19:38] <dwebble66> massive sugar cane farm O.O
[19:38] <SusieIsAwesome> yeah
[19:38] <martch15> lets see
[19:38] <campiee> i wana see
[19:39] <dwebble66> anyone in shorebury
[19:39] <martch15> where
[19:39] <martch15> iv got a massive one
[19:39] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[19:39] <martch15> about 7 stgacks oer harvest
[19:39] <dwebble66> is anyone in shorebury
[19:39] <AwErSoMeBuILd> t
[19:39] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[19:40] <dwebble66> g2g cya
[19:40] * dwebble66 (dwebble66@dwebble66§f) Quit (§edwebble66 left the game.)
[19:40] <martch15> cya
[19:40] <campiee> where is the sugarcane farm
[19:41] <Warzac123> try and kill my golem
[19:42] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[19:43] <campiee> wb jrr
[19:43] <campiee> ???
[19:44] <campiee> hello?
[19:44] * the_end867 (the_end867@the_end867) has joined #main
[19:44] <martch15> ???
[19:44] <Warzac123> sorry wrong
[19:44] <SusieIsAwesome> lol all good
[19:44] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[19:45] <jrr5556> back
[19:45] <Manalishi> I have to go now guys, cya tomorrow!
[19:45] <BoomSniper> bye
[19:45] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§f) Quit (§eManalishi left the game.)
[19:46] <SusieIsAwesome> byby
[19:47] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[19:49] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[19:49] <martch15> hey rob
[19:49] <roberestarkk> no fighting
[19:49] <Warzac123> he was trying to kill my gole :(
[19:49] <master_arby> thats a lie
[19:49] <Warzac123> golem
[19:50] <Warzac123> even ask awersomebuild
[19:50] <AwErSoMeBuILd> hey rob
[19:50] <roberestarkk> Hello
[19:50] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[19:50] <roberestarkk> Dispute Resolutor Rob is ON THE WAY!
[19:51] <SusieIsAwesome> *duh duh dun!!!!*
[19:51] <roberestarkk> (won't actually move, but will listen to both sides of the story)
[19:51] <SusieIsAwesome> *cheering
[19:51] <roberestarkk> so...
[19:51] <AwErSoMeBuILd> y
[19:51] <Warzac123> what
[19:51] <Warzac123> WHY
[19:51] <SusieIsAwesome> who?
[19:51] <Warzac123> why
[19:52] <Warzac123> why
[19:52] <Warzac123> what he do
[19:52] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[19:52] <roberestarkk> now, warzac, why did you kill arby?
[19:53] <AwErSoMeBuILd> Wat Y
[19:53] <Warzac123> why are u doing this
[19:53] <roberestarkk> Because killing is wrong
[19:53] <BoomSniper> y=why you ban cookie gal?
[19:53] <AwErSoMeBuILd> no we are talkintg togalener
[19:53] <AwErSoMeBuILd> galener
[19:53] <roberestarkk> oh, then preface your message with "Galener, "
[19:53] <Galener> Advertising their server and banning advertisement of our server on theirs
[19:53] <roberestarkk> and answer mine first? pretty please?
[19:54] <AwErSoMeBuILd> ok cool
[19:54] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome§f) Quit (§eSusieIsAwesome left the game.)
[19:54] <Warzac123> true
[19:54] <AwErSoMeBuILd> so now rob master threatened through skype to kill our iron golem
[19:55] <roberestarkk> that evidence is inadmissible, got anything else?
[19:55] <AwErSoMeBuILd> soz bad at engish wat does inadmissible
[19:55] <AwErSoMeBuILd> mean
[19:56] <roberestarkk> it means it's not valid, I can't take it
[19:56] <roberestarkk> people SAY things all the time
[19:56] <roberestarkk> but Actus Reus, (Guilty Act) is what's really important here
[19:56] <AwErSoMeBuILd> would you like me to give u the skpye convo
[19:56] <AwErSoMeBuILd> i am good at debating
[19:56] <AwErSoMeBuILd> :)
[19:56] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[19:56] <roberestarkk> That's nice
[19:56] <roberestarkk> but this is not debating
[19:56] <AwErSoMeBuILd> thxs
[19:56] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[19:57] <AwErSoMeBuILd> i was just saying
[19:57] <roberestarkk> I'm proud of you, have a hypothetical digital cookie ^^
[19:57] <roberestarkk> but do you have any other evidence?
[19:57] <AwErSoMeBuILd> yes he named the door to the club to kill the golem
[19:58] <roberestarkk> that makes absolutely no sense
[19:58] <AwErSoMeBuILd> dw anymore its all g
[19:58] <Warzac123> yeh all g
[19:58] <AwErSoMeBuILd> (too confusing0
[19:58] <roberestarkk> u-huh
[19:58] <roberestarkk> well since you can't/couldn't be bothered justifying your blatant rule-breaking
[19:59] <roberestarkk> I'ma hafta decide an appropriate punishment
[19:59] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[19:59] <Warzac123> for who
[19:59] * the_end867 (the_end867@the_end867§f) Quit (§ethe_end867 left the game.)
[19:59] <roberestarkk> you
[19:59] <Warzac123> me
[19:59] <roberestarkk> you killed a guy
[20:00] <Warzac123> ok ill tell u then
[20:00] <master_arby> so did i
[20:00] <roberestarkk> blatant killing without agreeing to fight is not cool
[20:00] <master_arby> so did awersome
[20:00] <Warzac123> we are in skype
[20:00] <Warzac123> all of us
[20:00] <roberestarkk> ...
[20:00] <roberestarkk> soooooo?
[20:00] <master_arby> we are all in skype having fun
[20:00] <Warzac123> soo
[20:00] <roberestarkk> AH
[20:00] <Warzac123> yeh waht he said
[20:00] <roberestarkk> are you also having fun here?
[20:00] <master_arby> sooooooooooooooo4
[20:00] <Warzac123> xD
[20:00] <master_arby> yup
[20:01] <roberestarkk> so you don't mind that he killed you?
[20:01] <Warzac123> nope
[20:01] <master_arby> nope
[20:01] <roberestarkk> not you...
[20:01] <roberestarkk> ah good
[20:01] <roberestarkk> never mind then
[20:01] <jrr5556> how do u changed into different animals
[20:01] <Warzac123> igave him free iron armor xD
[20:01] <master_arby> cause i kill him
[20:01] <Warzac123> xD
[20:02] <AwErSoMeBuILd> heello
[20:02] <jrr5556> im going to ut like 40 xp on a diamond pic
[20:02] <jrr5556> put
[20:03] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[20:03] <jrr5556> hey
[20:04] <roberestarkk> I am not afk, I'm watching you people like a hawk!
[20:04] <master_arby> oll hawk u like a hawk
[20:04] <Warzac123> but
[20:05] <Warzac123> soz caps
[20:05] <Warzac123> dweeble wasto
[20:05] <BoomSniper> does he mean hes a bird watching his prey?
[20:05] <Warzac123> o jrr
[20:05] <jrr5556> ye
[20:05] <Warzac123> he was though
[20:05] <jrr5556> yes
[20:05] <BoomSniper> hawks like mise right
[20:05] <master_arby> yea dweeble was advertising his server
[20:06] <roberestarkk> who is dweeble?
[20:06] <jrr5556> yes warzac
[20:06] <Warzac123> dwebble66
[20:06] <undergo20> weavy was provoking
[20:06] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[20:06] <roberestarkk> weavy was provoking?
[20:06] <roberestarkk> care to... oh I dunno... elaborate?
[20:07] <jrr5556> do u reckon 32 xp on a diamond pic would be good or go for 40 xp
[20:07] <undergo20> i can't remember much but 3 people was asking him about his server
[20:07] <AwErSoMeBuILd> go away plz kyle
[20:07] <jrr5556> lol
[20:07] <master_arby> y?
[20:07] <AwErSoMeBuILd> u hit him
[20:07] <undergo20> and when they tried to join it failed cause he had no clue about ip forwarding
[20:08] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx) has joined #main
[20:08] <roberestarkk> that's nice, but either you're confusing weavy with a guy, or you're not answering me D=
[20:08] <xXblackbirdXx> Hello all
[20:08] <xXblackbirdXx> Gale...
[20:08] * AwErSoMeBuILd (AwErSoMeBuILd@AwErSoMeBuILd§f) Quit (§eAwErSoMeBuILd left the game.)
[20:08] <undergo20> powertapping was asking about it
[20:08] <roberestarkk> Gale is otherwise occupied
[20:08] <xXblackbirdXx> Or Rop...
[20:08] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[20:08] <roberestarkk> powertapping isn't weavy either
[20:09] <undergo20> the otherone i couldn 't remember
[20:09] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[20:09] <xXblackbirdXx> There is grief
[20:09] <Warzac123> where
[20:09] <jrr5556> where
[20:09] <jrr5556> ill hawk eye
[20:09] <xXblackbirdXx> Where i am
[20:09] <jrr5556> it
[20:09] <Warzac123> i can hawkeye
[20:09] <Warzac123> ill check\
[20:09] <roberestarkk> I can hawkeye better
[20:09] <undergo20> weavy was waiting for him to say out the ip
[20:09] <roberestarkk> so shush
[20:09] <Warzac123> it was..
[20:10] <jrr5556> shada0071
[20:10] <Warzac123> power tapper
[20:10] <roberestarkk> PowerTapper
[20:10] <undergo20> and when he did weavy already knew it wasn't going to work
[20:10] <xXblackbirdXx> And here... every where
[20:10] <Warzac123> yeh alot of grief
[20:10] <jrr5556> anymore grief
[20:10] <Warzac123> shadda to
[20:10] <jrr5556> we got 4 blocks removed by shada
[20:10] <Warzac123> and shadda
[20:11] <xXblackbirdXx> No that was shaddas home
[20:11] <jrr5556> whose island is this
[20:11] <Warzac123> oh ok
[20:11] <xXblackbirdXx> Mine
[20:11] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[20:11] <xXblackbirdXx> cheers mates
[20:11] <Warzac123> y are u cliking it?
[20:11] <Warzac123> i go /hawkeye here
[20:11] <jrr5556> though it was grief
[20:11] <jrr5556> but not
[20:11] <Warzac123> what u do?
[20:12] <Warzac123> ot hawkeye
[20:12] <jrr5556> i was hawkeyeing it
[20:12] <xXblackbirdXx> No the other stuff
[20:12] <Warzac123> how do u hawkeye
[20:12] <jrr5556> anything else war
[20:12] <jrr5556> i mean xXblack
[20:12] <Warzac123> woah
[20:12] <Warzac123> ow
[20:12] <roberestarkk> hmmn
[20:12] <jrr5556> what
[20:12] <Warzac123> what was tht
[20:12] <Warzac123> WHAT
[20:12] <jrr5556> what
[20:12] <Warzac123> how u do tht
[20:12] <jrr5556> i dont know
[20:12] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx§f) Quit (§exXblackbirdXx left the game.)
[20:12] <Warzac123> u got food
[20:12] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx) has joined #main
[20:12] <jrr5556> i clicked to hawk eye
[20:13] <jrr5556> and that happened
[20:13] <roberestarkk> I undid all PowerTapper's Block-Break actions
[20:13] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx§f) Quit (§exXblackbirdXx left the game.)
[20:13] <jrr5556> o okay
[20:13] <Warzac123> i need food u got?
[20:13] <jrr5556> why did u send me money
[20:13] <Warzac123> cause i need food
[20:13] <jrr5556> what food u want
[20:13] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx) has joined #main
[20:13] <roberestarkk> does ryan live here?
[20:13] <Warzac123> any to repair my hunger
[20:13] <jrr5556> dunno
[20:14] <Warzac123> i got nohearts
[20:14] <Warzac123> i mean food
[20:14] <jrr5556> fcb has griefed
[20:14] <jrr5556> here
[20:14] <Warzac123> where
[20:14] <jrr5556> theres a few people
[20:14] <jrr5556> named
[20:14] <Warzac123> why are u cliking bloks?
[20:14] <Warzac123> do u go v./hawkeye here
[20:15] <jrr5556> because theres grief
[20:15] <Warzac123> or different command
[20:15] <jrr5556> what is happening
[20:15] <jrr5556> rob
[20:15] <Warzac123> What the
[20:15] <roberestarkk> what?
[20:15] <jrr5556> why is there items every where
[20:15] <xXblackbirdXx> I can use hawkeye?
[20:15] <Warzac123> all the wheat
[20:15] <roberestarkk> dunno
[20:15] <jrr5556> like wheat
[20:15] <roberestarkk> was there a farm there before?
[20:15] <jrr5556> can i pick it up
[20:15] <Warzac123> and reandom
[20:15] <xXblackbirdXx> I mean i can
[20:16] <xXblackbirdXx> What happend?
[20:16] <jrr5556> i going back to do work
[20:16] <Warzac123> same
[20:16] <xXblackbirdXx> What happend?
[20:16] <jrr5556> i wish i could set 2 homes
[20:17] <jrr5556> didnt u ban him before rob
[20:17] <Warzac123> i am sik of this grief
[20:17] <xXblackbirdXx> Why are there melons here?
[20:17] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[20:17] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[20:17] <martch15> hey
[20:17] <jrr5556> hey
[20:17] <undergo20> sup
[20:17] <mummeboy> hello
[20:17] <xXblackbirdXx> nvm it was like this thanks
[20:17] <xXblackbirdXx> Hey
[20:18] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx§f) Quit (§exXblackbirdXx left the game.)
[20:18] <martch15> ahahaha
[20:18] <jrr5556> thats the 2nd time his griefed
[20:18] <martch15> wait... really
[20:18] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx) has joined #main
[20:18] <jrr5556> no sorry 2nd time being banned
[20:18] <roberestarkk> does ryan live here?
[20:18] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[20:18] <jrr5556> dunno rob
[20:19] <roberestarkk> who DOES live here?
[20:19] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[20:19] <master_arby> me
[20:19] <roberestarkk> does ryan?
[20:19] <undergo20> where is here?
[20:19] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[20:19] <roberestarkk> where I am -.-
[20:19] <jrr5556> ?
[20:19] <martch15> wait did cancrat really grif?
[20:19] <Warzac123> what
[20:19] <roberestarkk> if you don't know where that is, you don't live there
[20:19] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[20:19] <Baivo> Hey
[20:19] <undergo20> i live in like 3 places
[20:19] <jrr5556> hey baivo
[20:20] <BoomSniper> hi baivo
[20:20] * Galener (Galener@Galener§f) Quit (§eGalener left the game.)
[20:21] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[20:21] <jrr5556> i think trusted should be able to give temp ban
[20:21] <Baivo> no
[20:21] <Baivo> i dont
[20:21] <jrr5556> so that person is out of the way for like 3 days
[20:21] <Ebzanator> hi baivo
[20:21] <Baivo> Oh hey
[20:21] <jrr5556> and then admins sourt it out later
[20:21] <Baivo> you just report them
[20:21] <roberestarkk> anyone who can't spell "sort"? shouldn't get tempban
[20:21] <Baivo> Maybe kick though
[20:22] <Ebzanator> do you need anything because I have a shop and we can trade
[20:22] <jrr5556> :{
[20:22] <Baivo> oh cool
[20:22] <jrr5556> rob
[20:22] <Baivo> ol be right there
[20:22] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[20:22] <Ebzanator> I moved house
[20:22] <jrr5556> could i make a thread saying trusted should be able to give temp ban
[20:22] <jrr5556> rob?
[20:22] <roberestarkk> you sure could
[20:22] <jrr5556> what section
[20:22] <master_arby> i griefed ;)
[20:22] <jrr5556> should i put it in
[20:22] <Baivo> SMP server
[20:22] * master_arby was kicked from #main by Server
[20:22] * master_arby (master_arby@master_arby§f) Quit (§emaster_arby left the game.)
[20:22] <jrr5556> k
[20:23] <Baivo> Just the server
[20:23] <Ebzanator> do you want te teleport baivo?
[20:23] <Baivo> :O
[20:23] <Baivo> What rule was broken?
[20:23] <roberestarkk> he griefed
[20:23] <roberestarkk> that's against the rules
[20:23] <martch15> wherre
[20:23] <Baivo> wow
[20:23] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[20:23] <roberestarkk> isn't it?
[20:23] <Warzac123> did u kik master?
[20:23] <Baivo> i dont know
[20:24] <Warzac123> ??
[20:24] <roberestarkk> Whaddya mean you don't know?
[20:24] <roberestarkk> of course it is...
[20:24] <Baivo> is it?
[20:24] <Baivo> :P
[20:24] <Warzac123> ^^^^^^
[20:24] <Ebzanator> don't touch the cow it's for a trade
[20:24] <Baivo> Ill take some food please
[20:24] <roberestarkk> who was that first guy who griefed?
[20:24] <Warzac123> rob did u ban mastwer?
[20:24] <Ebzanator> what tipe?
[20:24] <roberestarkk> aye
[20:24] <Warzac123> master *
[20:24] <Baivo> Preferrably pork
[20:24] <Warzac123> ??
[20:25] * has400 (has400@has400) has joined #main
[20:25] <Baivo> Hey has
[20:25] <Warzac123> rob??
[20:25] <has400> Im on anti lag patch thing!
[20:25] <has400> Hello!
[20:25] <Ebzanator> need antthing else
[20:25] <Baivo> Wood
[20:25] <Warzac123> rob
[20:26] <Warzac123> ROB
[20:26] <Warzac123> u there
[20:26] <Baivo> There you are
[20:26] <roberestarkk> yes
[20:26] <roberestarkk> and awesome Has!
[20:26] <roberestarkk> glad to hear it
[20:26] <Warzac123> why did u ban master_arby
[20:26] <Ebzanator> need anything else
[20:26] <has400> haha :D
[20:26] <roberestarkk> I already TOLD you why...
[20:26] <Baivo> I am too has ^^
[20:26] <roberestarkk> why doesn't anyone ever listen to me? D=
[20:26] <Warzac123> no u didnt
[20:26] <jrr5556> im back
[20:26] <Baivo> He did
[20:26] <has400> I listen 2 you starkky
[20:26] <Warzac123> i was nt in server when u did ti
[20:26] <has400> Starkky*
[20:27] <Baivo> LOL
[20:27] <has400> :P trololololololol
[20:27] <Warzac123> so Rob?
[20:27] <Warzac123> why
[20:27] <Baivo> Grief
[20:27] <Warzac123> were?
[20:27] <roberestarkk> ^
[20:27] <roberestarkk> thank you baivo!
[20:27] <Warzac123> can i see?
[20:27] <jrr5556> i made a thread under laws of minecraft server
[20:27] <jrr5556> plz have a look
[20:27] <Warzac123> i am on skype
[20:27] <Baivo> Pisses me off that no-one listens to you
[20:28] <roberestarkk> <3
[20:28] <Warzac123> where
[20:28] <Baivo> And that no-one acknowledges Roy
[20:28] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[20:28] <Warzac123> where
[20:28] <roberestarkk> Rob*?
[20:28] <Baivo> Ask rob
[20:28] <Warzac123> rob where
[20:28] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx§f) Quit (§exXblackbirdXx left the game.)
[20:28] <roberestarkk> Goddamnit warzac
[20:29] <Warzac123> ??
[20:29] <Warzac123> what
[20:29] <Warzac123> he said he dont remeber griefing
[20:29] <Baivo> LIES
[20:29] <roberestarkk> saying "rob where" and then asking to tp to me is nearly as bad as not asking at all
[20:29] <Warzac123> i was just going to see
[20:29] <roberestarkk> He doesn't remember griefing?
[20:29] <Warzac123> rob may i plz tp to u so i can see the grief
[20:29] <roberestarkk> why would he admit to it if he didn't do it?
[20:30] <Warzac123> when did he admit
[20:30] <roberestarkk> You don't need to see it, he admitted to it
[20:30] <roberestarkk> shortly before I banned him
[20:30] <Warzac123> he said he griefed his own house
[20:30] <Warzac123> which he did]\
[20:30] <has400> Who is this sorry?
[20:30] <BoomSniper> anyone want to see my arena before I go?
[20:30] <Warzac123> i see his house\
[20:30] <Baivo> MAster_arby
[20:30] <Warzac123> master_arby
[20:31] <Warzac123> rob ^^^
[20:31] <Warzac123> he said he was griefing his own hous
[20:31] <BoomSniper> anyone?
[20:31] <Baivo> Hmm?
[20:31] <Warzac123> look in chat
[20:31] <BoomSniper> ok then bye all :P
[20:31] <undergo20> good night
[20:31] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§f) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[20:31] <Baivo> Cya
[20:32] <undergo20> its still early for me. Its like 5:32am for me
[20:32] <Baivo> Would antone like a free diamond?
[20:32] <Baivo> *anyone
[20:32] <Warzac123> Rob plz
[20:33] <Warzac123> reply
[20:33] <Baivo> He's afk
[20:33] <undergo20> baivo is it in ore form?
[20:33] <Baivo> No
[20:33] <Baivo> Why?
[20:33] <Warzac123> i know grr my friend did nothing
[20:33] <undergo20> want to use fortune pick axe for chance at for 1~2 more than usual
[20:34] <Baivo> Ill give you 2
[20:34] <Baivo> or 3
[20:34] <Ebzanator> anyone need stuff?
[20:35] <Baivo> ebz, i need ender pearls
[20:35] <undergo20> recently build a new exp grinder want to see it baivo?
[20:35] <Baivo> No thanks,
[20:35] <martch15> im building one right now
[20:35] <martch15> can isee yours under
[20:35] <Ebzanator> I need to find one ok
[20:35] <undergo20> sure
[20:35] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[20:36] <martch15> woww
[20:36] <undergo20> yeah this one you can attack them and they can't hit you
[20:37] <undergo20> you can be as close to it as you want
[20:37] <undergo20> but they do push you back cause there are many of them
[20:38] <martch15> wow nice
[20:38] <Baivo> Guys, catch
[20:38] <martch15> you luckey to have had to spawnerso close to each other
[20:38] <Baivo> 6 for martch
[20:38] <undergo20> thx
[20:38] <martch15> thanks baivo
[20:38] <Baivo> np
[20:39] <martch15> theres so many of them
[20:39] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§f) Quit (§eEbzanator left the game.)
[20:39] <martch15> why do u ave the skelies ona a slab
[20:40] <Baivo> So they cant hit you
[20:40] <martch15> true
[20:40] <undergo20> do they won't fire arrows at you
[20:40] <martch15> il put thst in mine
[20:41] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[20:41] <martch15> i bet theres a heap of bones and arrows stuck just above there
[20:41] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[20:41] <Warzac123> so
[20:41] <Warzac123> rob
[20:41] <jrr5556> helllooooo
[20:41] <undergo20> there like 4 other cave spiderspawner nearby
[20:41] <Baivo> He's still afk
[20:41] <roberestarkk> okay I'm back
[20:41] <undergo20> i didn't bother with them
[20:41] <Baivo> LOL
[20:41] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[20:41] <Baivo> Mind if i mine?
[20:42] <Warzac123> so did u check the chat master said
[20:42] <undergo20> sure why not
[20:42] <Baivo> ok
[20:42] <Warzac123> he griefed his own house
[20:42] <Ebzanator> march do you need anything?
[20:42] <Warzac123> which he did
[20:42] <roberestarkk> nope, too far back, doesn't remember that far
[20:42] <roberestarkk> I distinctly saw the message "I griefed"
[20:42] <roberestarkk> and nothing to qualify
[20:42] <roberestarkk> he did not say "I griefed my house"
[20:42] <Warzac123> but he griefed his own house you wanna see it
[20:43] <roberestarkk> not particularly, griefed stuff isn't usually pretty
[20:43] <roberestarkk> I like pretty things
[20:43] <Baivo> OMG
[20:43] <Baivo> under come here
[20:43] <Warzac123> it is not that big of grief
[20:43] <undergo20> use fortune?
[20:43] <Warzac123> he had a big coblle staTUE on his house
[20:43] <Baivo> dont have one
[20:44] <roberestarkk> yet he felt honour bound to mention it (which is admirable) and I felt honour bound to
[20:44] <roberestarkk> do something about it
[20:44] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[20:44] <Warzac123> well see it\
[20:44] <Baivo> aww
[20:44] <undergo20> aww...
[20:44] <roberestarkk> I swear if you try to get me to teleport without explaining why and asking if I even want to ONCE
[20:44] <Baivo> OMG
[20:44] <roberestarkk> MORE, I will not be a happy camper
[20:44] <Baivo> WTF
[20:44] <undergo20> i miss the 2 and 3's
[20:45] <roberestarkk> I don't WANT to see it
[20:45] <Warzac123> i asked u to see it
[20:45] <Warzac123> ^^^
[20:45] <roberestarkk> he griefed, he admitted it, it's against the rules, he's banned
[20:45] <Warzac123> ok
[20:45] <Warzac123> he is posting a thread
[20:45] <Baivo> YAY
[20:45] <mummeboy> who griefed?
[20:45] <undergo20> 3 3 in a tow
[20:45] <undergo20> row*
[20:45] <roberestarkk> well alright! He's more intelligent than I gave him credit for! ^^
[20:45] <roberestarkk> what a trooper@
[20:46] <Ebzanator> are you alowed to take rubbish from the rubish bin if people don't want it?
[20:46] <Baivo> lol
[20:46] <Baivo> you found the diamonds eb?
[20:46] <Ebzanator> yep
[20:46] <Baivo> :P
[20:47] <Baivo> that didnt take long
[20:47] <Ebzanator> can i has them?
[20:47] <Baivo> sure
[20:47] * SnowieHD (SnowieHD@SnowieHD§f) has joined #main
[20:47] <Ebzanator> collies
[20:47] <roberestarkk> It's just been explained to me, that my anger over personal issues may be clouding my judgement a
[20:47] * SnowieHD (SnowieHD@SnowieHD§f) Quit (§eSnowieHD left the game.)
[20:47] <roberestarkk> tiny little bit
[20:47] * SnowieHD (SnowieHD@SnowieHD) has joined #main
[20:47] <martch15> noooo
[20:48] * SnowieHD (SnowieHD@SnowieHD§f) Quit (§eSnowieHD left the game.)
[20:48] <roberestarkk> so I apologies
[20:48] <roberestarkk> se
[20:48] <Baivo> Hey under
[20:48] * SnowieHD (SnowieHD@SnowieHD) has joined #main
[20:48] <Baivo> 1 diamond
[20:48] <undergo20> yeah
[20:48] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[20:48] <roberestarkk> it seems perfectly logical that someone wouldn't ADMIT to griefing then pretend to not remember
[20:48] <roberestarkk> so it's more likely he's a troll
[20:48] * has400 (has400@has400) has joined #main
[20:48] <roberestarkk> which isn't against the rules...
[20:48] <undergo20> aww
[20:48] <roberestarkk> Sorry =(
[20:49] * SnowieHD (SnowieHD@SnowieHD§f) Quit (§eSnowieHD left the game.)
[20:50] * SnowieHD (SnowieHD@SnowieHD) has joined #main
[20:51] <Baivo> wth?/
[20:51] <Baivo> Where did that come from?
[20:51] <Baivo> omg
[20:51] <undergo20> that alot
[20:51] <Baivo> 16
[20:51] <Ebzanator> what is it?
[20:51] <Baivo> Can i buy that pick?
[20:51] <undergo20> 9 block of diamond ore
[20:51] <undergo20> sure
[20:51] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[20:52] <undergo20> thx
[20:52] <Baivo> that enough?
[20:52] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[20:52] <SnowieHD> i like boobs
[20:52] <martch15> thats nice
[20:53] <SnowieHD> mine cart?
[20:53] <martch15> sorry dont have any
[20:53] <SnowieHD> damn]
[20:53] <roberestarkk> Snowie, whilst I completely agree with you, we do try to keep it family friendly here...
[20:54] <undergo20> i only use that pick for diamond and nothing else
[20:54] * SnowieHD was kicked from #main by Server
[20:54] * SnowieHD (SnowieHD@SnowieHD§f) Quit (§eSnowieHD left the game.)
[20:54] <Baivo> And so will i
[20:55] * AwErSoMeBuILd (AwErSoMeBuILd@AwErSoMeBuILd) has joined #main
[20:55] <Baivo> Hey
[20:55] <AwErSoMeBuILd> yo
[20:55] <undergo20> if it had unbreaking III it would be awesome over the efficiency
[20:55] <Ebzanator> anyone want to trade somthing so I can have some diamonds?
[20:55] * Warzac123 was kicked from #main by Server
[20:55] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[20:55] <AwErSoMeBuILd> are u on our island'
[20:55] <Baivo> not atm
[20:55] <Baivo> why?
[20:55] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[20:55] <undergo20> but the chance of getting forturn is low
[20:56] <AwErSoMeBuILd> just wante to come see ya
[20:56] <Ebzanator> I just like diamonds
[20:56] <Baivo> ill be there soon
[20:56] <Baivo> ebz, your a female, your supposed to like diamonds
[20:58] <jrr5556> anybody got some good minecraft videos i could watch
[20:58] <Baivo> Look up PAperbatVG
[20:58] <Baivo> *PaperbatVG
[20:58] <Baivo> But first!
[20:58] <Baivo> watch the video by Blockmania101
[20:59] <AwErSoMeBuILd> hey i made that
[20:59] <Warzac123> e
[20:59] <roberestarkk> Warzac/Awersome, I pardoned arby a while ago
[20:59] <AwErSoMeBuILd> ok
[21:00] <roberestarkk> I realised that my stupid bitch of an ex girlfriend was making me a little snappy towards you guys
[21:00] <roberestarkk> So I'm sorry for that =(
[21:01] <AwErSoMeBuILd> ok..
[21:01] <Warzac123> what u mean\
[21:01] <Baivo> What happened with your girlfriend? (if you dont mind me asking)
[21:01] <Warzac123> \
[21:01] <roberestarkk> she's just...
[21:02] <roberestarkk> a conceited, manipulative little bitch
[21:02] <Baivo> HEY!
[21:02] <Baivo> Dont talk about dread like that
[21:02] <roberestarkk> Hahaha
[21:02] <Ebzanator> dose anyone need a cow?
[21:02] <roberestarkk> that made me chuckle, thanks ^^
[21:02] <martch15> what it dread?
[21:02] <jrr5556> bue peoples
[21:02] <Baivo> Just trying to cheer you up ^^
[21:02] <jrr5556> cua
[21:02] <roberestarkk> <3
[21:02] <jrr5556> cya
[21:02] <Baivo> cya
[21:02] <Warzac123> rob
[21:03] <jrr5556> bye
[21:03] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[21:03] <undergo20> take care
[21:03] <AwErSoMeBuILd> ^^ bit late
[21:03] <roberestarkk> yes warzac?
[21:03] <Warzac123> rob
[21:03] <undergo20> yeah I'm kinda sleepy
[21:03] <Warzac123> do u want to see what the grief situation was about master now
[21:03] <Warzac123> how he greifed his own house\
[21:03] <roberestarkk> nono, I'm good
[21:04] <Ebzanator> yes
[21:04] <Warzac123> well that is not profesional
[21:04] <roberestarkk> like I said earlier, he's fine to come back anytime
[21:04] <Warzac123> sorry ebz cant
[21:04] <Ebzanator> ok
[21:05] <undergo20> can't wait to get a silktouch pickaxe
[21:05] * has400 (has400@has400) has joined #main
[21:05] <Baivo> I want one bad
[21:05] <undergo20> wonder if it would work on spawners
[21:05] <has400> Rob im here to get the screenies
[21:05] <Baivo> it does
[21:06] <has400> Where did this mass grief happen?
[21:06] <undergo20> bring blaze spawner to this world
[21:06] <AwErSoMeBuILd> r u baivo
[21:06] <has400> HoW?
[21:06] <Warzac123> massive?
[21:06] <Baivo> What?
[21:06] <Baivo> am i what?
[21:06] <roberestarkk> pretty much 40% of the island upon which I stand was taken out by shada, mancract and powertapper
[21:06] <AwErSoMeBuILd> trying to talk to me in minecraft??
[21:06] <Baivo> No why?
[21:06] <AwErSoMeBuILd> cause u r not talking in skype
[21:06] * master_arby (master_arby@master_arby) has joined #main
[21:07] <Baivo> I cant :P
[21:07] <AwErSoMeBuILd> soon
[21:07] <AwErSoMeBuILd> ??
[21:07] <roberestarkk> this entire building was killed by one of them
[21:07] <Baivo> give it an hour or so
[21:07] <roberestarkk> forget who
[21:07] <master_arby> robert :(
[21:07] <AwErSoMeBuILd> k
[21:07] <has400> hmm
[21:07] <roberestarkk> can you type /he search r:10 a:block-break
[21:07] <roberestarkk> for example?
[21:07] <AwErSoMeBuILd> Baivo u should join so you can hear us
[21:08] <Baivo> I should
[21:08] <Baivo> ok, give me a sec
[21:08] <AwErSoMeBuILd> kk
[21:08] <has400> invaild action
[21:08] <Warzac123> dont u have mic\
[21:08] <has400> ,/he search R:10 a:Block-break
[21:08] <roberestarkk> yeah I thought so
[21:08] <master_arby> robert :(
[21:08] <roberestarkk> try with a lowercase b
[21:08] <undergo20> nuuuu
[21:08] <martch15> well atleas my spawner is working
[21:09] <has400> ,/he search R:10 a:block-break
[21:09] <has400> whoops
[21:09] <roberestarkk> lowercase everything...
[21:09] <roberestarkk> lol
[21:09] <roberestarkk> FUS RO yay
[21:09] <AwErSoMeBuILd> Baivo we inviting we need ya help so we are inviting
[21:09] <master_arby> FUS NO YAY
[21:10] <has400> Block bread black and disco...
[21:10] <has400> only people
[21:10] <roberestarkk> oh right... I rolled back their block-breaking
[21:10] <master_arby> '
[21:10] <roberestarkk> hmmn...
[21:10] <roberestarkk> follow me, I'll undo them
[21:10] <has400> ah ok dw then!
[21:11] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[21:11] * has400 (has400@has400) has joined #main
[21:11] <has400> lol
[21:11] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[21:11] <martch15> ehhhh why isnthe skelies dying
[21:12] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[21:12] <roberestarkk> that went well...
[21:12] <roberestarkk> hello?
[21:12] <has400> ok got mancrat
[21:12] <roberestarkk> well I can't undo the others now... probably
[21:13] <roberestarkk> since my client died
[21:13] <roberestarkk> WARZAC!
[21:13] <has400> same..
[21:13] <undergo20> you have to block the north and open up the south
[21:13] <roberestarkk> stop lava-bucket griefing!
[21:13] <Baivo> Who?
[21:13] <Warzac123> what
[21:13] <has400> Where is he?
[21:13] <Warzac123> what
[21:13] <undergo20> if you reverse it then they seem impossible to kill
[21:13] <AwErSoMeBuILd> who
[21:13] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§f) Quit (§eEbzanator left the game.)
[21:13] <roberestarkk> -1043,66,-606
[21:13] <Warzac123> we are smelting stuff with lave bukets
[21:13] <Warzac123> relly ugIVE AWAY OUR CO ORDS
[21:14] <Warzac123> WTF
[21:14] <roberestarkk> you don't PLACE the lava to do that
[21:14] <Warzac123> tp to me look
[21:14] <Warzac123> NO LAVA
[21:14] <has400> Dont speak in caps please.
[21:14] <Warzac123> tp to me plz
[21:14] <master_arby> u give up our co ords u returd
[21:14] <Warzac123> tp to me look at our furnaces
[21:14] <Warzac123> even ask baivo
[21:14] <roberestarkk> you* co-ords* retard*
[21:14] <has400> \
[21:14] <Warzac123> tp to me plz rob so i can show u
[21:14] <martch15> under
[21:15] <undergo20> yeah?
[21:15] <Warzac123> u have just assumed we arre placing lava
[21:15] <has400> ,ancrat
[21:15] <Warzac123> what type of admin are u
[21:15] <has400> man*
[21:15] <Baivo> They are smelting
[21:15] <martch15> can u come here and help me witht thus
[21:15] <Baivo> i can back them up
[21:15] <has400> He is a good admin!
[21:15] <Baivo> there using my stuff to do it
[21:15] <has400> Please stop being rude to Starkky.
[21:15] <martch15> its amxp farm
[21:15] <martch15> i have it doen but something keeps hapening
[21:15] <has400> We do not tolerate rudeness on this server.
[21:15] <roberestarkk> WorldGuard notified me that you had placed/tried to place a restricted block
[21:16] <roberestarkk> and gave me the coords where you tried it
[21:16] <martch15> oops
[21:16] <roberestarkk> you then asked me where you had done it
[21:16] <roberestarkk> so I told you
[21:16] <Warzac123> no need for u to yell it out
[21:16] <martch15> i ment for u to to to me
[21:16] <roberestarkk> using said supplied coords
[21:16] <roberestarkk> then why did you ask by yelling?
[21:16] <Warzac123> well if u tp to me i am not using it
[21:16] <Warzac123> i got them out of a chest
[21:16] <roberestarkk> if you want discretion, you need to tell me...
[21:16] <Warzac123> discreation?
[21:17] <master_arby> this is supposed to be a secrest island atm so it would be helpful if u didnt just say our co ords
[21:17] <Warzac123> yeh preety helpful
[21:17] <roberestarkk> it would be helpful if you didn't ask me where you were and expect me not to say it...
[21:17] <Warzac123> when did i ask ?
[21:18] <roberestarkk> shortly after I told you to stop placing lava buckets...
[21:18] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[21:18] <Warzac123> i didnt place lava omg
[21:19] <Warzac123> i just checked log
[21:19] <Warzac123> i sauid what not where
[21:20] <roberestarkk> what did you mean by what?
[21:20] <Warzac123> i read the chtlog u gave away our co ords without me asking where i placed the lava
[21:20] <roberestarkk> I needed to make some assumptions, since you only said one word and didn't even indicate if it was a
[21:20] <Warzac123> ^^^^
[21:20] <roberestarkk> question
[21:21] <Warzac123> well u could of private messaged me\t
[21:21] <roberestarkk> I could have, but I tend to reply to people in private messages, only when they contact me with one
[21:22] <master_arby> for me baivo ?
[21:22] <Baivo> Yep
[21:22] <master_arby> :)))))))))))))))))))00
[21:22] <Warzac123> well i am not happy
[21:22] <roberestarkk> Nor am I
[21:22] <Warzac123> u intended that we were griefing or whateva so u decided to tell everyone our co ords
[21:23] <roberestarkk> I assumed your (probably) interrogative "what" required me to prove to you that I knew you were
[21:23] <roberestarkk> trying to place lava
[21:23] <roberestarkk> so I parrotted the coords that WorldGuard notified me it was trying to be placed at
[21:23] <Warzac123> no need to yell my co ords out bthoug
[21:23] <Warzac123> u could of tp to me
[21:24] <Warzac123> checked it out
[21:24] <roberestarkk> I was assisting has at the time
[21:24] <master_arby> o like ur house baivo
[21:26] <undergo20> where did martch15 go?
[21:26] <Baivo> idk
[21:28] <roberestarkk> Baivo!
[21:28] <Baivo> YEs?
[21:28] <roberestarkk> stop that
[21:28] <Baivo> MMM?
[21:28] <Baivo> WHAT?
[21:28] <Baivo> oops
[21:28] <roberestarkk> using lava buckets...
[21:28] <Baivo> im collecting lava
[21:29] <Baivo> is that ok?
[21:29] <roberestarkk> lol sure
[21:29] <roberestarkk> the warnings are a tad spammy though...
[21:29] <Baivo> ok sorry
[21:29] <Warzac123> ew
[21:29] <roberestarkk> >so he keeps doing it anyway
[21:30] <Baivo> you said it was ok
[21:30] <roberestarkk> lol yeah
[21:30] <Baivo> Ok done
[21:30] <roberestarkk> it's not too bad, chat isn't being obliterated to the extent that I can't still render aid
[21:30] <roberestarkk> and good-o!
[21:31] <roberestarkk> done huh? =P
[21:31] <roberestarkk> right
[21:32] <roberestarkk> time for me to knock-off
[21:32] <roberestarkk> I've done enough damage for one night ^^
[21:32] <roberestarkk> ciao amigos!
[21:32] <AwErSoMeBuILd> see ya
[21:32] <Warzac123> amen
[21:32] <Baivo> cya
[21:32] <roberestarkk> amigas, should there be any ladies around
[21:32] <undergo20> good night rob
[21:32] <roberestarkk> assuming amiga is the correct feminine appelation
[21:32] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[21:32] <Warzac123> YA
[21:35] * AwErSoMeBuILd (AwErSoMeBuILd@AwErSoMeBuILd§f) Quit (§eAwErSoMeBuILd left the game.)
[21:35] * AwErSoMeBuILd (AwErSoMeBuILd@AwErSoMeBuILd) has joined #main
[21:37] <Baivo> Yep
[21:39] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[21:40] * Baivo (Baivo@Baivo§f) Quit (§eBaivo left the game.)
[21:40] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[21:41] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[21:41] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[21:44] * Baivo (Baivo@Baivo§f) Quit (§eBaivo left the game.)
[21:45] * master_arby (master_arby@master_arby§f) Quit (§emaster_arby left the game.)
[21:48] * has400 (has400@has400) has joined #main
[21:51] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[21:51] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[21:52] <undergo20> wb
[21:53] * has400 (has400@has400) has joined #main
[21:54] <has400> ok ima go now see ya
[21:54] <has400> Beddy byesss for me
[21:54] <undergo20> good night
[21:54] <has400> and some fourm moderation xD
[21:54] <undergo20> i should probably sleep
[21:54] <undergo20> its only 6:54am
[21:54] <has400> :O where do you live?
[21:54] <has400> USA?
[21:54] <undergo20> california usa
[21:54] <has400> Nice
[21:54] <has400> Do you know ojai, cali?
[21:55] <undergo20> ?
[21:55] <undergo20> jaidragon?
[21:55] <has400> Ojai, California
[21:55] <has400> the place in cali'
[21:55] <undergo20> i live in san bernardino
[21:56] <has400> But do you know where that is..
[21:56] * Baivo (Baivo@Baivo§f) Quit (§eBaivo left the game.)
[21:56] <undergo20> nope i don't travel much
[21:56] * master_arby (master_arby@master_arby) has joined #main
[21:57] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[21:58] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[21:59] <Warzac123> join kyle
[21:59] <undergo20> ?
[21:59] <AwErSoMeBuILd> Skype
[22:01] * Baivo (Baivo@Baivo§f) Quit (§eBaivo left the game.)
[22:05] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[22:06] * Baivo (Baivo@Baivo§f) Quit (§eBaivo left the game.)
[22:06] <master_arby> back
[22:06] <master_arby> add me back guys
[22:07] <master_arby> ?
[22:09] * undergo20 was kicked from #main by Server
[22:09] * undergo20 (undergo20@undergo20§f) Quit (§eundergo20 left the game.)
[22:10] <master_arby> heeeeeeeeeeeelo?
[22:14] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[22:14] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[22:14] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[22:15] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[22:15] <Warzac123> nooo
[22:15] * AwErSoMeBuILd (AwErSoMeBuILd@AwErSoMeBuILd§f) Quit (§eAwErSoMeBuILd left the game.)
[22:15] <master_arby> zac?
[22:17] <Warzac123> Kyle?
[22:19] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[22:20] * Baivo (Baivo@Baivo§f) Quit (§eBaivo left the game.)
[22:32] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[22:34] * Baivo (Baivo@Baivo§f) Quit (§eBaivo left the game.)
[22:35] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[22:35] <Baivo> Right
[22:35] <Baivo> thats better
[22:35] <Baivo> LOL
[22:36] <Baivo> :O
[22:38] <Baivo> Heaps
[22:38] <Baivo> 3 stacks
[22:38] <Baivo> BACKGROUND NOISE
[22:39] <Baivo> A project
[22:39] <Baivo> For the company
[22:39] <Baivo> A secret
[22:39] <Baivo> 48 will do
[22:39] <Baivo> Water on source lava
[22:40] <Baivo> Yeah
[22:40] <Baivo> dw
[22:41] <Baivo> Yes
[22:41] <Baivo> Different
[22:42] <Warzac123> spe
[22:45] * master_arby (master_arby@master_arby§f) Quit (§emaster_arby left the game.)
[22:47] * Baivo was kicked from #main by Server
[22:47] * Baivo (Baivo@Baivo§f) Quit (§eBaivo left the game.)
[22:48] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[22:48] <Baivo> WTF??
[22:53] <Warzac123> sorry in caht
[23:02] * Baivo was kicked from #main by Server
[23:02] * Baivo (Baivo@Baivo§f) Quit (§eBaivo left the game.)
[23:02] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[23:03] <Baivo> WTF!!
[23:03] <Warzac123> what
[23:03] <Baivo> i keep getting kicked for flying
[23:03] <Warzac123> but u anrnt admin
[23:03] <Baivo> i know
[23:07] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[23:11] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[23:18] <Warzac123> r
[23:22] * Baivo (Baivo@Baivo§f) Quit (§eBaivo left the game.)
[23:29] * Warzac123 was kicked from #main by Server
[23:29] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[23:32] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[23:42] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[23:57] * Baivo (Baivo@Baivo§f) Quit (§eBaivo left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.